ATEATST
g R ﬁﬁd\

SN






(Beuad Eu..ol.a. by gadad
Al ey Auilsaall dusight 408

oHlalall gugl sg3dsll gl 35l I sgidsall

VSt smtlod L-lin‘.
Rpala ¥l aglofl gup @@ Ryl Ransnjall g g8
(ias dnala



o
i



Y4

¥4

Yy

Y

9

£

£

£y

iy

e

i)

cblally Jiguadt (58 plo e Aaal -V

salall cyla —1=1=)
algall A3l —¥=1-1
St AGEEN —¥—1 -3
Cilladly Sl 3 daaall = £ )
puilatio il o Gandl d ps Jaiacall ps 03 —)
Al haaally (gsall aiall —1-4 -1
Sl Lyl —¥=1-1
Jardl ozl ubiia —3—Y—1 )
Cisdyss dagul —Y=¥—1—)
G i gl ~¥-Y=1 -y

Sty ¢ 5itE —A=1 =)




£

oy

VYA

Y YY

il (5illy adall 58—

bl gl =Y =1y

dLadia —Y—)

T e
gl 4850 Sl omly i Jtall =Y =Y

i) A8l Ay AN A Al ALl — Y- Y-

Raliiiall Ayl 48 ally Adagend) 38800 ASyadt A3 e — €= Y1
(bl (il ol Jyaid) =Y~

Sl Gubgall =1 =Y

il algs ~Y¥ 3

aaalai i TG 0 coliiaY) FA-Y -

Apudll CalylaNt —9-Y =)

Ol Glal pen =Y 0 mY )

dgmgall Al =Y V=YY

L gall Al Ll —Y Y=Y—)

zlsa¥) JKa] 3 Py -




\i o G'I}AS!'I Lebassi Al A3USN =Y €Y =)
3 z ¢ - sl g lpadd ol Chuagll =Y 0¥
Y01 Gadall Tage =4 1Y)
Yoy el el =Y Y=Y )
you Dl VA=Y=
V. Jaladh =y a=Y—)
1Y (allaai¥ 1) oz lpad] =¥ e =Y =)
111 gl — 3yall ol =Y A=Y
VWY , Silusa

YA i gaall =¥
YAY Gigeall Ll =11
VA (Aggall) AVhall ol lysll Chuagh —Y=¥-)
YAY i gaall Bad —F=F=)
H; ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ Lisel BaacYls LSBT hial-pualt ailia —£-Y—)
N w_ -------------- Crgaall dye i —0—¥—
Yy , oAl — Aggall 7 lsa¥) Jals —1~¥-)
Y Slag () dsrée —¥-¥-)




AR R

Yie

YYi

YY1

Y.

Y.

Yy

i pall Ladeally puuall G!_,.oi =A=Y=1

Jileea

o

gy;:}tz_,mbsu@mwvx_v
Al e orlpa¥) —Y =1~
VR B PSR SR P
Adlise babugl b o guall L Aoy
egaiall & po b (Filyla —£-) =Y
ey pllall A& A5y ylall-- )
(a3 Aipla) el Ay lali=Y
CssalSile 4agyla ¥
Lanln o SH Aay Ll £
St —om
Sisasn laged
Loy fane-ca
igsh e cama ul€aiyi TR W




Yyy

Yyy

Yyo

Yo

vy

Y¢o

Yey

Yiy

Yol

YoH

Yoi

Yo

YoA

Yeq

Y

¥y

Al B

(eSaiall g L) B0l
LSyl ===y
speall QI GalSad¥) sala A~V =Y
Agaall dyl-
SV it A= Y
Ceast Agjlsie Aagbia DI e pguall 50 =G Y
5aLally Apuah oSl Jaliall a0 —1 1Y

c.};a.“ .!.lé'.'f""

g gtaaall Ubgall =Y -Y=-Y

Aygina the gebaan (o Apian A Jud—
gy I Ul Y=Y

T EENOUR WAL
R sl elindl b cocaly B Gymall andl o AN =) -¥ =YY
(g S Ul L) Tag S0 Ll o 323Ul gl pugy Y=Y
Ty S Uyt gl —F—Y Y=Y

LS ulsll £ =X -Y=Y




YAY

YAL

YA

YA

¥ye

Yie

YyY

Yy

¥y

VY

vy

sl Anga ol Galdly prhatT ASul =Y =YY=y

e soall Agmgall Galdlly suii I aly —¥ov-¥

Sl S pdinali—g guall Jals =y =v-v-y

Ciladall = ¥—Y -y

4580 Aadall Ao Ualab-
Aagad) 58l —£-Y—Y
gl oYY
by sSubill- LS Ayl —1=Y—Y
Jiali- ghite &0l —v-y-Y

Jilagd

Lguall - la¥) Jalas -1 =Y -

A g 1padl] daiall sl

4;_5.;4.“ (L...gUa.u'l) Cb:u‘ =N —y--y

d Wyen of AS03) culs ~Y- Y-y

aad b e ol - Y-reyey

Uiy~ f-1—Y

¢ sacall allaFiad— Y~ g Y- ¥




Y
Yy

¥YY

AN

Ul ol

Syl i

Cielndl SN Uiz
Ly (gl i s

g gual) Aglladl] — ¥ § =YY

Yoy

vie |

Fowaall Ayghli-g ladif) 3Bl 855 =) =Y

ageall B8

oyl Jaally 5 guiall 05 Bam g guiall 520 —¥—E-X
ST gl bl b ¢ guiall 525 Ban g

(5s il l) Belim) e —Y— 1Y

okl —E—E-¥

belimyl ok —o—i—Y

ujt‘mj‘ _)ULJ'I LJ}JLQJ L;_)b.;ﬂ J._\Afx.'ll_ﬁ_)b;_“ d.a.J.} - =y-Y

]




Yy

vy

YA

YA

FAY

YAo

¥4

vy

Aghadh Dlally sl culpe — Y- =¥

aalinga il (4 jtall 8y gohall sl ~£—1-v

had) aaall —o—y—y

oLl 3508 —1=)—y

LSSl DB Agay o @ball a3l s oS S —V=1-Y

@whall 3 A=y -y
Aallal 3jhally el it ~a— -y

el Slalt fygild ~y vy -y

(ot 230} usall (sinall Ml LY ogils —1 N =3—Y

al al) -y Y-y -y

@l ase - B SN g halh alu =) ¥y

A pall g il Y gy

AaasSny Kol il Agmg o Bty NG 1 05 1 01—

FST PRI P TR L

]

i Yy
Ayghall =V A~y =¥

skl cillalato —Y 4y -




£yo

YA

EAR

vy

YV

iYA

£EY

it

ity

§gv

o)

ioY

toe

£08

£,

ol 308 Ahslaa =Y oY ¥

gl al gaall ~ Y41y

SLENy Jelall —Y Y-y -

s hall ==Y -y

(Aall 5l Ll Aal) - Y- Y- ¥
Sae sill 5 yadly g hyall dasadl —Y—Y-¥
@bl medl —£-Y=Y
A gadly okl i oYY
e ball JEyl —i-y-v
@bl dasl dgae )
Jeally sl St~
g iYL plalh Ja -1

Jilsa

haliygagill b JsY1 sl ~v-¥

paall i die jaiall Jaall = VY=Y




£ Al Yy Ry i) Cbilasdl -

ﬁz { z IRy P W P IUPCELURS S

Cillanll amy Cieas) atipngaill & Jy¥1 clall dasiid —v-v-y

o adt ASpaliy o il
£V (o SH) Aty ddenll —

zvr AEUN Bl @360 Tases ol dghall ded) — =y -y

EA Syt Rl sa —o- vy

£AY Agpall lpadld syl poldall —1-¥-¥

§ A4 Aaalipysafll b Y ol =y =g
iq .> - Salalpally Ayl ol ymall = ¥ g
E‘li N dliclipysapll & JSBH 001805 4y shadl S aal) Alad V-t Y
£49 Ty sSe DMy Aan g€l illaali- 4318 awéz—z-r
o) o gSall 350l —
onY haliptga sl b N (il 5)lS hims 29350 —0m -
oY Jibwa
044 Clallaaall §glaa




LSSl Rt BIS & /Y ploal Bole Ly e Bagie gl Cudae X8
Sl allatiy oUna ) galy eptll g ale IS5 cibalaiall paeady el
peinaby 3 lge agd sSd ele¥T Lelid sy LS pmi o Uy el oda e dngg
yie mualye lgegly Slgie e Y A el aaalse agll (A ppdeba S
sle ol pe QU 38 Y Uaes By Tpovigh agiusly Al Jutonall 8 pegnlgie
iy sl (s ale 5 byl ganleall (M URS  Galdl laey pals ol
Jafipall ity il esall ) Uy of ) cupeally taslimts GBEAYY S o
& gy Ly Sl ) Ulao o8 cathamyg e guiall B &3 ey BN A8 8
s Jp¥ ptally aclipy g 1l

Doy Gugprall gidmsall pgd Gl o Jeoad Bapy 33000 povall 0553 ol Ugls
oot A ) selidis Hgles el QBN pend (o b S (8 Uiy 5 oo
136 g yo oot JS Algs b Mglos e Jlinay Wi Linains LS SN 138 sl
o Oel cdemd JSF (gl dagd liialy pamsall agh o calllall 58 sl sl
Aagall oLyl S5 Agpall A0S ¢ LEY Banlise Aoy 1aa WIS 058

ey EidlgpeSily RS Raaigd) 49K (DUl fam faaye 1n WS 0% of Jaliy
ol Ao alanl 4l e S5 g1 il

Gl Taad) cindt 8y At dgakdl cilbdlacadl Lalty wtSH Gay)y WS
gy

Sactilh iy Al inlsall (M gyl o (S gl Lasiad S Aualall asmlall U)S3,

%\o



QS 3 oF ool Yy Aatiag 32 pe Al srean Lo o tSH 3 2508 any of S LS
Olia¥ly JSal e aper edlais el dal e ol il pe (gliay Aleay ) (g5l far
ChAS Ge Sy 8 Lol gmpdl Biphy sl dea B S dbadle S8 Y
Sie e oums ol 330 S ccdging

J

Gasll Gy

Shifali




v

et
aplall b daliine alek Ahey all Ty sl () diad — agball Je s syl
ol Anglall 3 9T Glpaa o cpeily [daly alglll oda gty A8l Ll
Ol gima lpaniiad By Moy el Glimd Gy plell (8 ST s Jliall Sy
Agmlall Al &b o Gl il g puillyy LAY L saslly Ll calad )
G gty Agglall ol Ayl sl DS elale jeda Gl diey 5yES s pgileal
Ll s cpe DUl agiiynn Isbely colally cldhall 23 10505 Ailudl Gl colas
S elabell S S @llily ity ¢ gty 1501 pgti e Uaudyyy Ule& o lalall oS

ekt Bpun pgilaslen R s A8y (9555 158 UM Ll 6 i) pge 5f e

Aol Al (8 seda elill Jsline b pescal (35 Dpmndall alslall oo IS ol ¢
el elaladl e BES jeelag Al oda 3 adall ekt e oK 3y

Biag s\l o enal Anlall e B My dagall ind payssh Ailgal) LS o)
le dapdll o Bae Bsle lghe £ s el e 3D (gia e bl ol
O Al agdall awd sl Gagdall o A aghell S5 e baH JEA Ju
b3 o by e allell Tl 3K Y plalell catl daadall dligle Cufgiad bl
ol e 180 gile pa (WA (4 Guly) Sealall 6 S5ase diia gale JS Bypeal
csalall s gedall oy Aapuball o U ygs

Y e nally Aygaall o lpa¥t Ul Jas lad bansa el JK5 e b angi Y salal
by Jaiy - pranda S il ey olall als G e Bl e dpe lelentd S
Ay alily daghall (8 pad (gf oy A A o Bl of e Ly dapad Al
Y leSly eJgn o oS palall of e ladall it AL Ll ciaaall e £l Lsaldl
JSAT e JS8 JSNy A8Ual Bis 5 Leie ey A8tk salall dSpa Gy L6 Y, Lan
Ay s A <My g fally Sl GBI Fuo 4ailg A8a 52l A8 sl



dpall Ll IS, Lei¥eady soladl ASsed dabiaed JEV Anaall el N
Jaally

gobudiy 130 agud 2y Leiolsd Janng Baaa alsls GLESH ) degdall Ludpy (8 g il s
Amnslaally oLyl G Il e palll bl )l

ghial ) eladadl dngh e ponlill el gy e el O e S a0 s
e G cuml AN Aphadl Slledl Dl G gl iy dAplaall lS sl
s A Aplal YT Caeasind Al (Al puaslly peaadl 138 ey ity a5
gl B8N e Jpeanl) A0 Ay <y el 8 Alagy pde gl G Aled
Qygsr Adnae sf il (ge gl olaladl (83 21908 Glo by elnCill d Ladastils

ggeil Ay Jesti I pteall il

S ol otia pVAVE dle Ly (i ol SaYL 3 2V G0V e plimd sl ol Jaan 5

il ekt el el el S sl o e aglall ekl g day
Sanag Sada il e Ulas LS alpall e )kt LalSy gelel)

Al el o sl ool bap tWdlaly gihisgy Dbl st -
gl St sdn A8 sy il oda A lualy

D e el re 4Sile ing (Aol JE Qi o) (s e o Guld o)

Gl Y de gl Bandy L) Alis dad IS o) Uiy Basly e (Al depu Wie) JSiN

Yy (Sass el payinty Mia sy SO0 Y 4 oS JLAAY1 10 81y @AY
Al gl Gaa Al clas gl 538 pa g aN1 il gl

g laailly ALSH 5anly linazay Lol (mpih e JEall b el -
&) Gy 3ol 3aaly Sty s4H e oSl cile ey Al ma = kE AL )
By vl frsal Yizie anlyll (éj\.»u sl el

1A

]



ma="_

o damnd aaly ABS v o il 8 A5 e 5l Saay ()65 5yl A (e
Byl A (b ey ands Liad sline gl

(f=1l&a=1; m=1)

Uaall ansty cpaluadl cibaagll a6 AN ce sanlsl calian Gulall Jea soe @l
ey ALSy Jolall A Al Lgihaa 3l dlead) 43llaal

Al LM e HLuaia¥l By International System (ST) Adsall mbandsll dlaa )
(kg) + ALYy (m) iy Jslall 2 a0 4l \3laays (Systéme International)
82 Bangy (K) ¢l Asllaall gyl Aayns (A) Lase¥U Sl 50k (S) Gl Gailly

(mol} Jsall as atall dgeS Bansy (0d) Lradilly o gual

el s sl da g ol Gl o 3o Sppeas il a5 2) AT ple Ay
Dsuna AgurhjeS dage lgakoti Al Lilaall o8 SD L Cavs fially . ST 480 culustal
ele skt e il fall el b of AN ebial e 1/299792458 A ghlt
hnall dsb 0 g3n 1740000000 (gsbos Lo el LmhSl il <Y, 5
Satially (1Km = 10%m ) jashh Mo il lilaaly ool sty . am )
coer 13505 (Imm = 107%m) iy (1em = 1072m)

Lallall Gapliall (iSe (b Bgindlly (asupls L) (e g AES g ol sl
S (gl Lyt AMS5 gl e olSH cony sty (owl i sde 4 Bging
b S 1/1000 (gobow philly .4°€ 3ladl daya die 330 4L} (40 1000cm3

e Al 483 Dy 9192631770 gpenal (gobually el Jualdlly A e
oluds Ay VY= sl Y Rulul Bgpadl ) 88 (35 (e pud) (e ysanll
rghavis e o e 1/86400 Ly

)



S Al clanglly vogs ol slasally Gllaalt pUaih sany bid oLl (B s
AiSa Clasg gy depull Jie clangl gy Aulilly phally fathull (4 dlenll ol
saaly D skl dpsiall sl Ao s Aol 3aaly Rl claagl (e
o Baalgll o3 e gy (il S jiall) okl sanly o)l Dl Luny (5EH) oa
buiie s gl padiy goball Baaley com/s o Adkadly m/s o Adsall Adaall
S my/s o) asly Jhties i (L) ol saaly PIA psadl Aepe b Sl Hlabb

Agaadl Aeall & (cm/s? 5 m/s?) 2 saslsl o3l Jany (om/s

sl ol ma = £ A sy (N) st oa ST Adsal dlall b 558l 52y f
sl samgs +1M/S2 o) Loyt i€ TKE S pnn o i1 1Y 0 5l (goliny

gy 1g S pnn Ao e 1 0 558 anal (gl canill b Asid) dlaall B
feot Ay ol G Ay L 1em/s? s 4c)ladi

1N = 1kg X 1m/s? = 10%g X 10%cm/s? = 10° 41

Aleall o3gd fpalu) cilanglly L GUADN Basg Bale and Baaly aaddud SluSil Je
o Gl ahe Sl Al e Gadll Baslgy o ale B b 380 Baalgs ¢ fall b
3 e .9,80655m/s% o8 lojlui euiSy 1kg AES sual cuad 13 W 34l

! iy oy el
ob Al Alaadl 3 ABSH 53a)y (9,81N gsbuy by & 1kg = 9,80655N
i€y a8 oy a8 il i s3lly puanll lld ABS aaaid ma = FAblaall Gavay
Mg sl Buad b Guly LTt @S] saslgl o2g) ey cIm/s? o8 loja

o gmlg
v o
M OAS
of bl e Gihb ez .9,81kg gl Lyily 9,80655kg = &
o

Sl Jase e baal S8 sl cilaagd 8 juis ) sam Al clangll s



banly of ol ha 60 5 A3 il saaly of g 10 A e Yy aEN a3l 5anlS
B30 3600 o Ji ¢ )lall sanly Wl e5pe 60 o Ji5 Aoyl

Alad gy Bpalil1 Banl s Latie 23S (5 Gilang s G e AL o)
o Aegiage Ll Wise; antiieds H)lial Afld BeS sbad 3e) dal gay Al o34
el alad ol oy epud s i [0] el QB s e Gmne cpasd
T ool dal gy M AU Oal ey L Jolall Jaf b ¢ Lald pay p08iad dpulu]
S5 ol oS € Gajlly M Ciall KU, 1 Jslall ey 15l ol e

=L , [mj=M , [J=

Y30 50 s ) LMPTY Jall (o) 4,taay) Al o) sl A jpa) s
(el sl o Sayy Al o Hamge 1585 o Sy

DT - 35 Bllaaall il B0y (ld dy0 Ty 3 Jolall Sang 80l wie 4] it AN 24 )

(800 N 3 ey las gl 02a AR Aal e g o axl) L) 5

Basdy 3alj wie Dyaly 530 0 ) 3058 sUandl) 1a 50l 50 1y o LS 53, 801 sic

a0 3 a2 Blaeall Lal 53alsd Bye Ny oyl

sl (18 el Ygia JSI0 u_.n sastell lasty danis of oSa Y Asbel el o
055 o amg Jagpil s o LABLG (353 QI ang O3 gy 5 aall dotall ;j}_ai Mg
Claelll slad gy daf ose u.._g uti,ml AN Aaa e ST Jaf e %rj 1t
st Alaall e pal o3l Sl o) T (g5l At abedy L g5bes As sladf o
[As])/[At] = L/T = LT™*
sl dasdd 00 of oy gluall ol alad o

U E Mk



i) Adlgall dagll Sl e el Wy Lol b Ustaay A8ladl ADLal aui
(el 038 Lilla
gl sbad alag (S @ = [AV]/[AL] AR o lalaiels

[av] LT

[a]:m=T=LT“2

b gl ol

[f} = [m]{a] = MLT™

Al el gl Sl alag) Sa Bypall oda o

sl sl k
salall AuaS U sall mol

9}@3‘; Bl RA| cd




10-18 atto- ]
10-15 femto- .
10-12 pico- B
10-9 namo- n
10-6 micro- H
10+ milli- m
10-2 centi- g
101 deci- d
101 deka- da
103 kilo- K
106 mega- i
10 giga- -
1012 tera- T
1015 petdr P
1018 exa- E

iThe British system iUayy ol lng

Jskll Length: 1 inch = 2,54 em (L)

353l Force: 1 pound = 4,448221615260 N (L)

Imile = 1609m = 1,609%km
1m = 39,37in = 3,281ft

1ft = 0,3048m = 30,48cm
1lin = 0,0254m = 2,54cm

Al wilas gl

Yy



s

Uy.ﬁ lc_)us._a _ydaald Cus ‘:-51_9 55,0]’1’11/1] ‘é-l% 'l:\JUm_‘)J L_.‘.ﬁ a.}.jm.\'l :l.x:).mﬂ cals 'I.')"I

:Jadt

Gy e G cilie G ofitage o Aol (8 dae H AABI A e (e Jygatll (S
lebu (A olst e 3

80m/s = (280220 = 17,4 x 10-?mi
28, m/S"( ’?)(1609m)_ bl 08 s

ialebs ) Ol e J3ad

i mi S
174x 102 2 = (1,74 x 10-2 —) (60—) (
s S

min
- 60—
min

- ) — 62)6nfiy/h

agawall Aoyl fe 05 LY gy (e Byludt Cadana 1A
rof Liale 130 5pake Jusadll elysd (Sa

Im/s = 2,237mi/h

m) (2,237mi/h

zaom—(zao
sV s 1m/s

) = 62,6mi/h

CUSH ey Aaleslly ASaSsal Ll (DU Uge S 3 06 o (s
V] Ll e Cilesange agh b 5AY]




A6, 5 Al o)
. ;4('@5‘&@5

o7 920 : SO i)






7”%0‘55/’5@@5

hydrostatics and aerostatics



€



eifjilly Jilgaal) (158 ple (o daal 1=
Resting liquids and gases:
: States of mater :8alall cifta —1—1V—)
PN Aag ¥ JISAVL W jlaial Sy QT Bany Aagidall 3 alsall g5
Lo — e — Jite — wibea
roilla gn daat oF (S LUl gy a1 gl Aguailly Lol
(Al laleai¥ ) (gaell plasi¥l cldee o4 Bila LoDl

a.,\:'s}n 3 gedi Ldie daetg Aima 3lgil @aa:n ) tllbla.'l'l Salig S0 C-_u.a'l Laxie @ 803l LoD
BRI 15 UL I WY BN P SR P

: Density of substances :fgall 438 ~ Y~

b 4 Aandl Angdall w4l DA e sl G dpapd) Cilanbiall b
ploell S e Sl adall QS el P e St paall DS o Jiualt o Lol
ao R B Gapuily obpell Shaedl cliall saaf o TSN of o L 134 4

@l Bl o aaall Baaly A 4y ((RhO) p 2 b Sap GG SABESH 4 Lo
oV lgana Sl alall 4paS ABC M &y p = m/V

Homogeneous } iuilaie tala lgzaws ledalis JS & A86SY Aggluda sokall cuilS 1)
AN amy of it Bibudl Gl ey (Balall Ll JS A Baaly 25ESH) (material
g/cm3 4 (cgs) Al Baall by ((Kg/mB) :a ST Adsall dlenll b




P OsSes

1000g 10%g _
Tkg/m?® = (100)3cm® _ 106cm® 107 g/cm’

A —1-1) Jla

paL = 2.7 g/em® = 2700 Kg/m?
RSN day el Apnlly Aoala Jukaslly 5hall Aapn RSESY 5l Aty Aaadla
rAlabeall (389 Bhall Aoy ety dalgalls Jilpudl Anally

. P1
P2 = 1 BAt

1-1-1

B« t1 mbadl dap vie alddl Q8BS py ¢t Bhall Ay aie ol A p, s

Bhall dan s At daldl Jaaall aaall Jetea
H(Y=1-1) Jlia

salapll A o e 1Y 0.5m WlE il duala) 58 AES (el
. 11300Kg/m3

V=(4/3)nR3 = (4/3) x 3,14 x (1/2)% = 0,523 m®
m = p.V = 11300 x 0.52 = 5910 Kg
:Relative density or specific gravity 4g.dl 48Ul ~¢—1-

¢T) ol A80Q) Dol salall BES ety g Appill Lpashy Sfsall GBS (s (Say
e Ll b1 Ao Aagill o3 4°C dapall wio (o Lall Apnailly Bl GBS At A3 lie

1,0 x 103 Kg/m? = 1,00 g/cm?

]



1000 = of g/em3 o 43Sl Lase goh sala (5Y Aol ZHESH ¢f Bynall 030 o
b0 e ey o Kg/m3 o sl 230SH e ol 35

Saal Giany LS MG Jgandl 8 0y 10,79 Joasll Ll 11,3 = Appaatll apanli A4S

Adliie cfla A ol gell ang 43S (121-1) Jadadl

kg/m3 48Ul Balalt kg /m3 48uist) Bakall

2,70.108 Capfyal 2,70.10% syl
(0,3-0,9).103 kil 7.8.103 Nsilly s
(2,4-2,8).10% | 3l zla; 8,9.10° il

0,917.103 sl 11,3.103 Wy
(1,7-2,0).103 |  ciblgall oo 19,3.103 il
2,3.103 cusadl

1,025.103 el ole 1,00.103 4Pc

2,70.103 G 1,03.108 23 Ll

0,79.103 (il Jsas 1,05.103 o2l
0,68.103 o il

- u 13
1,98 o b 129 lsel
Qs
0.598 olal o 0,179 osilel
100°¢ &a




0°C Apuall yie ZHESH o 38 (RHESH Waie Cawd Al phall Aapy 5 e Jla b

1 atm el (gsall Jarually

Aty 940 kg/m? s jliy asasd 8 AL G0N (05 Sie ladY) psn b

LS Ji A8BSHS (ggadt Cdladl Wl L (1700-2500) kg/m? o zsbsis allaall 4 ]

ol g gaalh (8 Uien LalS ZRESY 335 AiSloca 8gmmgs  aal) b (e Linii

‘pressure in fluid and gas :fjldly Jgudl 3 il - 4-1-)
t el e dabll Baay e Lages 3igalt 380 Al daaiall iy

. F

A

e m? i Aghangy dabudl A (il thangy pdaad) o Gagale s5iall sl F oo

Il sl sy ola laie

@&1-2)

1pa=1N/m?
(Y=-Y) Jha
500 cm? 4o Cagi€ datiany 60 kg Al Gl 4y Jige o3 darazall sl
P=—
A
m.g
F=m. = =
m. g p A
Paad gt (e pilly

= 12 X 103 N/m?



o) e dmraall aj gl e Aaluall Jiiw 3aady Jay e dal e oy 1
t lghae Jaiiall sy

P = 24 x 10° N/m?

iay S bialh Gutal g ad cilaayy Gllia
todlada d.‘lb.uuﬁ Gl il g aiuall pii —e— 3
variation of pressure with depth :

1S e b g s Gae Yo 3y (She pesn o igal) Jaamll of Ayl gt
JSEN Ll ARl sl Tay gl o W 1 ¢ el mpen B (grluda
1Y)

Gac die e ol Qi b asa e il sl (3-3-1) JSE
CAaladtt U8 e g st (583 S

KYS u}(‘f‘“\“\) dm‘@usdsuc‘aumhéncmwAm?u;uaﬁ
DAl ety Sum A gl le il i i

F=mg = p.V.g = pAhg

.Aa:..hn.an‘;b.}az.uagt;dl\ df\l_uﬂl J gots e;;A.hZV:til_.}a

v |
P i



_r g _ 1
pmA—p.A.h.Amp.h.g (1-1-3)

Bl (&ly h Gee o dacall (1-1-3) @dall cpns . cliladly ot o Gadaly say
- gl il JUa Jps o dlia) dasn il o e T ) Jeasy

Je o dile A mbadl o jigall Jakzl (Y-1-1) Jsa
Pl e Ayns el by gl o daaall gy

dy 4elily A el CDllius gifsiar 4B (gilly Jhall g panll jemic aily
F(Y=Y1) OSEN LS LYY jad ey i e s (oM

il pudl 8y gl e daiall ¢y (232 ) SN

FLM ol anall juaiell il pdadl o Ao ) Sl Tkl
a1 A nall biezll Wb ¢ Py pelandl 138 (e a5inal 858l ¢85 My P lglua y

"



(P+dP)A ssbuss 35350 35l Jallsy (P+dP) 5o y+dy glin) o osball ot o
(P+dP)A 5 Ji¥ s PA 358 e el aanll aie o i N,
sl Jiad dgaial dw N 58 paall aie o i X,

dw = dm.g = p.dV.g = p.g.dV = p.g.A.dy
Ly sl e Sl A p oz Caa
ade sl (ol Aluanay s Wla (B g paall sumie o Kb S of Ly
: sl L hall gl
PA - (P+ dP)A- p.g.Ady = 0
e dreas jLaia¥l g Aabaall cadi i sale by

dP

o = —q, il — 9l =
e p.g (1 1)

S dos ol o Qe Jaka gl@) pa bzl e (1-1-4) Aslasll bt
e 5l Jkall 2l o By 5 E NI B e iy ol o e Al

G vz 3 yr oeladlye P Proggsle S o Ll Jabs Jaacall ofS 13}
V2 &ﬁﬂjﬁ\ Mg P2=Pp ey &E’J_)'ﬂl e P =Pl LBE_g ¢ wadipll

bl Oal e (1-1-4) Asbadl IS8 ) ey

)
Yz
fdp=-—f p.g.dy =
Py ¥
Y2
Pz*Plﬂ—fp-g-dy (1-1-5)
V1

ot fealall GElall b (1-1-5) Aoteal upily



sl 280Nl bl S Jalpaall 8 el s )
ot gl GG b dacall s -y

Ol p = costant (gl cled UYL Jlea) oS G eabladly il Jad e
r gl ks (1-1-5) ot

P, =P = —p.g(y,—yy) (1-1-6)

o) AU ,__53 hzy,-yy (Bes e dazaall (i-\-\) JEal
il C.l:.u: e @J&.ﬂ Lozl By Ly P=Py+pgh Q‘gj'l.;.u_.g

Akl Can Wy (“)a._\— ta = 'é);la..l) Jia C_}.&ﬁ.ﬂ eleg g‘i Jaladl LYCELIN ;'3

rg) aad s (£1Y) KA a ( Gasll ) Ll 3 sl e pdy 3l
() pdos e auall ) b=y, — 3,

Lislua Py daicall (5580 3aind epqll i plSall Bl gslell pdasdl  Shas) vz i€ 13l
PADL) CiSE ol dies Pr = Po gl gpall Sonial

P =PF + p.g.h (1-1-7)

S ey 320 (1-1-7) A <) (1-1-1) A0 po 3illans (1-1-7) addiel
f g gealt bkl



Py =1atm = (013107 pa = 1.013 bar = 1013 mbar
((6—1-1) Jla
el g = 98 m/st H cade Wy 30m b s B elall o gl K1Y
Glelig V) sie gl Joral i Jegy A Llo) bl jpma 4 eld) baiua
?(\‘ Wt H

2 Jeandt

stall o S el e g ol b ol g o (el dananll i
ety dudinlt Jaks Jaiall (358 (1505

AP = p.g.h = (10%kg/m?) (9,8m/s?)(30m) = 2,9 X 10° N/m’

2 Bysea bl AHES (o€t Dty L Sl S RN (B b 5 ADLY aais
gyl il el G allen) (S Al Ciligiae die Jakuall B ol I Jilpully
O gslie bl il (Sar g)le paa ol Y Gl Jhel b gl
pUiNl oo dig P = 1,013 X 10° pa ol pha e o gall bl

o yaegll c.l:uu BN

t ol el Clall A daraalt yad - Y
£ M Sl pplas sl 138 Al Jaf e

()Y Apdlall g )ld) g Jliely el pedaw Bsb y gl S (ggall Jakaal angl
¢ 5l b TSN of alell pa ¢ miall g sk sl A0S Ul (T

conl b (s e Jainall cpe e H elsell Jatn QS g iyt gl e
: Jall

P"‘"p 3 poz‘)a._dlclaumc.b@.lifutﬁ



= 1-8
Po Po ( )
Py = 1,013 x 10° N/m? (pa)

Kg
Po = 1,295‘2‘

.Ls.ou:.\.“ L?Ja'“ .Ln-u:]'lj ri..u:\.n _).9.:..4 ’é)b;."l 4:._)_! R )m.x.“ C_]:au Nie 91}&1‘ FEIY Po
: aai (1-1-4) 3D b g
dp

dy - P8

t(1-1-8) Dbl e lbon ¢Says 438 42 p of 2

Po
P=—
P F
b Abaleall 22 p Aef agn
po _ dP
.g.PO = dy

:(_j_"t'.i." M\&@djﬂau\_}aﬁ;ﬁdYJM}ij L;.D:th..ol\ PRYY ‘a.u.\ﬂ.i



Po_  Po o
lnPO— Po.g.y 1-1-9)

-Po
P=P, Ty (1-1-10)

en (1-1-10) 4l Gl i o Las o dpad gy y g WYY pe Laaall iy

POl ALl elaall
B a0 }_‘E(%E) /1,013 x 105 —
Pg'g . 7R i f m?
= 1,25 x 10~* m™!

R Poe—l,zsma“* m™ly

u_ps:lp-——"Po/z 'LA.J.'JC-_;

W Pne-l,ZleO“" m~ 1y
2
In2

Y =125 % 10-*m 1)

y=5550 m
; usb.a\;ﬂ bl 5 ol bavall —1—V—)

Aatmospheric pressure and surplus pressure:

o oSa gl e ey Al Gali e (Sly WD e sad) deall ey
Dl e die gall el Ll Ledls bl s Ll s
o s oy il 8aafS pasiud Al 2385 ¢ Pp = 1,013 x 10% N/m?
t goadt il

iatm = 1,013x10° N/m? = 1,013x10° pa
f L e Jaeall (oAl calaaly ansion cululdl ol 8y

L T



1bar = 1,00x10° N/m?

On iy ST 0% (MG (ool s sl bml) (5 gl o3 e
Jdbar I gl bl

5 el Sl (pall) o) gl GBI i dig e el ol
oo 0NN 1 pal lmeH) Jasti CaSi ¢ okl e Lay gadl baially aluadl
¢ Lranll

ol LS Aall LIAN a0y agmsall i Ll Jaedy geal) Baal o) el
Jumid Nia s s Aa b Ll gyl daiul e sl 58 JA1 ggadl Jasal
biaall g vy (gsall Jaaiall cpe S ST alahy Tl 30K ¥l Bake A
Jadoall 8yl G laail) Gaplie o L el osll b o sl (¥ o
Jal ol Bypall oda ot daically el od aniiy wgsall Tial e
Aall (Po) u;_gd'l dokoal) Ao Al Cany (P) Jaricall Astlall Aogl) e dpaall
tGthaall dadial 68 of (Py) Auitial
P — Pﬂ + Pi
sl A daall dalhaalh dalls 220Kpa daill Vsl el ulibe o 134
8 {_ﬁgl—l.u
220 Kpa 4 100 Kpa = 320 Kpa

Glbaall bl awys cguage pressure goadl Jorall e S el e
Al Jaiall 88 1,01%105pa (el Liavall of Ly cabsolute pressure
.2,2x105pa




:Pressure roeasuremenis : skl b -v-1-)
i Do ity 300Nt el e’ (o Jatuall e Gald ol e
(U i JSd o paiball iagilall) Jaedl Bhaall Gubha ~ V=V =)

JEAl b LS Blaney ey U cim 088 o Gulall ge gt s ey
e Gl Gl el dayey sl of ol Liga 4 5o SUE G (foy oY)
PADLN B sl A bl g

' ((.3":',} Ji ¢Lo) (JSLJI 48l s P (.Lg"z.“ sl ¢ Po g,_u:,;

led o Al il ol il bt eaazll Jia (pgh ) el o e
v gsall al e bzl

Licall e B P lakill 00 el e OB oyl RpseY (8 Ll g cilS 1Y)
cAdle b geSiy gl

e P ulial) daiall

IS SRR

[ A O 2 T T O i I 4

et e
.“ﬁ‘ "

i T

)



s mHg 4 s ¢ eladl ol 5530 dgee & i Ban gy Janall
I mmHg = 133 N/m?
P = pgh = (13,6 x 10°kg/m?) (9,8 m/s?) (1 x 10~3m)
= 1,33 x 102 N/m?
LGN S e p o= 13,6 g/om? e
Sl M Jaaall fany Jaliys uadiailiy) Al Gips e 031 daaill oda Cuiang
B SR

bicall Cildag Cilida G SELYT S (Y

latm =1,013x105N /m? latm=1,013x105N/m?
=1,013x105pa =1,013Bar
=1,013Kpa =1,013din/cm?
1Bar=1,000x10°N /m? =1,03kgf/cm?
1din/cm?=0,1N/m? =76cmHg
1kgf/cm?=9,85x104N /m? =760mmHg
lem kg=1,33x103N /m? =760Torr
=1,03x10*mmH;0
ImmHg=133N/m? _
4°C daylf e

1Torr=133N/m?
4°¢ Aapalt veImmH20=9,81N/m?




by icall il ity Sia Agiaa Rgal o 1OSLS Ll —Y=V—1-1
e @lad v Jaicall dep ) el Aysia sdiges Algiaga

G2 Rl (ea)-Y) JLa

Aibeay eloel) (o BAEa B (e Dle 2 il Slagyladl —¥=V—=1-)
UAE':!J .).)A:UJ ‘ l.ga.l:u.u e _).Ja",.q.i :L‘)m_}a‘j :Luj.:..A hﬁ) ol % Axiima e'ﬁa!.l
il fad Ulaae iigall a5 paall

FIPQERLY JOY

5 5ot Jaiuall (bl fias o (0-1-1) JSA

ol sy lan 38y oLie o adiad Ay dasiat, 18y €1 Lae lubaa Laf @l
bty Lokl Sy AiligS 3 () ASalSeal) 5LY1 Jpaiy Jorial ¥ QU
il Cileail e it ot lalbun @lling g Guilie oo e st



lelsk dypnl Sad s 100 fagiladl Bale padiud goall Jarall Lbd Jaf e W
{,ﬁ}]"-“ e yadi ELTPRE T "‘L_g—"" sley :_55 "‘:‘“’j) Sy alaiig S8 76 cm e .)35I
T5 e e S ok gl ade Jaitan of ey (sl L) gl e

.
g

gsall il Gt (1-1-1) Jeal

(13,6x10%kg/m3) (gl Gal A6 of el el Lef Lpaa 1Y
tgsha darzall (46 h=76,0 cm
P

Il

pgh = (13,6 x 10% kg/m?) (9,8 m/s?) (0,76 m)

N
P = 1,013)(105——5: 1 atm
m

: Pascal's law :J&uly £ gil8 —A— Y-
Disall Juiall daays Sl ALY Jaly panall pradl o gaall il iy,
By elegl ohasts Sl o Gl e anall JalSE B ST 5 Sle
P = B + pgh
F gt (100 m) Gas die By oLl Jaiimd dia

P = pgh = (1000Kg/m* (9,8 m/s?)(100 m) = 9.8N/m?

T ]
[



it
GRS
.-
T

cgsalt Taaall Lo Cipad of cony SN daiall e Jpeanll

s S pan b asasal SN B e Gl il of SISl o5 Gy
Tolaicly dgsng (sl slegh Jhaady yuid 050 Agsluiie Bjgemy WD Jiludl Bl J<0
¢Sl el Hadhlly ¢ Bl 3 Sl el Aol 5 e el 520 s A adde

e

S WL S PRV ARG VS B D N S e

i gSi

e g Juagll e B
B otaalt 3 Sy sl Al jall Aldai (Bvadi)y gl

Al die aSall Aabue g8 @lldg S agay 88 858 JSIT L8500 el Aadbilh
(V=-1) O e ¢ Jaall wie dabiae e ]

Sty 0 ok (0) dally sl il () Jaally ) ol e, 5l

Py = B = Fy/Ay = Fi/A; — Eo/Fi = Ap/A;



Al (caV=1-1) JS

Agd] Agghinall 5 A8 juell Aadbll Lplasd o3 558 (& el (Fo/Fi) Al G
falus e e Capling ) o all Balie cul€ 1Y 1 Ol o (dnd cpuall sinlins
s 100Kg el puSal o lniay 1 5ye gupdie 36l 8 il ()5S Jal

2000 Kg =2 T 33y bylun gby (g

P uaaadyl (ypilhy adall Bg8 — 41—
Buoyancy force and Archimedes’ law:

b el oKy 10l Ja o o adys e Tein Sl ol Sty Blaadt aasl s,

osle sl plual dlling ¢ Bpadl whow vie Dyl Tt oS0 Upgu Bpadl ja3 e saa

Tgate punll 183 558 dag ol ¢ oL WES e BT LBS oY Loty iKW o
cole N gas

sad 4at AN 58 awall e i mﬁuhm%gmsgﬁ@ulz&mlg
iyt

Cadall 58 LAl iS¢ il

£




23 e ¢ Gaall wa i S F Jih B daall o ) adal) 858 6 gl o 25
S Ll b ppenall el il pdandl o oY pa aniall Jasunlls 3 gl
sl bl e Jau) g aniall Jasnall e LSl 05

Jid) b Talas gypaically A Lgiae dsbusy Iy lgolin) Ailshand Gyl - Lia) Jal s
(A=) SR b g LS L pp 4BUS (g3 U

B $ 58 i kS (A )

tPp dakall i Rilslaudld (gelell dagll e
P, =p;.g.hy
tgsball el o 8igall 85806 il
I8 = A i i o
t Py asalh s Aafphandll il angll e
Py = pr.g.hy
otiad) el e 3 il 35l Ml
F,=P.A=prghyA

R

ey |



Fp=F, —F =pr.g.hy A~prghs A
Fp = F; — Fy = pr.g. A (hy — hy)
Fg=F, - F, =pngAh
Fg=F, =F; =pr.gV
tlay ms = pr. g P oSl
Fg = mgg

Bag Alphau¥) sy ol Bladl gy Tailly golusd Dbglau¥l o 3i5all adall 58 o
e gapedol Allall ABSH a1 S e BRI kg mas ol dal e ma
i e ) il G el sl e il e Gy (sBlls DLl J e Yo
padall arand) anyly 3 Sl ()35 (golasi o

Pk WS Gonedl (sl s oSy

A

(29-3-3) Jsal (1a-y-v) Jsa

(Fi) odall 358, (W) @ 58 (D) S8l (65 peadl Jo i (11-1-3) Sl 8

SSH(W) oY Jiatit Y dhatian el of o copal o8 A andl Jdo s 1Y 1
puadl (&l (D) posall IS (s 4l Lamaa Jiail (F) A ot Jal 35 (F) 00
b Golt it o adyy JSA ity paall ain 4 gy (8-Y-Y) K2 (DY)
S gl apine fan 38 oLiiy Dol o Josiie af ALiS (S panll 13 il



i gl Y (D) gl gl o i G (Fa) gdall 58 G (D) sl o
o s U b o (D) LBl sl of anll it i Glabyy spnally (S
s (W) 5 Sm (@39-3) JS8ll 3 LS Fy = Wt (& @l hsie JSS il
Fan ol dana 81 L (s gilad gdall 58 iy il paall (g3 (Ll

commail (8 008 Lo l3ng ypakall aual)

:(om\"—\) Jtia

sl (o L 3X10% cm® Haall aaa S 1Y ey p B 6 38 T0KE WAL 5yhin

€ Ul e lnd ) g o

D Jadd

Al paa gl dana o3 oLl (3 cosbast slall A Baal e gl il 58
Fg = pHy0.8.V

Fp = (1000kg/m?).(9,8m/s%).(3 x 1072m?)
Fg = 2,9 X 102N

W = m.g
= (70kg).(9,8m/s?)
W = 6,9 x 10°N
(el pi ) el 50
F=W-—Fp
F= 690- 290 = 400N

gl Laily 70kg (g5l Y o lall it A Led 300 S



:('t—\—\) Slia
b 1 sale Ja L 13.4Kg ey AES Gl oL s Axjyy 14.7kg 4 £
po = 10%kg/m® : ol Lle S
s Jadl
Fip bl 558 4k mgphaa Jlall z)la 4y (gobusy Jilall (8 ysakall auandl (9 ()
W\: W—FB
. cs_\na_gs Fg « dﬁbﬂ\c)h‘aunj'lww ¢ Jiball d:xb(u.._;_\'lww‘ HIAITLN
W= pg.g2.V-ps.gV
WZW\+FB
FB:W_W‘

W _ P8V P8V _po
wW-w Fg pr-8V  pe

IS G WA WL G PP NP TN 3% O ) W [ ENPIVEN PSP o I
) 4y gep oM L AdES
bsSe el G Hygake puall IS Lalg Aopuall A30SH (golud [ o Bl Uia e

W py 147kg

W-W " p; 13kg

Dadd 'Lu.'al.;.g.s_,



14,7 14,7
_ _Po N _ P _ 11,3 =
14,7 - 134 pp,o 1,3 pu,o

Po = Pr,0 X 11,3 = 11300kg/m?
Ppb = 11300kg/m3alall GBS o s dlally BB Jpan 4 Gl
rondll e s palial e ginan g f il dia
AU e i S l alua ¥l cadall e AN Wl e Gatsedl (el Gy
Sl Lt BB e T 4SS 0 Al b gy a0l iy ¢ o Lal
(V=1-1) Jla
lally Tatiadl o2 ciudee 138 1200kg LS, 2m3 lgans Ll 0,6 fapudl) LS 05
Pl oLl (e ALS i Leils L
m = pr
m = (1000kg/m3). (2m?)
m = 2000kg
bl plan e 52 il BO0Kg 4 Audiall 035 e ST adal a8 il
¢ sl Adae Jaad e

pan ) sl ol aas s 0sS5 of qag o 1,2m3 (gl Anial o jpesal
148 pancall S bl Al asl) Al 286N Gglae QYUY ansnl

V‘_B9

Vo op
aoalh BES i ¢ SN pal ann Voo B G Jilll A jserdl giall aaa VTt dus
Rl o JEl) RS o ¢ ganeall

LA



b s Om T Ay (oS o logl A gmgn ame 85 Lind ada 58 olpedl (B v sibaadha
slual g il 1 Jaadl Y UM AL o lyell 86 oK)y (vacuum) oMal ¢ Ll
casdelly s et il S 5SS ¢ algell B bl

(A=Y -1) Jle

ab o) BOOkg < J& ady ol e iy ogilelly Boslan 58 8 asled) paa o
P, = 018 kg/m® 5 p,, = 129 kg/m® O Lo L (oliah 38,

¢ Jadd

s Aasbnells) S e Biisal aball 58 S5 of cans elsed 3 BSW adis of ds) 0

cdendl b lall JEN (pp + asaledl iy JAYE e Ryslae (350 ann dnyiy (30 e logl!
Fp = (mwh + 8001{g).g

ppM.V.g = (pwh.V—!-BO{)kg).g

,, —p_,).V=2800ks

800kg 800kg

= - = 720m3
(Dot — P‘,ﬁh) 1,29 kg/m? — 0,18 kg/m?3 72019

QS o camy S V2 720m3 38N paa S o cana 880 i (S il el
55 Aaleall e maly T2 PLR L



:Surface Tension (=% awft -0y

of e Ol ol bl aas Jal Galo1 B (g L il 13 3 Capel 5

.:\.Ag..a UA;J!.L{«-.:.L': 4503 BN c:.tn'd.. ';\'L_-_. 2 ki

Abbe b e el e @ Sl mdaw o e ¢ T culn Y o
Lo i’ b ¥ e il gall by ¢ ol jptia e Jai 3 !
Ak il 53 Wia Sad o Ll 5o sha §ysan A8sn S Lol o LS ¢ Dy 8 s
Gt LR oLl MBS e LS Yl S of e gl o elall pedus e
Sl QMatl (6 Sgmy e Uiy pdaall Gyilpe dygems Jion 2N 1ag ¢ dgatiall oLially
cedandl gl e e edly W 5y Jes aodaiad ) Qi e o
le shs Y AU Canll e oy Al ekl il A LS el e Giagyy
oo dsale ba ol e Gasele sty L dasll e Jolal 3aady o didaddl F a5l oo
plall 13 (3 el a8 N aad il ¢ pcdandl

vy = F/L (1-1-11)
O G e e il (8 ggny ¢ LSl DU 380 ¢ 3 W o il agd Jal (e
s Al 3B Y ols aal drady (e ¢ 1 em1-1) JSal 8 LS i
g a2y iy U epaiell calal) dally asi (S 0 adandl il sy
F 38 Gkt e Y il
g adll Jpla 8 1 ¢ (g gsle) Cpmdany S e Jpenadt Jilull pLie axadys
sl Jal el 1S5 21 Y (b mhandl aa o Jaad A Foagill ik sy
D AJEN AL G 56 sl

y= F/21

sl Ll ool Balls . Blpud) S adondl il Gabis oL ety Slead 138 (e
. 20°C 80 days 2 0,072 N/m



Jal (s g g sall il Lz pa U Gipa JS3 Slo ouad il ) (302120 JSal
A 8 5 e Aaatlall 3 )M () ¢ oW1 e Ty M i () adandl i s

Ao o Il Akl jasty dilide Biland ¥ oadandl sl o8 (Y1) dgandl
ceabadl gl el hus 86 as ahal

Sgall G akaadl gl b (F-Y—1) Jsia

0,44 | (20°€) G
0.058 (37°¢) ol
0.037 (37°¢) ol Lk
0,023 (20°) N1 Jpasl
0,076 (0°¢) L}
0,072 (20°¢) oL
0,059 (100°¢) +La)
0.029 (20°) eyl
0,025 (20°¢) ysball Jsbas
0.016 et
(-139°¢)




Gl O cadlad ga8 9 LA el Ayl iblug Ls_n_la.w]'l el dgmg yuadh Sy
Lg.q::‘_sﬁ‘hd'lj n.\:mb@d):sulcu.)ﬁu'l (_5)9.“ bd.&s_)‘g,l:.:(\\“\_\) ds.ujll Jﬁcd_\\_».ﬂ
ol Jads il Jladl ol Bl el L il pdans e Ra3ly 7 ey (il
ele Ll A55ally e Unmadl cliall e colgadl QS 2o Lpde 55500 ool Ainne
el oo Agiall o g8 il Sy s (oS Jilull) @iV a il e
(il Aleans Lot by e dadlyl gginall it b Leasls wlc, Cras \gial Aadlgll
¢ Agndandh Zaall Thpesy Tad Hasa Sl Gae Y i) o Agate Ajall o 55l
Gigan e Law gl il ) cdal g e sl o 4 cple s aad) L)
W (Y oy SL G ieay ¢ 138 pedaiadl i Joli oSy .+ caligad o ST sl
b 1 s S NS Ll culhl oSy canall gy Ay pioaal Bl pedans Lalbose lgd 4S5
Al JISAYY b JIEN RS g e pedasall il Aabine 5810 ()6 aals aaa Jal
eaall i gl A

M@J@MI@N&uQJQ\%&leJL;Me}SM

el J8 o Jan Saadll deadl of Gany ¢ 868 Bl o al Sl e 303l
elipiall Laolll A8H A Baie (VY=1=1) JSAH Sl sdaal] A Jilall (Bee (30
gadoal) B8N Gyl el At caala)) WS ¢ Agdandl Dillally el

-] |



Bacbuars (1-1-11) AN Aadiul ¢ ool Raloe 5243 2P Jaall s oSy
e canea (1 0=1-1) IS

W = FAx = yLAx = yAA

b S (5) pebad) abae i AA 5 LU il Ciplall J ke AX cus
H -l&.:l‘\..'l.a}.(_)uayj

4 e
LAy
e
Q‘“:: @ €é o
@ #&:g e ®
&
X @
Oe ® @ '
@ @ &
e © B
Y ®

Aabusa 530§ 3 ¢ pebandl ) Ll JRIS (30 5 et g adl (3Y¥2121) Jl
O s s s a g pas o2l el s A (e S8 A 5 el
PSR ' FPY W W PO U N g PSR U e P

cJolall 3andy (o8 Bliga 84S ol pad Adpped Sy ¥ eadandl Gigilh Jabaa Gl 13Say

L ol y ol e Ml asty e Bl mhr Galae ola3i (S a0 Saadl Laily
Al e alaaS (Ser ity J/m? (o ape iefdsn ol N/m sl Sieffiss saals
S s el e e ik o (VAN ) el WS ga SYI
b i bl o AU auall eant adaudl gigl 3 of A (I T-30)
soilly JEll 558 oo (il G grbon @B ¢ il B pundl g of Wy um Lol
Jay cphS pnll S 1Y (Une elell b dmpe pundl oY) oY1 pad aunll dadll

——
A



Bl g b i bl 5l 3 6 () T ) JSEN 10l Jin e By
Y cosB AdEEN Al aundl g8 jlse sis 1 Wk i 500 e o Al
2Trycos8 J Aglue adudl sl 58 LN LS5 000 4

Bl Al 300 podadl 350 38 (V1)) Sl
() Bl oy o (1) 58 e

(A1) Jia

bpdall A oy 2x10°5 m oy s Lyl g0 S JSE Byda Jay wiphd ple 1
b s 0 Ayl Maie gl ol el e gilally Ldy £ 0,0030g g5k
£ 20° J asbe el B Ao il 3 ¢ (I P-1-1) JKEH A e

2 Jadt
o Ly

W = 2nrvycosb

gl el ey 35l s et W e

ev ]



tlual 58y

(6,28).(2.1075m). (0,072N/m)cosd = % (3.107%kg). (9,8m/c?)

0,49
0,90

cost = = 0,45 = 6 = 57°

O5Sea oadmadl Sl o e OIS 13gd asbgll (e ST il €08 of S adf Y i
.9&5‘@&5%1&;.‘;51&}9

Y pdandl e 1 (2ndl) sl Ciead ¥ Al bluall Bl lle cillualt A8y 485 Y
e dsmanlly mant iyl o3a of a . Gibs IS8y (UL sl Sl Chaad () (ol
ol Jaa o Sl el AplSaY il s

enia¥) Alee Jgasy 105 o lall adaadl 55l a8 e Justdl Gaabuay (siball JBy
o e Jall 1) daially oLl gy Y (A0 e Ll iyl adadl it Y ¢ pidly
ey o ¢ oadall gl e pmisd AN Slsally Sppeall ilabuall Jly (hlail bl

.( SAM JL=itly) Surface active materials alus Alladl



Odlissa

Agigiadt AN o ey e Ja ogpal sale BES e T L sale AES culS 1Y) ()
Al 5Ll gy sad) ALY e st Y salal)

Toepmuall 8 et Lot dlova QS s o] ey (S (Y

A g i e i) ) sadl b i o A X0 oSy da (Y

M@Lﬁmwmj Ol Au da (€

08/2 ol dandl Wi 1y -]
Tom Bypemy b )~

any elia 5 b apage L el b GO i Ll ) ol Y (0
$6400km (=Nl e

S5l sy of S ub el e it el elall o Al i (1
faaluall 0 bl (Say adac

€6,8 X 3,4 X 2,8m% lgena 338 A olsell AL Caual (¥

98,44g kS s ¢ Ll Blat Lavie g 31,208 48 538 AL <l 1y (A
gl dgpill ASY ] 88,785 LS mual AT e WELa Lo,

gLl
‘.'(JL}.“

120m 4cajes 75m 4clii)l Jubdiie sa o olall b g Al 3alh o L (s
gl sl sl asa gy Lesie

el B e e oLl ey silly sle aglad b i) daiia il 4 L (W)
40m ¢l o 12 Gl b olo ypiall Jasy S

Usdiel o) pall Aghsall Aleadt 3 o ai) Qi) puW el Gl xie (VY
Gobas oAl el daiall b (B5cm2 (sl cpladl pedand Aol Aabialy
Ll (558 Latie galadl e 8 Agladt AKY 5aY eal «120mmHg
Leedac



1800kg kS 3t Aag V) cadipall o IS L6 L) Joraall 13 (VY
ch po Rl Gl e B alad Aalue 4 L LZTORN/ME gl

?U'a_)‘k“l

§ polall gsall Jokuall vie duriall ulie & Jpasll agdle g ) g L
atsh o Lo cdbatm (gl 48050 Aadly Je Al Jariall Gl 1Y)
st Jondt Rilglad (8 LSl L IS 1) lgndy o 80l 5)lual] palaal

£17cm

4700m? daan ol o8 o gall A Binall adall 58 ol

sl & G eS) ol b ikt 0,40Kg LaliS il e dald
RS el L0,020kg JsaSll 3 WS (65 Cua (pdﬁs = 790kg/m?)
: 2audall daladll a2

A8 javiall dgall Aaf3y AU 5 cul€ 1 (Jlall y padaadl 40 555 Coual
§(L=0,075m)} 30

Cun AP =4y/R il ki bl del Jab g < o
cenbull 5ell geb—y Wl Ael@l jld Coai—R

(V¢
(e

("
(\V

(1A



églﬂﬁotwﬂ

V)

The vibrations



1Y



g PXL B
Jbas s ey dny 8a3ne adlge M avsll e 2gny B AS Rl 4 Ayl A8l
Jsa aill 4S50 ¢ 3aam dae) (A Jswadll il Guadll Jen gy A8 @l
diadh o) ¢ o o S5l e 50 laat e DS o) L gpell el DA G )
ot b dially LA §)kusally Joatdly Ao ludl aldyy A3kl s Aled (3 Gled
gt (6 o (A Al RS gl g ity Slad Bl et e
e et Ol e Jily oY1 ) Bluall aglal aaall Sig gAY e
Chuale e ANy dadis Lall jgpe die i puadly Call of ¢ ey OlSa (A Bl

a

S RTE

dngy (5pab 573800) a0 AL Hoa o eligyep Aduall pluall b Asle Bypa
e oDl (s bl g GaleSl ClfiaY) Gias gl (e lede i caS elly
el M i Clall sl (gine oy ¢ Llipa b g b Ch grlue
il Loy 88 dpaal ellics Apiiall Al of Agplll AGAN sl Yganagal Apailly
Oold aniS a3 YT Lo Cangy oLl aludl oye S 8 Ldaliaty dmaaly )5 850
Al 5y LIS AN Gy g ilSae Y

A lSaall 5 gl A (ppS LSS all Aadatl Caaati Ay peall Al e dals Alla Sl
Ggpsall At Cijan el o3n By ¢ be ol Al Apily pundh aiinge pa fapla ol

O Liiie 40U 4l simple harmonic motion awg 4dls S b
Adag 488150 A)00 A pm & SIS i )

b ol GBlas pan A5 YY)

od Ao Lty Wad a1 sals g puadl G ST il oo DISH e

JB el o Lisall A8l e Jaalh JBally L3000 A<l it (gl Sy o el
iy AT aa Silia sl ek Gl (oAl 5,88 JKaly L pml Bl B e
phy ol oy ledaa) oSy el AES o) e Alade Sygeay JEAN 0 i



p o i it saa] s (DY) SN o pamge b LS s By
o eadl (3 siel . fiwn mha o @lSiad ()50 Rigia Bygemy dyalys M ABKS
e pd Al Gl i Y Jskall s dieg dais 0k ol 50 damall ol 53 Galil
Ol aasy opadl ) RN WS Bl ol s  ady il G elld die Jliyy JE
pmy Y isle) Jolad wgky JEI o iy ol of ol Gl sty Slad)

. &1&_):)“ b 54y Hoall ol ety ¢ 436

Ol Aflgd b Glaa Figs maen (1-121) JSAN

Waaaiy ol tedsiuimyy % X Adladdl oo Jaghe Foplag¥ o5 et Aeall o3 Jal he
# & g

F= —Kx (1-2-1)

Bt l) aaal) Slay olat 4xi F g tag¥l 58 of Sl sayt s,



o Rt s A8l Cuyay Gl desialy (On Ragsea A8 (1-2-1) DA )
Ob ol et ALl BN o LY 1) JEAN Aig e aa e 33 Abla il Saaly
Ol Y sl Bgay o (1=Y1) SCAN b X AabYT olai) Sy Lt g lagY) b
el Y dsiin FoplagP) o Wl dimge X (S ol aaa aie adl ey 1a Sl
soil aatin Galil bauaiy Laviey .x = 0 At b o)lis] &3 oplsdl panse of Badls
idha Il ew (1-2-1) Aledl 4 K &l of (Q1=Y-3) JSall cpalt Y
G ld B8 i gyl e X Bibae ) 230k il Jrs bl Gy ol (550a)
syl LaPl il ca8 LS K dad cn€ WK F = +Kx Y e sl

JAdLal) |yl

Ao e 9 LS X = A Al N Gl aag I Led Juasy Ble oV Jeludy
N dle) ol iy aghy B e g gmilil of $4S B Gay (1Y) (S
8 4 Bl restoring force g las¥5 a4 sl 038 cand BS dojuy 4155 puing
ke (S8 o W hall (a5 Jesl Sl S8 e sl 8500 of (sl giag
o el 35l (8 Ll M padys cplel aumy JBI jalhy Lediey (aY-Y=V) R4
A A ey (QY=Y-Y) gsal Taad B Gy x = —A Al dey 45lad Gl
(aY=Y=1) JSal x = A Akl Y demy s (YY) S Al Rgauy 4Sn
c 15T Agleall 0dn S i pap + ASpadt laie fay Akl a

1¢




A o A

g.s(;u.uﬂ in)wumﬂ_g_)a&.n‘ama.éc 3_)3_‘9.4‘3}33! (Y-T-\)Ml
1l c_—r-b‘y

X Al o Lcitallad) ey JWf (el o AEaY ASmd A Jal oy
Aibuall ¢ AalY) e € Ap0l Al B 8 pamse Op pendl g ey
ol 0n And o A Sl b e Aaadl e JBI ol i oo TalPU ol
X=A g x=A 4 e el Ju o) Asiah odn Y sl s Ay Al
Dl Gty oM el T et Capd AU AYL et (X = A Ja (uSallyy
SE gy sl ApEN 3 Al el sae o £l Daly LAl s
- 1HZ = 1571 . 1HZ = 450 dsaalssyse : HZ Jisdl saals

P aas L g

1
f=z , T=

= (1-2-2)

1
r5 S st SEYY O i 1 SHZ ool il oS 1) B Qe e




agf ol Tl 8 U el Gl oo ity Y LGS Bhee gl Sl
Bapem gty sh L dta Sh i 4l iy (B A b ol ofé S
il fg) (1-2-1) ADYE 3paal Al g oo 1 AabY) G 13 4l e Aadanas
o AoV Al 8 Ul Al e plapdl) K R il 050 0o Lealatial oSy
(55 o2 Al
tAdagand) AM gl ASjalt N Jiadl) — ¥ - ¥

Mathnatical representation of simple harmonic motion:
RuSlaa 33L30 3oale AABY po Tipls ol plas) o Lead (5 B Han gl ¢
s ol Al el et ((1-2-1) 4Dl A F = —Kx Jedl dy e}
Laalyy Aalea GUELIL Ay AN dAggsesedl cbliia¥l ol Aleall oda (Jia paud
el lalSaall 8 e Ol e Cpadine A5l (e pall M il
of Lagg F =m7 P IS PYERTH U IPRES WA UV les x Aafiyl ud CasS ol
Dl Jang gl

_dv d%x
Tq T de

s Aol Jsal Je SBH e 0008 US e (Sa

X ke 1-2—3

mdtzm ( a)

L OSN3 (i sale) oSa - Sl puaad) A5S m Cum
d2x+ o
dt? mxm




. K
G Sl Jall Jasl o e Yy 0? axiiud) 0% okl i Al e e
. K ) :
P SN g ey Bl Aaladlly 0?2 = — ey (Uggeall iy 4l Jucii
d?x :

W'F&)ZX:O (1'—2—3]3)

b Al 038 cpaty ¢ il igajell Jigall ium Alea & (1-2-3b) dslad
A da gl e Abialds Allea ity

Jiag dalt 1aay Alsbaall oda Giay (530 X(E) il il ga Lo gai of Lo Camy
(o finy A0l Abledl po U 4Biie O Cungy el ga pundl glse s
s oAglall Ayl @) Jall Jsd o Ldguadt Jlpalt (0 (A

Gl vie )5l e Gula i Uiy (Y=¥=1) JSEH Galia) o6 JBN b Glay 13
el B of LJsal o el gisiall dlpasal Gyl Gila o gabafl ol i
Aol Adaalll 8 JEI pay ctien @llly nnd o un Jaie fan) un Saie g
X 3 Ay S0 sl of (1-2-32) 4D e oy A deadly bypne (£=0
o (oanlly apndl ) lliegy ¢ K/m Jabeas Tigpuine LusSlae 8005 X B gy
1palgadl ala
2
dt?
2

dt?

(sinwt) = —w?(sinwt)

(coswt) = —w?(coswt)

i (1-2-3b) 5 (1-2-3@) adladl ) byeall oda e ol ded o s

dal e Al je Aaiaia pear o Bl sl X = cosot WX, x = sinwt

x{t) = a coswt + b sinwt

: &_)"‘U" Alolaedl 228 d‘.’\ﬁ.\.\.‘ .LJQB‘ L.'.'..M‘_}::i a,b ti‘l:\a.



dx .
= —a w sinwt + b w coswt

dt
d2x
Freiaietls 2coswt — b w? sinwt
d?x 5 .
Frefaiatss (acoswt + b sinwt)

o s dzx -
taadd (1-2-3d) Al 4 Tz 2 X il i gad]

K
— w ?(acoswt + b sinwt) + = {a coswt + b sinwt) = 0

(o 2)(a coswt + b sinwt) = 0

tdaytl) (3831 t g gl i Al Alalas Chuny (g fiiall Jadl o 8ypeall ada o

K
(—— m2)=0
m
o
K— a 1-2-4
= o ( )
DS Bypeall o e
X = acoswt + b sinwt (1-2-05)

ALY it Laic Alla) @l 6 bity Dlall @b 8 A3al Allas ce Ble Ay
(1-2-4)

14




=A COS(%) L il 0l S jall Zguuall gl yal1 (¥-X-1) M

b sa gplial ool o gging oMy dledl dab e 3ibe 4 (1-2-5) Al )
o Al sad dagpd Adjea e iy Jad e i b Gl s Al el O
ey g9 oSSy X = A ¢ gl il Al aimy A SN Ly 1Y JB e
@.b_,_;.&li Y (_Jﬁ.).f.'u (‘"—Y—\) Jsl szs C..\AJA E) L .‘_;\3:;3 t.t’lf\S :\SJ\:\.“ LS_):[.LA
sl minb =0 3a=A il il
X = A coswt
dady olighefy x = 0 Akt 4 o8 8 o t= 0 Laoh kel 4 of Lagdl 1y
g o any (1-2-5) A0 3 o e 138 ¢ X Gansall olad¥h Ay Ao
1—2-)asmmeusmjmaﬂ,mu,s:”but(txoumx:oaiaﬁ)amo
: Ja e b (5
X = Asinwt
Sl Qs e Jpeall Glasy ¥ b 5 a 0% Lavie (ga] cilla dlbia 0% of oS
t=0 Laic X Lo gl ¢ J8I gy & (g Lo ddlas Y Gl Ly t = 0 Loie




Jial s o gabne ity e s by a culdih Jla ol o oSl ¢ A po 8
AalYly Aol e Lo dgia) Alsal 3
p M SN S ey AR clgalilt il Alastiuly (1-2-5) Alslaall ¢
x = A cos(wt+ @) (1-2-6)
tlia (1-2-6) 5 (1-2-5) oidali of
cos{wt + ®) = coswt. cos® — sinwt. sin@
by (1-2-6) A 8D ya ol glaiy (1-2-5) Dkl 2D 5 A oalill ¢
:ql;:Ln
—Asin® =b ! Acos® = a

Sl paly s LS (1-2-5) 3D o Jead Tk Daus (1-2-6) WDa) dllias
el 3 ) Jead Gl Lail ag) Al o Bl oo A dadl (1Y) Jal
Magd Sy (2alslh ool ol alie A 30 (1-2-6) DY 4 Cunil Lexie Aol
phase constant Al okl ad © ded o) o2l Jags5 o bad il ot
G el Al A Al paliall Ll Y Jpeaglly pxil S A cpw
® = Olexcs .phase of motion A sl sk ewd (0t + @) il Wit =0

T X

D=~ Lo Wl (£-Y-1) JS o g a0 LS X = AcOSOt  (usSam
1S

x = Acos (wt = g) = A sinwt

Lalta et il




x x

ﬁ\ﬁ]\ AL

(@) (b)
Unuay 43853 A5 5a ially auad T el pa X Lall Loda "'(a) .(i“\"“\) Jsai
Ul At oall po X Al Ande(b) o shall iy T ()50 (sad9 A 8 pm Aoy
=05 x=A Lae dala
Ul (b dminge o BB gl X(1) geidl JGB e Y @ oRedl of Ba
f £ ALY Agie 3l callaall

:C}.\._)Aﬁ

Gingg (V) S ey Aapy @G Am @il auad Sl Jhall o G
A VN b A Ak page (e (1-2-6) Wslad)

* g A pully aoiagall

SOl e pudly aiiagall —i

LA
W ¢ Alls Ao pully Canga puagall —7

\/ \/ Al g sl s

e Aepually (Al gngall =2

() s

]




iy i ginde Gl LS oy Al i ypall ol o

e ol et =T Znadl Aaalll 575 by s ST Fieall pnd) A50a o Lag
O by« t= 0 Agma)l Aaall 8 o LS ol udi A ey Al (uid (sl
tof and (1-2-6) LDkl (e iy 270 o) sy sty bl il e

wT = 21
Rl
“_211__2 ¢
W= T~ T

dal e N bl S @ el ead) HZ el ouliay SaY! s £ s
bl JSal e WS sale) e (1-2-6) Al of (£ sl oo 48

2nt -
x=Acos(—~;[m;—+(D) (1-~2—7a)

x = A cos(2nft + @) (1-2-7b)

DS (1-2-4) Ak liday

5 1 K o

T 21 m ( 2)
T=2 X 1—2—8d
= 27y | { )

Lo B ) dew et of - Reall oy Y SlYY 5 il of el
S calyy) LS adf gy (1-2-8a) ADkall (e o dlepdl o Slal A5 e N pmll

-

C Sl e Ll Al a3 WSy ¢ gl (8 Jigall sl

vy




© Skl shaalt il W e Ji polugy S Allae Sl ABS dagy : Lale
 jigall LS £ty dep o Juand (1-2-6) 4Dl 3G T Te b,

dx
v:az—wAsin(mt+(D) (1-2-9)

S A costot+ o 1-2-10
A= == cos(wt + ) { ),

O : 2, ‘.:.z.. y & g

o ;

i i I

1 | |

v 1 |

) I
L | :
O I
I

d?x dx
sl Figall v & luillg T Ao yully ¥ A3V cuw (0- Y- V) Jeal

O =0 Lac



ALy & (o YY) JSEl ad e 8 L w8l Sigall gty depue )
e Aol of i @ = 0 Uls A el 3l Sl g )bty Aepually LaBY1 Ll

! Ladie
K
Vinax = WA = - A

Aall BE 3 hn Aol gt x = 0 A 8 ool Aa 3 S ey Lutie
gl alial Zogilh L (Y=Y=1) JA0 LA ao il 100y X = EA (oaled

A K
Amax — W A=E.A

i b 08 Lo Py bl gl pldls x =0 Ly x=FA Sl
.ma = f=—Kx
% a9 A ol e Loghapy (Sa @ 5 A Gl ¢ @ = 0 Laxie Talad) A Ay
 (1-2-10) 5{1-2-9) 5 (1-2-6) SN St =0 yapea 5V 5
X, = X(0) = A cos®
vo = v(0) = —@A sin® = —vpysin®
ay = a(0) = ~w?A cos® = —apa;cosP
(o-¥=1) iy G baals LS ot il e ol Aepully pmsall ABle ¢

e LSl JRas 3%5al Tkiae Toay Dol ot ged Aot Jag iy Blas plh 03
JAalae Al Jagyd Jal e (1-Y) Jeal

v



Adlie 2005 Ja 50 e pedl dall JSA (1-¥21) Ja

(N =Y-Y) Jla
Uil Gt 20,150 sy (il Jibiies 0,300Kg oo AL Lo ymgiy (s
el Ly 435 aams e 0,100m by il Alia)

‘\.C‘_)Lml.‘l nl “Vinax LFALQ.“ e =Y, _)bfthl iy Y K ragtall AN <l =3
= 0,150s Lovie dejpull -V LAl Uslae =1 o oty T oy50 —0 SPSNERRY)

Cdadl
D b 3 <0,150m b 0,300kg A Wilpall Ll kil of Ly —
Paad (1-2-1)
Fmg (0,300kg)(9,80m/s?)
R=1"%C 0,150m = 1PNy

]




OB ASy dep 4] e Ay 0,100m e Sl gmtl ol L Y

A =0,100m

33 (1-2-9) el ligha ¥

A= _ [12ON/m 6 6om) = 0,808
Vimax = W 0,300kg N m/s

L@iwhjmwws..@mw‘_m@m gl (15 F = maum,z
iy x = A = 0,100m tevie

(19,6N/m)

K
R ?n"A ~ "(0,300kg)

= 6,53m/s?

Graad (1-2-8b) 5 (1-2-8a) ol caen —0

= ’ 0,300k8 _ 7775
& 19 6N/

= = HZ
fT129

wgb,ust Ugag 1 didl gakadt dabyl dlab e 4S50 fas -
“\_l!Lul.'ll ujS.JLglu ;u.;_t.“ t.\'u JL\JA‘LU.‘C—t_IA.I‘I;‘uL\J A =0 Llae x = —A
.@ﬂhuyhml{,u,&;.ﬁ‘@hﬁ@ﬁ“hu!st—oLn]‘i.das

x = —A cos(2nft)
x = —Acos(0) = —A : St =0 lue 4 Cya
P AL bl (hadig

x = —0,100 cos(8,10t)



Gl gl 058y (1-2-6) Al b adf Bl by x W el s bl
180° Jf obaby @ =1 st Ulallo2a 3

b Sl t Ay Alsald ol L depull Cansti -
dx ) )
v = P —A(—27f) sin(2mft) = 0,810sin8,10t
d ol it = 0,1508 Lexic,
v = 0,810sin(1,22) = 0,761m/s
ool (Al (1-2-3b) Ll Al Al Lo Ghlas o tany sl a3
gt cuflpayt

d2x+ K .

@t T m T
Jadl slaadh Aglall dag yd8 aas adl e LAlalay 13Sa ddealall e atad) e Jas Y
Jio Angrdl ¥ abaall dal o 48] s sl LIS Gl oo 4dde Joant o (S

(el 138 Ales 3 Al ) AU il gl Jhany ganelt Jada (1-2-34)



:(\‘—\‘—\) Jlia

Ay Aniiage 5808 X geme o Alaiay Al Aplial ASm el Bl pun e
Al (33 a3l

x = 6,00cos(mnt — g»)
¢ Gasthally Gl AN glally gl Gl s Sy
sl Gaslly 335l A8yl ass 2l =
£ ABal A pjluilly Aoyl crnd =¥

= 28 ddaad

gralaet g slilly paliall depall oo ¢

£=2 5t =0 o pusd Al qaual -0

: Jadl

tof am X = A cos(ot 4+ @) Lokl Aaleall po hyniall Aales L)l6a) —)

;s a8 ey @ = T rad/sec @bl 23 A = 6,00m
fxi—E:%:O,S HZ

T =1/f=2sec: g 5l

A Asbeall e Joandy cpol) Apailly Alsbud (3850 o580 v dejull Sady =Y

i
v = — = —(6,00m/s) sin (nt + ——) LT

L



4
v = —(6,00 mm/s) sin (mz + Z)

Pt Gapll Ay BN Giddl B eb g bl e L

dv T
a= ET —(6,00 T m/s) cos (nt + Z).*n:

4
a = —(6,00 1% m/s) cos (nt + Z)

or S Lglhall lagladdl e Jean o pliis t= 25 aill g el —7
ey Al g gl

T 91
X = (4+6,00m/s) cos (21’[ + E) = (6,00m/s) cos (-—4—) = 4,24m
97
v = (~6,00 ™ m/s) sin (—4~) = ~13,3m/s
o
a = (—6,00 m* m/s?) cos (T) = —41,8m/s?
sl gl SIN 5 €08 (Al o S (S Latie (ppalacl gl Aol o0 —
: gl
tlazie i Al
v = (+6,00 tm/s) = 10,85m/s
Hlatie jakief gLl
a = (¥6,00 n* m/s?*) = 59,2m/s>
ioh =08 ke puall piage =0

T
Xi=o = (+6,00m/s) cos (0 + —4—) = 4,24m



bSOl ceda o e o 0a3 4,24m sed £ = 25 g sie U
Ax = Xz — XKp=p = 4‘,24‘ - 4’,24‘ =0
: (1"-—\‘—-\) Jtia

a3 g o Gl Wy K=5,00N/m adba el Gagly 200g 4ilis pran (3l
Ptpllaally (oSl fa A58 5 (31l e oo 5,000m Adlie avall Ciaad il

ARl ea angl <

comadae Y g ylailly Ao puall nl —

cOall @S Aol dicyus pund) pazge o e ST
i

tomeall (ol 25 Gy —

_ [R_1 [ s00N/m
% |m T Zn 200x10-7kg 00 rad/sec

sl 0sSyy
- 2m 21 _
" w  500rad/sec <0
P AR Masily - Y
dx ¢
Yo It - wA sin(wt + @)

tlasie gabic do pull (4S5

sin{flwt + @) =1




Vipay = WA = (5,00 rad/s)(5,00x107*m) = 0,250m/s
Aay = W2A = (5,00 rad/s)?(5,00x10"*m) = 1,25m/s?

roal oy e alaie YU A8 jal gk cavain —V

2 (shang prnll piiagag
x = Acoswt = (0,05m)cos5,00t
v = —wAsinwt = —(0,25m/s)sin5,00t

a = —w?Acoswt = ~(1,25m/s%)cos5,00t

X = 5,00m gl oy L (Sl cauall (s Jal e dgladl ikl asf -

v = 0,1m/s A oy Janyy

[ ]




s ddageagd) d801AN  Ay55aYY A4Sl 4Bl — v Y-
Energy of the simple harmonic motion:

o ey AN Jage (railly (Bl M AS pund ASY AU ol oY) agl
ARl | aas il glagl 38 ) S ate e
F= —Kx

; ISy Al oS AualSH U axs
i
A} 3 —ffdx = EKXZ

Km0 laie Um0 e Joeandl ol e il Gygluse ool culhs Uia) ) Cua
1 1

E =-~:é-mv2 +§~sz

Sl s 8 Lol pemee (e X Alua sieg m ALSH (53 aund) Aepu v i Sy
Adsilae 35 B LK RSl AU @iy (Lopsea oS) il angy ¥ 85
polse b oaSallyy A0S Al ) RS AN Jeati YL vl as L,
Gl LS A Jeatiy v o= 0 heall A5l degudl 3680 (x = FA) Sl alig

: daalg At

E = - m(0)? + =K A? = ~KA?
o

Y R pape e ol Sfell ALK ASalSoal) AELMS 5yl o3 oy
s il ) AUl JS Ja (X = 0) clsilh oy b

! 1 1
g Em(\)o)z i EK (0)2 = Em(vmax)z

B S Al il 3 W el asal thony ) (gpnailh Aoyl vy 1 dus
Pl (oo Albtan A8l o Lags ¢ jiall (g5lus ¥ LaalSs Al

A




E“1 2+1K2—1 2—1KA2 1-2-11
—zmv 2 X _Zm(vmax) "'"'2 ( - )

DX Al v depull c el 3Dl o Jpaall USa Uy

K
v=4 [—(A? —x?) (1—2—12a)

Pl dasiey = AVK/m ¢ ol ey

(1—2=12d)

G X = dA Lo dall gluly X = 0 Laie i v dAepdl o aas e basg
V) = 5 K ¢ A3 Bl i iy (Y-¥-1) IS

aie Alasadh 2,80 501 S all ¢pe 30 A€ Anal€l Tilkalfy A ) 46 ~(T) (V-Y-1) JSaM
Sy At T A8 sl pan gall 23S A0S 5 48l BN <() L b = 0
U+ K oilall ¢ gane GaldS gy oplSall

A




(il i Ll 34 o Bl . = 2 KA? A0S Gl i A 481 L i
A S A e 3 A S peanay X Ay Badsa ACal Wl (A Bl g5l U
Al 5 3 Lo Jynnal 3 Uslad plall Jal s Lol 385 il 3

(E=YY) Jla

Pl (VY1) B e ails e Sl e cuatl

LKl dalal -y

caill A al Hlally ISl A8l Al -

s gy 5 0,050m bl e JEI 0358, Laie dgia3h Aaall 3 G gl

Al sl gyl Ailae Y JE daD) vie DualSH dEll, A€aN Gl -
' Xx=FA/2

D dadt
PasiA=0,100m 5K = 198N/m (ied (1-2-11) Asteall i Gmelly -
1 1
E = S KA® = > (19,6N/m)(0,100m)? = 9,80 x 102 |

t b Bamg (VY1) Qe ¥ i
x = —0,100 cos(8,10t)
v = 0,810 cos(8,10t)

1
Ep = —2-sz = 9,80 X c0s?8,10t

e



1
Ex = Emv:Z = (9,80 x 1072 |)sin?8,10t

:sa (2-12) Ahally ] -V

)
v=1V (1———2) = (0,70 m/s
max A

Ep = L = 25 % 102]
2

E]{x E—Ep E7,3>< 10“-2]
by gy (AY=V) JSally Soadly Gl Ll G Shaialy Jyai A8 ¢f
A Ot Jagsy (lsily oaliy Blee awad AnalSlly 4Sadh ikl golully de
il ammpdiy Uiad e plima prazngy KM o) 4SS0 g ALIS B0 DA ol Angusy Adilys
s bl Lcaly )l Aol a8 5 JISAYY 238 s

'ﬁ—~K+U—-:L 2 4 LK x?
= -—sz 2 X

K
v=4+ [—(A% —x%) =ty AZ - xP
m

elall el vie Aagieay X =0 Ldie elie 0080 Aesud) o B ey
X =4A



180 % 4
50 ;
0 O b4 | 0 1] 0 gt
10 %
50 A - 1,
N A R R
100 %
50 L ~k oo ;;'M?
u,
] H0 %
50 Bl Jaa| o Lol o
, N y 9
: w—_a.m:».
PR g
‘ | f # 50 Tpa oo [-et) e %M‘
i I 4 0-
) 0 K

S ot ALl g ) — ya 3l — Al il e AS el iy (A-Y-1 ) JSA
doay (ol 3 A8 pa g ads 35 < paly paa Oa S8 i gall S (daSH
G Aaaledl o3l e gl o lghadal ¢Sy Adapall Agdgil A5al) ALl Al
JOill LS e aye ) g dag Gl Bl AupsS Alapa Al A4Sy ol
O bl palse ge b a cSpal AKSe S Al 1) of Gy (4Y0)
Aadiall bl ada il (Sa ¢ palli pdad nie JSG o 4l (Say BLLY e
A oLl Anallly 150l 48Ul ialodil (Gind A b o daafi 8 pin (g

U

AU inda ~(n) S ped ASE1 il A i JS& (1) (4-¥-0) Jsa
L s se o dmll LS5 il g1 A all < 0N 5 A AsalSS

AY




(e=Y-Y) Jle
rliSial (g8 g G s o @y K = 20,0N/m Gty (e 0,5Kg 1S puss

A Amu dal e dllly sl Geall dojully awall TN AUt )
A = 3,0cm

CX = 2,00em 2y o ()5S0 btie auaadl dogu ale —Y
!
X = 2,000m Gibal) poimsall (o ) AielSHy L8l B ¢ NS Caead ¥
: Jadt
e deand Aabeaf alasiualy =Y
1 L

E = -Z-KAZ = 5 (20,0N/m)(3,00 X 1072m)? = 9,00 X 1073)

p oS Lo ST Al A8 Sy U= 0 gl X = 0 sic awadl (5685 Laxie

1
E= é«mvﬁlax = 9,00 X 1073]

0.500kg = 0,190m/s

v= i(Azmxz)
oM

20,0N
= + m_ 51 e :
v=£ I 05000kg (00307~ (0,0200%) = £0,141m/s

2(9,00 x 10-3])
Vmax 5

Al Gl Sl gl el ity of oSap gl o e J Ay ungall 3EY)

‘




s of a3 (¥) siadl g lggle Ulan 30 48D daialy —¥

1 1

K = Zmv? = 5 (0,500kg)(0,141m/s)* = 5,00 x 1073]
1 1

U = 2 mx* = 5 (20,0N/m)(0,020m)* = 4,00 X 107

U pagh iy K 4S5l il g gana (s B ASH 28U (f JoaY

iy X = 3,00em s aundl S bovie sy JE G psd) 38 o b ke
Saniall dojun ol b Loy Bl B ale v = —0,100m /s lylsie A5l
S Ciger U LYy i JBie B el Al Al Lbss apis AW o3a of Jaad

A= 0 Galt e AUl AICH GELY Gy Y5 fase s opllnal slay 280N e

1 il
= — 2 — 2
E sz +2Kx

1 1
E = - (0,500kg)(~0,100m/5)? + 5 (20,0N/m)(0,30m)*
E = 1,15 x 10~2]

ol i amall (5 Ledie Analll AUl AN 48N Blgluay o5 A A Sladls
| S jal) b 4l Ak

E-1KA2
L P

Ao [PE_ aasxiosh o 033;
| e 200N/m oo

05 Lovie AGall A e AJKH A8UaN 3hibasy psite punll genadl dopull i)
O EVERUSIN




|

1 2
E= EK VYmax

VIHEX

= 0,214m/s

m 0,500kg

26 J2(1,15 x 10-7])

Ao ey AMal 0da B el auall oY adgie By A5 el (o ST Aol 2a,

s dabiiiall 4y ) A ally Aagult 480 g3l A el 45)l8a ~ ¢~ ¥

Comparing simple harmonic motion with uniform circular
motion:

Al Gy Al ek lly dleall Lila 6 Lgedstid G 33ead) e HESH ¢
Amy iy oS dhady 3 Blau Wyme (ufe A5aS iyl ASlly djlY)
A 4 AN oaa edi AT JBeSs ¢ Blll COae (8 Aoy Ay ) Jiim Ayifal
AS S g ADL Magily ¢ Aplaal el

il el e Vi Aoy A Wl Cocad 85803 Juma eyt T 4SS i (s
of O 5e8 ASalt Ll Ity A0 Bjpems (0993 Al gl (oY1 o Tl
Agihall Ayl Jafiws V) Gud AV Ciplall (e Jal oy L ¢ LL_;IJ Llad 25 455l
syl 4 Aal s gl e KB Gal ey (0 0-Y-1) JSEN X el o
Vo JUAH e oal ey sdlly X el e vip Ao peall Jebiss e il il

s BB 4L (o

Pand Ly ey



(a}

A 1 RSl P a2 ) A jall (o ABD graingy () 0 Y-1) Sl
Q il gl

de X _pael) Lpailly O Loy dygly oam s2lly OP Ldlly Aliad (e e punge (b el
sl dame o @y ausdl of Wagdl el Gall ayied A £=0
X onall pa B Agsl) ahoos O plasdll i €3> 0 AT (o) i 0 Aaliiite dygl) Aoy
p Akl Jia o8 850 dme o A5l hatnlyy 0 = ot + @ Lyl o3 (5
cx = FA galall o X eaall e calally L @t (Q Akl X pesall e
(%) Y1 of 223 0pQ Gl e .x ilfhaa) s Lagd Q 5 p ok ol Jaads

x(t) = Acos(wt + @) ! gh

) o Unsuny A Ay hats Q Akl o el I Lgeads (o Alalaall o2
AL Sabuaes Lot of (S0 pifls Jad o Al Ll A0 of il adey x
Uptie) o gl Jsmasl ¢iSay Aibadl At (i Aaliiie dojuy (@il Jhisa (o datl
i Aabiinall Ll RGN of plmaY) oSer lis oy st e p Adaiall b

90° 535 Lagly b Blis ¥ 5 X Gussall o Aapu Ll Aa 0 480 A8



A o (o ALAS 55 asil p ALED AU el of uoigh sl 13
o om LS x = FA Gkt o Aasey T8I K Sl AU T LK il gsban
K gl o Ao 281500 300 @ (g 235 L o p il 0 gl Aoyl
Jad Alapadl L AN O pball e Wl Ll ol Gl st sl 1l
A ey sl Byl B Coat Wl x jganall pa o—p’ g el Vgmioay 3 Z50aY 2,00
A Aagadl 38 3 a)

B bane o iy pun ol of can 13 v = rw o e gl Al e
Or B dm avighl Jial pa Bl JKas WA b depu ) A Lyl s
P gbed doguall X Al o Galudl JSa)
—~wA sin{wt + d)
Al 3D Jaxy gy v = dx/dt Raball dosull Ciypet e lgle Joaad 3
Pgh quagell (uipe GEAVY ASl gl e Lo Jpnall o8

d?x
£) = T —w?A cos(wt + D)

P (VYY) Sl

Al deyuny delbad) wilic (wle Uiy 3,00m laykd Cavay dyil A5y ol FYRS
fa & 2,00m @d X ASye auall ct =0 Aal oy b . 8,00 rad/s s
asthall L opall e ASpally

-l S K A5l sl —

X Al o5l by a3l S s Aol A0 0] Y




: Jadt
ey pmsall lgle iy S s #Mdjmrﬂn@ﬂwﬂ -3
tsle duani e = 8,00 rad/s

x = Acos{wt + @) = (3,00m)cos(8,00t + O)

Sl de x = 2,00m AS sl ANt dag il aladiud S e P cawsd o o

=0
2,00m = (3,00m)cos(0 + )
¢ = cos™* (Z,OOm)
3,00m
d = 48,2° = 0,84 1rad
PSS adles

x = (3,00m)cos(8,00t + 0,841)

of Wl o€y of camgy @ sl s of iy 135 ccpall ity ol o L oSl
Pl gt o o Aagacall AlaYI ol Jullyy @ = —0,841rad

x = (3,00m)cos(8,00t — 0,841)
qad B sasg (558 of qany @ Aghlt of laay
Vy Aoyl alady -

dx
Ve S (—3,00m)(8,00rad/s)sin(8,00t — 0,841)

vy = —(24,0m/s)sin(8,00t — 0,841)

H &)huﬂ‘ .\L?.‘g?_g



dv
g == (—24,0m/s)(8,00rad/s)cos(8,00t — 0,841)

ay = —(192m/s%)cos(8,00t — 0,841)

< Amax = 192m/5% 5 Ve = 24,0m/s of zitie A 03 ey
:The pendulum (Y (ulsill) ol Jgaisl —o—¥—

pn 0o ol Uan Calliyy 300 A5 @ W ASS0 240580 Jaad) san)
o gt 1 o i cutie AYT Caplally g8y asl i L algls Lty (lee m 4
oAb caay B gl e Aa Caand L Jal ABS) Ll Alega 401, Ui 8
A 8 (10° 0o i) Baim B AS) M 2oy 8 Tl gy (65 Laticy LAl 548
A e gia g lag¥) 868 ol A 388065 A5 a4 il

oo bl Cibatl L350 Cun L x = L0 (gl uill Jola e X Lolyil dalyl o
LVV-Y-Y) Sl S B 3K a el Ak g Bl g8 L LT Jsalal

st daalh (V12¥) dean

[«



s SV o e 10 B X e Bpuliia plag¥l B8 iK1 Bl o2 o
tongill Dualaall G 38 40850 J235 g ha] 8438 Al
F = —mg sin0
SIEAYY piag i 0 Lgasis Ayshl) e Gl ¢ Aaslill it F 88l of o LS5

e cihas Y T candl R of ine T« e O Ayl culS )l e Ll
Db i cundl i Y Bk gl ol ykall Apghll Aed

(A =Y=) el Y el el 5 ol (L daul Agall ) A8BAY Jglaall Y Loe )
Ji ey (Lsing =) sl Jske oo S ) iy Y (X = LB) Lasll o
1% e Jil olili SinG 5 6 Aad g 15° oo 8 Wl dad ey ¢ Aakiie Jaghad
A (S5 B pmeall Wl (e Nl

d?x

Fz——mg@:m.ﬁ

Pl (psSs x = LB o ghueall 383005 L am s e Ble (A

sz(%).x

e b el ool A ol S o Bpin Clilad e Bpeall ol e
o oS+ K = 7B A gt g iy (1-2-1) 48Dl Lot A5 A5 00

B K8 s o il (1-2-80) B0y ol ol S5

Tl Sl P
17/ mg/L

Te2nifg (ol Ui s sl ) (1-2-13)



DM il e any ged ool sa 5 L

2m g
©=F=

) ld Bl of oSay Lupaty Toalsll RS Bl Y SV e of ADAY ek
Gl Y Y e of W Tl LIS QYT LSy A penall (s
ey w LD 8 i LGB levie o e ally sl e g of ey
Baad e Al s ol bl 30 Slea Jof — Cleladl (gt s ) ool calzigy)
Anally Gl 09 & Cyn By LIS iy ¥ Gl S5 o8y iadl e ilia
ey Alle JS45 e LALS ofay et Sigal g et L_;;ll Lalall AN,

Fom 137 ¢
T=2n,L/g (1+ sin —2—+§~5E8in4—2—’~’3~+...) (1~2—14)

(eonsl) olsill Al Aggh) B,y ¢ Casm

2y A o i AL oA e BT peaie S (1-2-14) D=l 4
i s (1-2-13) 38N st B = 15° ) dind Agplloall 563 cnen yealind
ady Uaddl alayy dshll by 0,5% e

By o gl SR dagy clolull A (Galil) Gdsl ) G s o
Aaall iy ISV e A8 6 S8 et (aslill) el Bl o e @€
iy Osmslodl died Laglual A Gl addieg A8y Aol b Juady J0
O Adaiill el 8 283 Apuia)¥) Al g iluii GalB (g yg peiall (e Ay i U 5,58 B
lolgs 430 pulald) g3all ysiny, 36y g e pddiun Al dal ey g mba
Al JE o s s LS .lses.\

[ o]



P {V-¥-Y ) Jhe

Ol iy Aa 91 Aall g 5ls iy sl s oY) pdan (e Lo S b
0,8152HZ (gsb o3l 85 o cnp .6,0° Gay 37,10cm 4lgha (slly by
¢ emslsinll dald G Lpoa W) Adal plus o La

: Jadl

Tl (sl Opasll O ALkl £sane o (1-2-14) ABLD
1+ - (0,0523)? + 0 (0,0523)% 4 - =
4~ 64" 4

1+7x107%+ 1 x107% + -+ = 1,0007

Con il omy 8ygeall oda o ALaldll aay Al ey b dpgllaall A8a Guee

Aty
1 1
=5 =7x V&L T5007
PP i Ua e

g = (2n)2L(1,0007)2
= (6,283 x 0,8152571)2(0,3710m)(1,0014)
= 9,795 m/s*




: (A=Y=1) e

olgill 388 o adind Jedall 32a5 (V190-31Y49) Christian Huygens alledl g
¢ iell dyailly Bandsll 238 (Jola sa Lo 15 (gobuy 0y50 (2 ulsill Jola a5 Jasudl
: Jad)

b Albaadl Ly

L
T=2n [—
4

" . T?g  (1,00s)*(9,80m/s?)
4n? 412

Ml gk ag) Madl alshs cpe iy il gl of gl

= 0,248m

cal Bl o2 5 Laie (W pe AT S 3 Huygens Al of gag -
S Sl 1 Apils Aad

s BB G 00

_4An’L 4n*(1,00m)

B S SN0 i 305/

e 91 3ladl bl 5 S Al odn lley dpneidll Uie pana 3 oS58 6f 2nn Yy
:Physical pendulum oil3lll Gulsdl) -1-Y-1

(Lle 1)) i B g8 350 M ol i (pulall TA AL5A0 gl ABS

roald JB bt NG A il s e pua slawally Jadll e
b Oledly Jsanll Gapma g (VY-Y-Y) JSAN bl uleil e Jls
sl gme o N Adls o dailglly auanll ABS K)a b aki JEN 88 ) O Al



sl e o Al AN KAl Al padialy L Gl Ruby el o0
AL O Al Ll Sl oyl o 855

7 = —mgh sin®

S o el oy A armge (N panl Bale] ol adad ol o AL BLEY!
b osSe ((2-12) 2D) Ayl ASall dal 0

{
L2

mg
O Galeill adai b Galadlly A jalt a5l (Y Y-Y-Y) Jil

A AR S Sa By galt o3 o

Idze_ h sinB
g2 = —mgh sin



d29+mgh 6 = 0
¥TE; [ sin® =

3)'.‘\:.»4!'! LI'IJ_).“ a4 lags O M‘L}AJLA“MMLJMI‘L‘M‘ ‘9_):-&."_1.&:..
JSEN e 3yaYE A AU sale) (Say ¢ SO & 0 S dall

d20 - (mgh) 6 =0

di? I e
3K OfSe 0 Lual Us oSy Agilah cilzadl (1-2-3d) Aol LSS dabedd o3ag
| K h
e A G ofs TaB Bpam Uly) ey Byl aie o L = e
; -

POl e A Gt
2Tt
5] =2 By cos(—;F——+ D)

JEA i) sl sl fal e of cJSRLEN e palandl Ayl AaY) B Cum
P USRS (VYY)

I . 1L .
T=2n — (U:"'—*ﬂ"‘-.‘.}b"'-‘-‘bj-‘-‘“) (1-2-15)

D A Ll e (1-2-15) Al 3 pomaat Ji) Cony 5308 Syl Aaljf ey
ol Al of Bl ((1-2-14) Al B g Gpanian Alukudl) alyplf pudgil
ol Lulaa 3)Lalys Al Agsh) aon uslite 5580 e IS 1) ¢ Agidl cobifyinl (385

T = —K@



: (3-¥-1) Jlia

Ol Gk oo (B g o Gy sl Ulbe se (al) ayyally Agud) Gyl
A AL e s RS 3e o sl «enall Bgd Al auinll 128 f5al g
e Uandl o3 Ulea 51 . lgiled s3n) cpa 420m s Ailas o o) 1,6kg LS,
b Landl o3gd jall ShaVh il of g 18 Rl o3 e e pme dss

Tl odg) il Lmall o34 Atk 2o gala 2,5HZ

: Jadl
sT=1/f=0,405 o b (ol oy (1-2-15) 48Dl Aaall aje cueas
: | :h = 0,42m
2
I= mgh;’ﬁi = 0,2¢ kg m*
JSEN adiles gand e lall eaall Al L Joh (60 Jilaie Gapad Atkhe pie o

g el Jyla e db dld Gaesy . L= (1/3) ME2 sl (VF-Y-Y)
s il 84cm e st Ll

(Y ¥-Y-1) sl

A



:(\ ~"‘\"‘\) du'm

osme e dled e Glam = 160g ailiSy L= 1,00m algha aivey aid)y cand
-Ohyse

¢ all o)Al ye s La—)

€ sl 13 pudi 4 (53 ol gl Sk gala =Y

: dadl

JSA (8 LaS atiled oaaf e ey adlysn emal Apaily ady cunsad Alac aie o) )
1= (1/3) mL? gy (VYY)

ch=L/2 o e 1 Abalia 8 ady connil ABS <5 o Jliel o 250y

 glasa sl 2 (0

T=2n (k=21 o2 Lo B EECPORI N | gy
C e mgh T 3g° T .J3(98m/s?) T

fgsbu OIFAYE 90 el ey (o3 (bl Gbeill Jobe of Y

ngsz T

" 4n2 " mgh mh
s L= (2/3)] sl 4iles and (e Cafia Blaia caupcad Jal o Jolall 18 585
CL=0,67m 6K o Wills

in O Gl A4 (g L = I/mb Ale die o 2 Shgpall obgilh e 20 o)

((r-¥-Y)




e e e L= (2/3)1 Al Jeo il sl Gailatie caniad 50 3S5a
L=l/mh Jshall (o3 bl ulgll S5l 0 ¢f comd) QU 8 Wl WS gyl
sl Gy e Sl s o b ol el L Al sl fial sn Jibey

S 3 pa (A 030 ABS f LS

D otsboal cliala el i 1Y) K5

Ohsld e 585 0 0l O sl smald Aually S 3$5e b C S 1Y ()
offlall WS 8 ShaY) e G el Y il o oo Sl ppeall Al
(oluite

sl Ay 8 dgsian bygeany 1Y) gsbma (g laall pundl Gopay L 1Y (Y
QB o) b 3y 558 ol amse Y Gl Ak 8 el wie T (IY-Y-) S
sl A g Alii®) (Sap (Ap0) dalalloda e ol

Bghade 5 oy O Adaiil b Bladl auall (VE2Y2Y) SN
SIS m e 5 jigally Gl 5 5 gy Agiall F Al
Apall quast o 1} dmlial o @pms oD e Al e Capaally Lypn )
o3 Akt B lall Jileaal) iy vl e L SaY) 3e oams YY) 350
s ey Bl Y 38 of Bl el oyl WIS ala) £o)al (e collas 5l
dolad JS de i oulyS Liad dagll e aall v 4 680 Gl el

[y
S




Aidlga Bypas SV Ji phall die LAY (e e il Jad ool dagll i
sl Ga Sl eadl S aall o S agpes ol Gay ¢ pala Leaiiial il
S Alaad pedl e gl utly Al e cCDledl e e Dbl B Gl
Gl un) atsd AV il s o Blial ae 5y clglady Bt Y (8 )

(ol Lo Gl Y 3l g0

:Torsional pendulum Jid) Gulsd —V-Y-1
Jom 0 daghy ausdl jpen wie LAl Aty eV e e Al Glea Gilia s i

Al o Lk canli g ot 58 pmadl o Gl llul 13n ol (SALaN L jena
Pn T bl aiall 0555 O Judl

T =—K8

Gabing lull sole £33 3y gy torsion constant Gl Ji <t a0 K cas
: el N <Y B oss S

= Ke——ldza
— T dt2
d?e -K
= —— 0 (12— 16)

dt? |

s e il sl Culol Aoyl el s AS il Alobae Jiad Adsleall 038 8 (g)al 34
Doyl A ks 0 = (JK/T ey

T g i

- A4TL o

K
o8 Ayl dualsh 2 ol dllal of Ldls il Ayl e (] ams Y A o3a 3y
43 - gamadt elastic limit 43,0



Jidlh ol 3 (Y0-Y-) Kl

LY

:(Damped oscillation) 8aaliie 4:881gl eyl ~A-¥ -1

Lo ) a8 peess Sl pUad) LM0N ANl Jis Gl Wlizals Al byl o
Aagall A1 A oSl Ralall 558 ] il plagd 5 4 saals 5 s Bl
s bl (53 AgfaY) Sl (B B (ST IV 30 Aldlaa e (s O
ASpall ot o sty Adeall AKHSN AU Gl (s cilt gpe Waelidy A5
.(Damped) saalas el

g i Sl el (el S ol ) dew ol Addal) gyt (6
o3 e ) g DAY e 2083 LES g (VI2YSY) SR 8 Lt iy
Raglie I g cojffia¥) Maldd e ¢ cdaalinad) Aalill il cend byl
s Jiy B (o ol Joati Y Al of 8eall Alanll 3y iSiaYly olael
Cun Jila b e ogha A0a leie SN fas 5,8 saclasiall 45all phgl of L olpaY!
odst A8 Liad AR s ¢ mand degu JiliS o Jend Bl 38 St b 2ln
o) A st A ¢ Byam ) il al (e oy ISR 8 3mn e
Hse Al b s Dualy sy Lol V) die Sl o agmg dis (B (S
dgaall srigall Joadt culS 13 ¢Sly Lt A Apal Aaglia (s 35nsty Ciley S (0

e




s vaaliall e Ealal sheadl Jead) e SN i ol Ja o sacata Ll
S Jed Al Aalill e 3aelaciall e Jaadl Jlss

Baalasall At gl ol 31 aYH (11-Y21) Sl

S a3 S 1Y 8 e B 00y ORYI il it Ll el pag
AoSlaa Yy Aibnay) Sl dn i Blad aalasll Ayl 38l ol s hadilly 1aa wuyaily
gl a Tk Aaaliie bl (e VS o S 3y A5l

F .= —bu,

aali

& Jall gl Alls 4y .damping cofficient wlaill Salea awy culi b @ Gaa
Sl Caag Fy = —KX 1 (gl pmailill 38 e p g1 548 o8 (iadlill d4les
S ol S F=ma : gyl

2Fy = ma, = —Kx — bu,

ay = d?x/dt? 5 vy = dx/dt 2 sy bl Gkl ] el pan il
Al g all e Aduald Ao a5 A Al Al Jo (Jeaan]

d?x dx

mw&t—z—l-ba—l—Kx:O (1 —~ 2]

Bl e A il iy Asledl dx o = k/m 5y = b/2m o ak
sy Gaiady S Aplalill Alabeall a3 Ja oy Alagell ol 8 Gl e sana 6
Camalall cplall el el il JSy g b Rl steall ey pala s

BN



Jal ol Asbeall uilisa cpeals cula Xp 5 Xy b () bl Aabedll Wl b
H ('xb-.”

X = CXq + CpXo

yUall Aol dag yall Ui Ul Les ¢y 5 Cp

Gyl Bl i T dia x = e JSal e Leald Yol i A Al of
g paal) 5y lall by Gl 4 sl 0 5y ALY Al Lyl

; salall Aslae b (gaiy cpaldd) dall (G Gilad) Jall daa e Sl

x = et
dx d?x
e i o BT
T ’ az " ©
poass Alaledl & el
d?x dx ’
E‘é”l‘ZYa“}‘(&)X:O ......... (1—2'—18)
d?x dx
2,1t re 2.1t
r<e dt2+2yre dt-l—me 0

et (r? + 2yr + w?) = 0

Al dsms daxi sy €t E 0 NI anl agmee ehall ol ai 5,31 Aalealls
byl Jglad) Cons Lo plag A85al dagyd Sany (g3 aall a HaN) asl ol MUy
AL Lol dpdal

d;_gio)btglmoioiﬁgﬁ\.pw&_vahCp&lab_ngmjr2+2yr+w2*—“0:L;‘
fde Juani dias A = 4(¥2 — @) il Aad it Lo Miag sdie Ja ol chelina

r,=—y—4Y2—w? 5 rp=-y+Jy:—w? < A>0

]



rp=r, & y=w = ry=e"" & A=0

.E;Yd:ﬁl&gma_;_,m)gﬁcd;l\ & A<O
i ol cylall b,
P Almsall el 4 daf gge
%:y>w < A>0

Iy Sy +./y? —Jui

Iz = =Y —y? — w?

U EUR IS

X, = et Xp = ef2t i Ak Al Jelall,
POSAN (e sed alall Jadl L
X = ¢ e VY =0? | o o=V =V¥P-w?

dafs Ciyh e eailile gui &b sa Cpallila U}:.‘*“i Cpls £ sana Jid Alall sda g
P o aliags (sl e (N Alpay S5 e 2y aualdlé 3S )l Lyl

b .4

lusf Gt o5 a5 A > 0 Jal e Aghialdill Ualaall Jan Jiay (VY=Y ) S

VA

| S



Fead 4l Jyp Al oda Ay over damped aeladlt 5p8 Ala o Alall 026 ol
Sl Tusall Jauslly pandl Adads 2k Y gty ASotSaall Y-l aall
Y=o | & A= 0 b s Jpadl IS 1Y Y
D obia Celime s Aabeall (5% Tl WSS LS lalh sda i
ry=ry=—-y<0

Xy Sk =T e fasts Lualss Sa ¢ Dliasa L) sl
-: o Cow bl Lle M Gl ol pe Jiad AT pals da Y plisie s
t JSEN e Lele Do i ALl Usbaal

x = u(t)e™ (1—-2-19)

UL iy aiiaay ailly Gl i 52 U(E) 5@ 5y 2 Gl Sl a1 s
Jaf e ey Bataall i mgaty Jadt 13n 535 Ableall da g Jal 13 of e skl
' (L) pladl ol 1an S8 Aay

dx
pri u' (e + u(t)re™ (1—2-20)

dzx 1 rt ! rt 2,1t
Freiat (Be™ + 2u' (Oret + u(Hre (1-2-—21)

s (1 — 2 — 18 s B,
u’(De + 20 (Hre’™ + ult)rie™ + 2y’ e + u(t)re} |
+eu®e™ = 0 (1=2—22)
et u”/ (t) + u'(t)[2r + 2y] + u(®)[r* + 2ry + 0?]} = 0
| o astne il g pana of ind Jayh a1 Alsleal

'@ =0 ; u(t) = 0

]



BRI By e il u(t) il Jlaal dagyd e

fasSe o ey Aslaeall (385 i My ¥ Ja Japs gag 7F £ O

A= 0 dall gl sy r’+2ry+w? =0
CA=0 @ Y=o Gise g 2r+2y=20
cu(t) el ad slagy il 1 JalSidiey - u’'(t)=0

u'(t) = ¢ => u(t) = ¢t + ¢y
ceadh Lag iy Bl bl €y, 0q S
oo alall Jalb 68 il
X = (cit+ c)e™™ = (gt + ¢p)e Mt |

casa i o 0 e sl Gl e Lady Gl Gailing il of Jeday dal) tas
fohaal Y @lyg (A > 0) ALl Aall e gyl JS8 o805 sl

e_y < e[""\’*‘m]t

(VA=Y=1) JCH ojedsy Lo gay

Lol (ppnatiie il s A= 0 5 A > 0 glsdl o 43l (VAZY-Y) JSEN
A=0dal e Sl e juy hall iy gy

‘ Vi




Critically damped gl 2aaill s A= 0 Aladl o
Agdaly A3 L Lehpaty A8 Cum e (A > 0 Gl all (Bl Ly A o3ay
Aaaall Jausglly Figall

L) Al Agsic Sheall Aoleall jeda s Alal oda 35 A < 0 BaAY) A -V
S

rp=—y+iJol—y* <0
rzw—y——im <0
Dt Alladl el b Aalal Jglally = VT s
% = eftt
X, fereiiph
:ﬁ?wibu'soiw;q;é
X = CXy + Xy

x =ceftt + c,et

g = e oV oot JoT)

C&L..a'ﬁ lA.)li;J Jhaekatall aa_')!;ﬁhyl 45_)3.“ _)':I'U.\ 2 Wy :1{(,02 —'Yz 4 J‘.}LQ.“ L..a_):_i
: Jall Aol

¥ = e~yt(cle+imdt + ¢y e—imdt)
¢ (Euler) Syl clile slasduly

a0 = co5(0) + isin(6) (1-—-2-123)



P Sl Al Jadl Moles s
x = e [(c; + c,)cos(wqt) +4dlc; — cz)sin(wgt)]

x = e[k cos(wgt) + ik,sin(wyt)]

Cy = 1/2(k1 -+ ikz) K Cr = 1/2(}(1 - lkz)
paliia¥l Jall Ty syaliall Aol gyl Gl ky ski s¢p scq culdll shag
Pobiliall ol e

x = Ae” Y cos(wqt + @)

x = Ae Y sin(wgt + @)
plal Jalt i g8 5yt Alalaadl Wb ond) dag ity Lnd 3l el 5 A Gae
(s Bl ApliaYt Aaplall o gilly (VA-Y=1) JSAI el tsially iy (oAl
Gl alel ol S Loy g A (8 Jal

oot Alaliall 4y 31 3 Y5 Adsboall 51 J glall ey () 4-¥-)) Jal
A < 0 Jal geeaiall Figall adaiall Jadb g st g Al A 0l




JUnder damped slea¥l as cast dlla e Al oda

Alall ode i ¢ Gl gallall e lbiae Ul ol 8 aunl A< S (65
o el g o s 28 A o Gl STy = AT, Al s oS

wa<w? =y Yo=K

s Ll Waf 2al s T = 27/ e sl gay sl i Ty (pansd
ol da g et HSIat (558 dsag

iy ol At Gang A < 0 Jal Go Asbaall Ja Jiay (Y020 Jell
A Y1 A8 pall Rams g el 5 (ol Jnd ) pod (pmiliial) 45 )l

198 il g

13 (Y e=Y=1) JSal 6 LS bodall Gabaial colilin oo blanedl Galad ol (8%
Sl s sl bos Talan Giay Cuny Gl QU el Jeb Aile Gatige i
LN U el Ca
Aageall e @iy (A < 0) zoadl cosd aalaill Alla A LKH A8l $le A0S oS
it

Ee =B +E,




1 1
e Ty L ey ?
Et-zmv +2kx

R RTINS RPN R N

% = Ae" Y cos(wgt + @) sm = k/w? 5v = dx/dt :of Sus;

d
Vv = d—)t{ o= AYE_Yt COS((Ddt - L[J) - Amde_"t Sin((.l)dt + (p)

D dnd g seilly

. _11{ 2+1l -
t_ZwZV Z{X

11, g
Et:—z—k(ﬁv +x°) # cte

:O&'(iuhj
VKW= 0y =0
2
L «o
w

1

DA Alasialy
T

f sin() = asin(2(wgt + @) = 2sin{wgt + @)cos(wqt + @)
0

E = %chze“z"t

ol Railine A800 o
Q= ©/2y ¢ el 5 sadatal Anfiayl salylall syl Jelae Cips



1/2, 0] Jaall anm a3 ML Q 50,0 o il y 2l cia
b ADL saslatall Apfiat) A8 el)  paiple W il Lo i

x(t) e vt

= - = Ine¥T
lnx(t T e Ine¥'a

o :de

bRl

s fr plagt 38 aadye k 4ldhia deles gpe iy m = 5kg AUS s (Bl
taglhaally b = 24/2 UST ey £y il

el Aleall (8B 5K e IS laaly g -

I il e 3l £aiy el g A8l il obaa i) Y
K=(1,5,8)USI

PV -Y=1) Jla

Jalaa Caleg 10pf lginw 48€a5 12,00V A)nadt g a0 (e 4S5l calls
osllaall el b e A8 s L= 6Mh Asiay s

RS il Aol Aol CiiSly Faball usbind) pazialy 5 358 50 s <
T ASal 0 wasly

b Gaslaally Aald) 5l Y il R agmsl duaslia o Goagis — Y
S Lin &) Alalisl] Aalaall CiiSly sagaalt 5 yfall sl (i
LAl Ma..\ljc)a Salad Allad A pall R daf o (“"’

R = 50K 4l daglia A Jal o aalsiadll 56l Ty sl famss ansedd (i



it ol bl 5a5alt Jabeag Y 2ol Jobaa ol (3

: daldl

JI” -
I

¢ Aabeal Lelias Aty e SH linillh Tpa sl o glia 2520y pae Jla

g3 1
——q-l-u)zqno , wi=—

dt?
D AS el e L

2T 2

_2m T
o 1 il
Lc (6 X 1073)(10 x 10712)

=376 x 107%s = 376 us

bt Baalitia dgifiial ASyal RSN AgleSh aylall ol Apas¥) Aagliel) ddlm) we
P ChginS olh Aasiuly

Zv=0 = VL+VR+VC:0




‘(:)!Lim

dl d%*q dq q
VL"'L'(E“‘L”&“@“ ,VR-——"RI-"-REE,VC-—E
d’q _ dq
—— _ 24 —
I + 2y It +wq=20
R. 1

2

‘Vﬂﬁ ; W —‘”]:“C“
Ro=2|—=2|"
8 i
R.=2 m6X10_3 =4899 x 1073k
¢ = & [fox10-12 ~ ¥77X

:RCZSOI{Q d;tu.«_)_,.ﬂ‘amt__tw—\'

2w
Td:_ ; (,l)dﬂ\/(,l)z—]lz

hoor
©d= 7T 412

1 50 x 103)?
wq = \/ ( ) = 17,4 X 10** rad/s

(6 X 1073)(10 x 10-12) ~ 4(6 x 1073)2

b’ 2
d =T arx 102 °

raalaall Qe

R. 50103

o LI s 6o—1
Y=L T 2o x 107y - w7 x10%



1335l Calra

_ o 265%10°
Q"2y“2><4,17x106" ’

§=yTy = 4,17 X 10° x 0,36 X 1072 = 1,5 x 107651

:Forced oscillation 4,81 cfipiay) —4-Y-

o Ui L 81 palall Lagilgly S1AYL el aniy o Aafball sgell dlealt fas
O idaall i¥satia pa (o) ) S Galal Sl c Al A0 Juadll 1as
s 2l Gagi Gl AEUAN of Waals (sl (Ol (i) Al alsY Jal
(ed Lalaill dga eSay aga (35S Aeal 3gd Mae pais oy 26l 3a rmgad oo Sl
Y dans (15835 Spem Aady Lgdllaely SHYL aind Tasa)¥] dra oSey JUA i
iy Bagfiall Al 8 (el lae (gold By JS A sUanall AEY calS 1Y At
ia s o8 il s Laily Waaagh Alalusgy Aaad) 563 ccolall o HES (L2l
LS il b dgrasall JB gis Uiy JUal s o wopna il baf s 3l
Rauladl 3l s iYL JEN by Mxes oo = 2mf gy (VYY) JSad (B
2 ey gl Gl Galal SfpaYl 5 ae GMR Y s 1 of ) s e
H (VN
K
A
b 4t gt Loanyy Ll Appdll cilifnd 58S JICAT dla Lale §)pemyg
iileS Balsay Aagliay AdiSag dapdy o LSe Alalud $ls AY Jpad Ay Juaill
Slo AR b JUEY) Jlea S B bl by S dpaaseSlh Y]y Ayl

VA ‘



Alaall glaal) gy SHAYH dase o8 Appudl ClIERYT Alla by Agudll cffiay]

Sl e Lebiiad (Sags T 348 damlall 80 o il

F‘«mu. = F, cosw,t

Al off Moie . Pl Jeosfigall Talal 350 gl @l oy, = 20, ¢ dua
P UL LS (s (203 lanlly 3831 ) A<

YF=ma= —Kx—-buv+F, cosw,t

B
d?x  dx
mﬁ+ba«*€+Kx=Focoswet (1—-2-—24)
d*x cc'y % ' | 6,
'a"'{:“i"’“{”“ 2y~a€+m X = 2 COSW,t

Al fay Sl gl 08 (Slu puan o 50 A Al el o of ey Lolga
Bl (e Alaadl doxial Hlhall ot Lavieg eyl (e 558 2agg el A Al daas Sl
5393 JS (o Aglals Qs M A)patl) AQlC0al) B a (gl 350 S 3 Aunjlal
Sl dew A Ol Bjua Je el Steady state haw) Al M dead s
b A5 Chn gl ol Ay ALall LLlih Asbeall a3a Ja angily
Cipha 50 e aledl Jall ga X cpda paena g ARl Alialal Aabaall Alall s )
folall dall Sy ¢ b cil ga Lol Dl Toliaa Aalidh Alilaall o
X = X3 + X2

P OSal alel ke any Baelaia Apifiial AS e (i Aalaall 0 Cijh gy

x; = eV (kycos(wgt) — kysin{wgt))
dabeally g 5 Cigla e alall Jall L

inag



X; = Acos(wet + ¢)

Ld (Y 0 cwg e m ¢ Fp) Lugpall pallall cuddy Gl @ 5 A ulgill § &
P Aadlly aath Adaleall da (e ol (Al dnalt A

F,/m

= 1—2-—25a

° \/(U)Z - we)z + yzm(za ( )
AW

_ arcgle — 18 1-2—25h

('P _alch(b/m) ( )

1<) JSli e AT ang (1-2-24) Jols goane 5o (1-2-24) Aolaall pladt Jah o
e Gl ggpe g A aadl oK1y el palall SEEAYY el Ciay (53l (2-20
(1-2-24) JS8 (o Jay L oSV oSy VN A0S0 (8 4 sy < haall Y
oaldll ity ShEaYE s on il sady Ao sl Ayl CBIFAYY daw Lagy
g ((1-2-25a) Al o) A Aaall Apals ity (YI-Y-Y) JEAN Led Alapl
b aaanh ol o E06 Jab e wosyial 358l

o) g Zuy

32 51 il ¢ 5 alt i gl B ol 15 e uaids (Y1-¥-1) JESI
Q=mw/b=6,2,0.71: il Jo z ally sl camall aladll 38 5 3

]




S 3 Jia 2 mdlly [b = (1/6)mw,] chpall sdaill 1 cimial Gillay

losie . [b = VZMW,] gl Gt 2elst Jiay 3 il W [b = (1/2)mw,] T
OIS 1 sady 3 Al ¢ sieall Daall Galall SN e iy Bfiall Bl s
S5 W = W o e Aeadl gl o s 203 Ny e S e a4l
o Wo 3igall dlaaly Galddl gl of conlailly sallall ods and Ayl lapad
Ganall ie 3585 (g sl el e oy ) man AT olialt il Yivie
TS aolail 5%y Lavic At Ala by caalaill gy Bl Uall oda 35 abie

AW oo ity sl 13 ol Tos

o) Akpall Aadl ol Mrie W= W, il i qoladll Juasgu D=0 oIS 1Y
aad By -k Yy Alaad) Y] oyl A3l Joxi Al ve A ) (aniiar (Ao
Tetii ) L ¢ysSam el Aal 6 I3y ol b 263l i gl of oS Y A8al
mll dgagd Dl ) W= wy e Ay d Y Al 4 Ak el Jasss
W= W, ladie e ofSa ted osSon 4l g ((1-2-253) ABhall pla 8 b2w? /m?
i) i A Al el ledun dalaill ¢S 13 Jas € e aalaslh by
s Q calily Tle Loy Aglaal Lol g i) cavagy ((Y)-YY) S e 3
Pl Jea e sangs Bagall Jale cany
mw,

Q=— (1-2-26)

Bage dele A 2 anially Q = 6 33, dale A1 Jsiddl o (YV=Y-Y) sl ad
Q= 1/vZ a5 Jole 413 aniadlly Q = 2

S Q Laf Chai XS Alall Al gl of X, Q Syl b il el J LK
Gillay Ay Aandl ayye Laadie opdlt Ol wy s wy Q8 1 At Al page
fon sl Aleall AcUiall) (g5 Y Aol ppa o DS 9 (pebinll Lol s
AW = Wy — Wy Agtipal Al e of e 1 (Jealll Alg idlaadl il AZ

AN 3y Q po daiiy

L



=== (1-2—27)

iyl LS (Jath 138 (a0 Al 8 3l a5 A0 038 e Sl o)l o 53
cattatll dapll il iiay o s e @ld sl salsy el dalndl Al cols Q
e cllel 138 Ly Gald SfFal s L) g ol e 531 o) pall 3 JikY e
oSl Tl Lad dmta sl of Lin tan (0alh e V) e il candag
B35 s alall ofilsh po Sl upuall U 13 081 0Sa Y ol Bypimy pppedl a
s G el Gt 38 e 58 ) glisd okl die ppeall 03 e Ao
plasty 238l oo iy g3g)lS Sy aidaall el ke e JWy LS 5pS il
25 Aipal mloadl U tcnbil o Jle Lad e Ldle cipa gl iy Laie
B8 Aoy g 38l Glas o8 bl AN doy a8 Ghaa A Appd il
OB A e dlliag ban¥) g pun (ol of Loy iy lelent oanll o3 uliind Y Cuny
O g o bl b il aSy LY e 8 8 Lels T i asladll sl
o o m S el Al By aaly sS of el Gl laesds
(aladll) Gall Bala ST (ghlls lall Uil Alae 3 g lal A el dpnasll S
o sy e o iy G Slaadl ol RSH 03 e Ty sl By
PO alo 3 (YY) JSEN  SapaSli jus Lagh 85 Y ool 1345 (ac i)

Ll Bl pelal ko

vry

1 H



5 Ry S a8 a3 300 ) il Ay 8 Adale (YY-Y-Y) JSED
(wide world photo) sY3 €+ e V 8o jluedl el L laa g

Aamashlially g SSIY) aalay (a1 ol W lae g UlSa 330 Cagladll 585 ¢f
sty ecaslatll e (sl Al sl L i By Adpelly il ol oLy
- CTEPOA RN | 0 SVSRY. (VR P CH [ PN PV T 7Y o
P Oa8Bg i} pan — Y ¥
The addition of two harmonic oscillations:

5 X ol sk e Jl pteleio Galad) b bl ol et Las pud

N e LaghliS ey oidaal Cpiiliiny) st ola Jia of 1y
x = A, cos(wyt + ¢y) ; y = Ay cos(wyt + @y)

AN



ad¢d Jokally Aally Tl cp ADARNG (el Xy (ggiusall @ Al duaaall jluadl o)
P Badaa Y la Uu_).lﬂ_, .L._Ibbm\.‘“
Wy = Wy = W il Gl Legd (O
gsegmaioggg;gﬁﬁu@\asﬁxmmbxz%:cb t ydall e Legd ~f
PottaS iy e (B8l Sayg Ay /Ay @bt pifiaall 108 Jae Ayghy Jla Ols XY (g5inaall
X = Ay cos(w,t + )
y = Ay cos(wyt+ ©) = (A /A, )x

Ul ciacay (fYr-v—1) gal e Ay /Ay e Aggh Ob e Uilas oda
5 AY = ZAK ledie

Olisbsia (jlaally ch'—cDx::i“/z OB /2 skl 34 g8 W -
O s (gl f dolull ojlie &) 2l B o Al (gat WA, = A, = A
Pl JSal e o aaill dab e dagi AL 5Ly

T
X = Acos{wt + @) A y"—:Acos(wt+fD-~£)
ol Ly
cos (Wt + @ ~ =) = sin(wt + )
2
P of oS
x% 4+ y* = A? cos?(wt + @) + A? sin?(wt + ©) = A2

gl g (@YP-Y-Y) JKall A ki Gy Ry gl b3 dalee odag
greaaS bjliel (Ko Aiall 2SaN of o Wilalimiel pe G lgle Jpeandl
salaio aaladl & Giiatally Cpibaa (8165 5l

e



d 1/2 o alias Sloda¥1 o8 Al Ay £ Ay 5 By — Py = £1/2 S 1Y
Al o e gn WS (el pdad) aldal OS5 A8 (guad ¢ Agglutie e el
e 2Ay 5 28, Ohisbey speally _}:'-.‘S-“ ¢J=sli @sna Gl Wy Y Alaf (z YY)

Ay = 28y el JEal Gy sl

éﬂﬁ.:\.lcq)y—([)xiﬂ K} (Dy——CD,{iﬂ/Z 3 q)y_(pxiﬂ oS

SN e el Jal is Y o sl guiendl 0%y 31 Y Amaliat) 48216
:(.\\‘T‘—\‘—\)

ch—(Dx:_ 9 AxﬂZAy

Ofsbiie e oiEaY YL il 05K e wy # wy Sl dlda b 0
Y S pally e e ASpl Jlue o el Al by Jan Saiea 000 of (Say ASald
St o iy 13 ¢ dagman Tabaed wye/wy bl A S 1Y) oYy A (S
JLa Je JEa B (e oS L ) Ape opSa Al (ilee (oS
OLJ -_}%L-n,-!j L.]'LS-\;'j ey ((I) "‘CD =T[/4') Loi . W = ZWX QU! (QYY’“Y“"\)
ulf, glaclyy . gswm eV audy calals ‘_,,J:; loanlie Jeall e salud K3
ﬂia’\a.l‘)“uﬂ.ué_\as GJJ)&‘CAA—‘{;M‘}“UL@‘USAJ MJWuWL#M

cAalahh cuball (8 lgan it Alcalt 038 ¢ jemall s e

)
{ \'fﬁﬂﬁ ) j



ﬁrw
l
.kAz O "
¥ : A, —X
A |
¥ - "‘ng
—-Qé;l——nx i
:n Al’ ( )
=
G o=, 04 =7,
¥
8 {u)

\%Uhx

{0) w=le,d-6 -
A=A,

Nl

Lot

i

ki
(@) Wruy, 9~y =3,
Ay =24,

Cpalada Gl 53 3l in) pan (VYY1 ) (M

PoYyh



:The wave motion Lagell 44l —V -1

lpad oGl (Y E-Y-1) JSal sactiia Ay Lodgal il ole 8 bl jasll ISy
(Yo=Y Sl o LS Talel 4 i Jaullls Lot A e agiee el
gl 38N e anily Ve Gl 3y slall el o S plp b
A lapnl o ApaugdagS ladsal W) G e puialls lpal (S o iy Capuall ol
Al by o) dysall o3 o lmge ke W a3l cilig SIS
8 il LS Aalsll Leipaal gl dampal
Juadll a8 3oada Ahyd Yl
Aol el Al o aldia¥ S5
oo ¢ Npall b i U 2 lsad)
Sl s ezl JE Ja
JE W magasal M Azl
Dol 3 La i Amgall A0 (2N
S b el laall zhsal of Aaslal
ipgall ol Al bl glsals
Quw o ccbiial e Hle (b bl 2
Sl ek Cpeall Al S0 JBa
panll) Cusnd Cigall aoia Gud AplaY
(Capeal) Jiinne) Laf Jifinall Laily ( Sige
S il sty Sa duiefy oY) A -

loed) 48 s (g3 Jasssl

ezl (Y E-Y-1) sl 4 .
&mﬁjbémt, gl.zi'. . ol s e olall sl Ll Uiy )

bl Jpludll - ydad o (Sad

9z bl ) ol ohealt o o

B
,7,,;*‘# P



Tl ol pocalll G gl  salall Jaas Y dkds & glsah NS sl
A gag) Al Bl ek el 0 e IS (815 ches dlia oL b el
oLl (ol Y i Y Ll (sl lale et Sy e e st oSy a
Bagrags w5 Lol Ll Wity 3S,al 038 (Bia of eindlly oW1 ) i3 Laily o Lall pa
bl o 23 dSy Osall Y bt (Yo=Y JSAN) @lall b a1 o) Lglae

-’1-."-3]3 (PSS

Tj

\yf%\f\j g

el 8 Lesiiall ) pa¥ (Yo-Y-0) JSall

ot} mnasll P e SLIIY Le3Say Lgusit e ) rdsed Aolall gl o oda
e Bpall oda o badae A5n Jah ey (ellually #Lall) ands hsgll (K05 € <lilone
((Boke) (gala bawy b b Jomny taylsml o Lole Tews i Y lgudd dagad o
Al zlsa] Jand 33le Agae o ¥ bt xie 3l Ciifiial e sle ot dasally
0 ¢ el fe datl Al o Lall A dagall el £ Bl 8 gal i ) Aty e
st Candy il b e dalal) Y AU T Jeath al o m U o f oLl o
JSall) ol s ) Al ) elasd A ABUAL e 0 Ladie Agay dage
AV Ll ) e ol oS ABURN o380 of D LY Gl dilla ddass ((Yo-Y-1)
BN ) Jeasg Lagall Sl e IV apan dicy L) (e



.Characteristics of wave motion dpgall 4580 (aled ~ VY- Y-

Al et e DU Adadl (B papad el LSy Rasall JEE R4S L)
Lo L Adg ol ami (Y=Y ) JLEN L il S U FSWPRTYTREII gy
oS B 58 shal o et A (madl Loy po iaitye el ehal o Legs
gy - ol g il bl sl e ST S sy oS0 Ayl Lo Taiy
AN L) cabeay bl phal W J) 8 JANAYRVCT PP RS AP P
i B e ¢ RSl Sypary Wia I Q] Gy 3pm 35N Ge LD
il Ancagh zlpatld agie Ciblauial)

!

@uﬂmﬂﬂ i,

s ¢ lall b sl LYY AS a (YR-Y20) IS8
Gl iy 3 Ao jur agu]

Adbie gy ool AR o) o Jolisall B (58 st sl Sl G Ul
BPTTUR AP I WO PO LR PR it
b (YorY=1) U8 e Anumpall hyellt e Fpppall 5l 8sinnal zlsa¥l i )

HEeY) g plead) gie Off Bgeal) 03 o ¢ gaua Sige Sl Hb oo e
elall e o zhsadl o 2l Aldmadsy o ) Ales it o (Yo-¥-1) JSa¥ ey

|



Lnd ot Loy Ll o (e 5smpally S50l plea¥l o o Adyy ot (S
o) 4 Ble pun 0n f bl o 0o et L oy o oS Y e o
oy Lo i Sy lsell (o Aisan Tolsal 5 AUkl alay Tliyl 5,00 (Lt 55 ]

Aalsal gy e g (6l 0f ale 3ppmmy Abpum byl 2155 Bl Tl e il

JS lo ol e iy ST alsa e Blie sh oase e ol o Bypeall 02 e
Waa 830y Wpo bl IS 13y Lt Dt B i 80 il et 100 el
Dt a1 ol el o n Loy 080 8 L 1S gl it
Linasd 1305 o3 Sl i S Angall gaiae A Agin) i) 3 Agmgal) A8 pnld il
slall o Jfgind A8ha JU i o) sk Rite) 558 DS Lo lSa L Jouasl 350
¢ sty o3 i oLl i L (Rpall (18t g liieg cilite oty oo
A1 g gy (YY=Y=1) O Led L pail o ol dduas L8l Tiial jaie
Gl pant Ampall Al adiall bl pall Aol Aagall Chiagl datiidl
- A pands Ml Al

y

359 ol _ “

fx.ﬂﬂdﬁa

A gall ) 3 (YV-Yo1) JSl

Aphall Ggll (Y Apailly Lulially soil Gee ol 54,0 aieY) gl Y) A9 Al

oo Anall G (gl Bl n B e SN AH daudl (o5l &)
dsb sy (bl camy A8V G shg) A dasall Sk ofdlTie (s o dilcal
Caall 4l oy Blal) £ gt aleayly YT (udi Lag (yfidein oy Ailnall Liaf dugall

o



Elyﬁ FRYS j) G sasty b Adadll ol A e Sl aadll 222 g {50 v A
b il depall e v Asgall depes 1/ AN coglhe sba T gl Wl (O]
e ol i ey Angell Ao o GAN ) Ll LS Aol A eh
sl e g basiy Jaai (Yo-¥=1) Sl e clball (3 Aasiball gl A2y SVialt g
Da il Ly (e gapes plady Jia dllad) clighs doju Of gl by el

GBS gl e 5 N D gl g (gl Fibase Bkl 5 T g

V= b g (1-2—28)

gt Dla dll aie 3HZ (sl 5l Wl 5m gl Aasall ok b JBag (e giand
Sl il 5 ad) oo sanll Balie Lunpe gl D jay ALED iy Basy
Amsall Ao Nl Tiia 15 ke sandy 2l A& 15 (Aapall (o 8230 Aol ad )

’ J15m/s (gsbud

(Bl Jam o dgada iy (B cagd i s Jau gl alshs Aapal Aoy (3l
(LDl ga s} B O Jolalt sanly 4 Sy, Fp il 2 by Ao udl 3le
SRIET I PEVOUR [ .3 S0 RS BRI PR RSN RVAY

v=Fr/1 g 1-2-29)
il Sy i il e (35 Ll BoaDts ALLERN b3a ) 26K o of U
b ARl) At A L AP e Bongd ang MW o g o e o
w3 O of Cuny Ao a5 iy LS 3 b LS ¢ Bl 3 e (ol sasly
Ao <) LS sl QY oyl L ) il eal o 835 ey sl 0
Aol pagens 1 B BilaY p25 Sl il

Fp okl sy e 550 silly ol Jagg griged paiins (1-2-29) A0l S Jal e
o e b LS oy e g i eV U gl ot Fy sl o (IYA-Y=1) e

Ll oy e s oloS Ha® A Aladl Jly (e il Ba JS5 (YAY-Y) JSAl
OsSon ila b Lgrann (0S8 A (g Slo Jalilh



F

v't

'\...M_._V_.-__‘_J

vi : (t—!)

Ay Lo ga fadi {15-2) 480 plisul Jal ga (YA-Y-1) gl

>
et
Sdets,

Pl Sl Bl gal) ol A Uil 2S00 Ao (goboi v LEBYT Aoy o
sy Ao 255 a0 Ales Wl VE Wy Alaay ] Y A A canias £yl
fpbheS A ADle o Juand BB 405 e V't

Fr/Fy = v/v'

L 8y . i Y Bl WS Py s (W't <K Ut ) Spia cilay) dal e Aagmia 4y
OF e punll (A5 G0S) sl w3 (gl ¢ punl o 85l 580 il of Gk
bags iz 8 oY1 gl elpmiall Sigll o ABS Cipn Juala (gsbay Ap g BN s
QS VE eiadl 38 dsha (b 1 Bhatll BEKH olasn gyl e @ miiall 23l AS o
¢ Ll
Fot=Ap
(v'/v)Frt = (uvt)v*

oo lilan Wl g (1-2-29) Al e Glooa 1 T v = [Fr/p of sa lin e
(oo Anpaay ¢ JICEY] Ailia gl dnpaans (S duals Alls dal e Aatead oia
il B2V Ga i€ 230 (e il el (S dnge ol el

]



U v olda] L 1ny Bpiea claly Jab (e dasnea (S (1-2-29) 4D ¢
il pe ign dlplSae pe BN e Gl

HA Y= 1) Ja

13 .30kg (gl LN 4ibSs 300m alsh b Jgha o @t 0,50m ledshs Aaga
i gall 38 filgis Aoy cmunl 000N (gobud 25 858 JiLll 1o e < 5l

c dadt

£(1-2-29) ADhally A palh oy canen

Fry 4000N
v= (— = = 200m/s

i (30kg)(300m)

tgsbay il S @l dieg

N VAN 200m/s — 400HZ
A Bim ]

:Types of waves g lsd! Jeal —y¥-v—1

asii gb Jaagll Sloga Wl dligh Glilae Y pdu8 o oSa zlsad) of LSS A
G bl e Jisly Gllall b dapall g Leviey eliadl (e Badse Aikia B Sl
o (e o) gosee oot b ol July oY) Y e bl ebal ols cpedl
2ol g oal JGal s of Lo chpinpll Angpally Angall o3 panii Angall 3902
sl bolgal cas

el e Jeal sa Ampalt Ll sl (s Jounslh e 3igh Adplal rlad] i
ol penge sp LS dpgliie bygem 4files 52 phiily Llinaid Lagade (s Al glalt
(¥ a=Y=) St el daapal el s A3ylial Jal i) (Y 3=Y—1) Jal

iy

R



IRTRN] gl

g g s« g o o f (YAY21 ) I

Ailate Lol Liany lgatamy e ol il Vg qais ) dilatall & — haliaiy) Aidaia
O = e |y Jaliazai) dakaie o)) L oamalil) Cilila g ae i PR O RN PP ST
Agiagll Aagall g b5

A Sala {50l olsel) B Aipall Aapall ga Ayl dapdl o Al JUal ¢
sk dage JOE Wl undyy ¢ L) Gudhall slyell b cusliie iy Sbml K
i S o Al et A 3 Jlad o LSy (Fa-Y-1) N elyell 3
Tgall Ol il gy oy 5 e DAl 5o AL Zlyl1 A L Sl 50
o pogin Tl e ol o Ll ity 58 ilae ) i of ¢y lpust
’ Ao yully sl gl

e



R L e

o — s L (cmda ) oslatie Jolimil ilia g Alladll g8 - dagall Jsb
o Aepall a - daga Ay Aipe ddais s ol Baaly b Aala ) ctlalacatyl dae
IR ©oL el A dngall ok elas (gsld A (Ebﬂ\ﬂ ji) Lbal¥) e lead oy

(VYY) Sl e e s LS X psnall o ddlusal) AN (Ul

2
u_ng}.
?-3? e
% ¥
'.I-- -

(=)

An pall w2l ‘Fll.u.“ il v ¢ :&:‘ﬂjjaz.a}n A (‘i"\-‘f-\) Jeal
ive

|



b rany Bl mpas Gy all Cun o RS 5ygemy Sl JAal 19 B padiui
(At Gapal) Lokt apti (1 -Y1) JS3 e Al o 2o wa) ol

Aoy (hnd (A (1-2-29) A 405 Adpbll Lagall Ao Jand ) 3D
PN JSEN e L il 8 e el gl

P AR e Cranas il sl b Galplall fagall fe e (Jpniilly

\/?
ve [ 2 (1—2-30)
P

Sl 3 A Tall 719081 Jal ey Bolell 4468 ¢ p Ll ¢ 50Ul Qg yall Jolaw ¢ By
P S depud et coflall

B
ve |~ (1-2=31)
P

A 5 p W bVl OS e bz Jalaa : B cun

&

Alglanl & (Gl il 3 iy Lage Bimal Wl of i (1-2-31) ADhad peitioail
Al ity Jilally 35 glan Aapi) sy 2 aaly amy i AN o) oy upmy Uysla
A(IPY=Y=1) Ol L aasll S 8 Gt Py daically p 400 (St = 0 Lo Al

o]



Al B! Agan

(=)
..).:JJm&‘)%}k%yjbﬁ|@yum(VY—T—\)M‘

W Ao cpadl Ll @il A Ales e puSal Ty t= 0 Apall Al
.v‘t%@@\é@tﬁmj&_gcmjﬂmd%m

Akl Tl Al o e videsw @k Lad paSall daguad dausll ¢
O ixiung aeall Jaaglt 3 Tl e iy g v Aualss Ao i Jabiuady]
(Sl oo pa llip b= 0 Lot (glly) Llawmid Aalad) Al of V> V'
o Gl (Y =Y=1) JSal A LS vt il Speall (ah Slo e € ol (Pl
it g el e AP 5 ST 4 TP+ AP (il St dhia 8 ekl
A Cun o (B + AP)A Lnls i Gl of o caedl Y oeSal it Ja] 0
Gagll b ual s Aala

LIS e bl (S 8 dmagll o 6 5isall Aanal) 55ill 46S (Say

(P, ++ AP)A — P,A = A AP

v ]



A AL e (e PoA 88 g jle e dausd 0K el el & adl Ly
S Al ) gbaally dagmal) ol danall s plonl ol il byl
PRE e

A APt = (pAvD)v'
Paa3 W as VY de g Jload o3l Bl ABS ¢ pAVE G
AP = pyy’ '
PABLal o B lalad¥) S e Dbl deboo ol ALY clia) Ty,

AP pwy
AV/V, AV/V,

Dl Ao panll uall Ll 0 AV/V, Gua
P gt dana i Ll Vo = Avt dagiadl il hadl paall
AV = —Av't

Cdad Byl sda e

pwv ( Avt )_ 4
vV, - RNt )
v=_[B/p | 3

Eapmay lpiid (1-2-30) 48hall Ll L(1-2-31) 80l Lkt o $,891 W4 o
Alpguy 2245 il Solalf Lty aie ad aSB Caay 081y dgiliia




{(VY-YY) JUia

Gl Upas o0y 38 ba A o G gy Mol (e sy DS ramaia pasn
¢ 1,00km s Slo U (1S Latic. T A (b Efipucl

s Jadt

38, 2,0 X 10VIN/mM? = g Jeles R (1-2-30) lad b Lmsil
s (V) =1) Dt e N

[ pexiotnm_
V= T (78 10%kg/m? /s

Adlusll 1,00 103m
AL_}“M 5,1 X 103m/s

= = (,20s

o 1 ) i bl (b b gl cal Bt el e
b b Slae SRy P Flsad) sy Aok lodds S glsall (oond Apiaye zloal 2
it o LS ligially S G dum dadaes Ak Talsd aap O (S ol
Hhpal i it of (S cllly i) (B ad e el sl b Ll i) dally
b il e s empnd ol i clgSagily Lbasll ol AGS) B adyha
Sl dpms 7N {Adan) Qs smslsed ¢ Uil Tl o3 Gy gl
G L Rl gl e ) ol i ) ALY
G (serad Wb 3l 3pps sa DU o2l amglh il MY e Jaad

.L_}'ajg\

oty hgm o i iy Aandandl g lsad) (santh AN £ sl G zlsal L i

ST e bseMs e lalh asan b gall pndal zlse) Al 2al o — el o &lsa)

d&méﬁsﬁ@wg&m%}&eﬂbmw}ﬂ@@mﬁii\w\dﬂa
FY-Y-Y) JSal b LS ealal




Mlciy\}lulcdlu~oule.£uulnclymﬁr Yo1) e
Maa_}dbdjjallci_}a‘ﬂmﬁﬁw-&n}mu;a_)hcu.mu_ﬂl

) el i Wl L pally tolal oLyl b SRR desena e Ble o ol
A kil il el e oKl Ao Blsh Load (58 ciligal An ol (ke
o3 davalls Gasdas lalsal Liaf Ay 1 5080 GO Lam Y cligd ve L3,k
le::_yii&;‘u‘_s_'ﬂ’lcl}&i o .mﬂmy@\ il ) Jumopajwmws: lilaY
il by ladsa t Jn Lha bl e (Jwt JT diludy :,@Lu, Al
o G e Daaly el A T lyal (FF=Y=1) IS 8 LS Tyn ) o1
o bl Lisa Jgs,q e gl Ghpall JBall dppas o) ¥l K b )

Sl sl o (0m Y ik o A V1 el s

cngall Al Ll QAW 1 LY sedl 50, AL LR UYL
* Energy carried by waves gl Lgdaad atf £8Ual) — 4 £— v

oo B o Jausgll el S Laaieg AT ) ol e L) zlsa¥l Jani
iy Al el by ol A Y Lag alya Gl e Aylial Bl JSE
Al il i S &) Camy XS iYL b Lol i ol gl

e ]




E = (1/2)kD%

S ol olat) 3 plal puay oo cligall (OaN) das) galiadl 25DY1 : Dy G
Al idandssy (Dy + A Wasud & (1—2—11) Usbedd Shil) el
syseall o3 oy - k = 4mPmf? gl DA ge k oo sl oSe (1 — 2 — 8a)

PO

E = 2n*mf?D{

Al Y A gl s =V L ¢ daagl W —p e cm=pV ol
Alea —L Wl ¢ dapall e Al sl oopell ahidall Aalis —A i V = AL
gl o e (Aagall dogu =y L) L= vt e £ Gaill 4 Aaall Wy Sl

m = pv = pAL = pAvt
K}
E = 2m?pAvifiD¥ (1—2-32)

Sy Agmgall A5 5ad) L st o) Akt (e 315 Lpnes Aangel daalal dguadt Ly 1)
G sl A8 s (1-2-32) Adabealt 8 B A Gy (Yo—Y-1) JCill b WS
ol Dlay Aug el ddhaiall dega 3gan DA Anpall lgdaasi

cill sasty IS Tasall telans i 28U of s Lala das o (1-2-32) 3B
SO N PSUE s

_YE
P = 212 pAvE2 D (1—2-33)
bl @a Aaluall any PlA Aponall Lol lousS T Aagall 803 (s Ll

DALY ekt o (g pend

= 2m?pvf?Dg (1—2—34)

=1l

[ ey

| A



s el e Aagall il 1Y el e ge gk cualin Gl 308 of o
b (Al g lgaly R V1 il prlgals ologl & s alsat i ) citalasy)
walstl Ao Tl (6) alih dlilaia Llugh 8y L slafl1 A0 pes Jalaliinn
JRN L S gleal) ey S JLE gl odgd o0 (el J8

(Te-Y-1)

058 S g it e pliitall As palf (¥£-Y20) JS)
gt G ry 5 vy ol i s (bl Sl g b

B mh dalue oY llyy Sh dalie 3y g asiall g dagall @i L
1-2-) AU (AN (aliad) Tose Qs 1 il e qyge s candlis ol drr?
O Gy Dy Aol a8 A daladl colsyl LS adf aas (1-2-33) 4 (32
s (VEY-Y) JSEN adl e vy sy bt de g)al Bear Jliy . uilin
o T2 5 11 Offladd dio dagall Gew Lea Dy, 5 Dy, 18 A;Dfy = A,DF

tash Ay =4Awrd A = dmr? o Ly g

2 .2 .2 2
D, 17 = Dy, 13



Dy, /D, = 11/72

cxiyas dnd Ailsell CalS VE ¢ gaiall e Al g LS ol Gaull hygall a3 o
U IRREC I 2 PR e A 1l 1S5 Gl b dagpall e (S giell 0o
D3 s oyl el § ok Ly Gl 33l po Lol T 828 Lt GlliS; (A8 e
OslE iy el Y M.@w@ e caolis sl (¥ oY1) JRED k)
Jsasll oSy rlsad) (po gl gloly Ligally Adpiall s U lgmn oaSall g il
RoUsia) i€ 1) Ll (el 1 5 11 GflS o PSEUR I Nt Wy AT
5ol W I = PrAmrd ¢ oot 1y ALEY 35080 of g W A5 il g v
f oS fpall ade Je I = P/dmry : (gslut 1y Aaitl b

12 1"%
— 1—2-35
W 2 g-2 )

(1 - YY) Jla

whle - 1,0 X 10%w/m? oS o 100km 2bus o P BN A ga 35 CatlS 1
Sisa Il 33l 3Se oo 400km ddlue o dasall odn 300

: Jadh

400km ilue o il cpadl oo Giladl e g e Juliie 3adl uilis
guin gl 100km Abas o Ll sl e (1/4)% = 1716 gl
Jal Ju ) st sy zlsa¥) e a9 0550 uus&n Loy . 6,2 X 10w/ m?
G (e s s b Bl Al gl o agiie iy g sl ol
fasd Bygell 03 o ¢ A 05 Ll Dy Lend) iy i Y A daluall Ugd (g5

Adluall o Gl Y Lgak; gl

) Gl e e ASRY) e gl aalas Ly aag Al ddelal clY
Waleid sic SLB el el Sasag Aangall 5a8s Gan ot Al Agha Wla M Jpe



A aley Gl slinny Los ST \ginu ol andl 2500 lpe¥l A Gy il o

rhasiialt gz lgabl (el sl Cheagh — Y 0— ¥
i%’ghﬂ'ﬁzmf.asf?lél:m.-@‘meu;ie::al description of the traveling wave:

e dpiage daga 058 of o84 .x a9l gk (o 000 a3y dage il

o i le 5F iliss 52 shan Ayl Jikrﬁ*a‘r‘ﬂ*-hﬁ&:\-,ﬂﬁ‘-‘ dase gl apade iy b

ool e 0= 0 Lo ad il F sl Wil Wl A Linga sk s Jaal
: A=l

D = Dysin(2nx/A) (1-2~—36)

s (bl Al daall dan Dy W o x Al 3 dsgall daly) P RTINS
gl JS5 (1-2-36) D) Cocd Aagall o3 (Yo-Y-1) JCa o Gl i)
v e Lot on BalVY o Lagy (o0 Le 5o Tag) Aapall ok gyl Ly pal

e dBag X = 2A 5x = A 5x =0 Laxie Jlall

Ao ol N a dagall o oW1 sl (sindT = sin2m = sin0 ya)
VE Adbas A gpaall Z B0 (Aot pedha JS) Anpall (e oia JS £ ol DA Naie v
{To=Y=1) el o aliiall Bl peage pa LS




b ool S ox adaiill g dapall 5550 oS3l t = 0 Ledic Lagall (e ddei Al upuil

P TRTH W RV T R AT VS P RPN NUPS NPIPRVAR VIS PV DRI

bl il By o s Gl gate o Ly ¢ dasd 0S8 e il i Lidiben
cX = VE 3 X Jadiul Gy (1-2-36) Ak

VAL
D = Dysin (—}L—(X — vt)) (1~ 2~ 37a)

Bl 0 Al i cuadl Jyaie b 5jaall 6,10 ae WS 13 gl sl
Aepull ety X Aaf M3 o g b Colail WSy (& e 5T/2 5 /2 sl
fogall alpll heagh (1-2-372) 3D ot AR5 (X — vt) el L35 usy
D Rl Uil Cod o (X 0b2) A ) Gpall X el Jsb e 3 aall Ayl
CSar ((YE-Y-Y) sl ki) v = M o Lay ot i) ddiad (o 8y x i 41 3

p bl Bygemy (1-2-372) Akl A4S 1le)

D:DMm{ﬁﬁ—zﬁ) s B55)
NN
ot T = 1/F==Afv: dus
KAl
D = Dysin(kx — wt) (12— 37d)

el bl el w = 2mf = 2w/ T ¢ e

_21{

ok

(1 -2~ 38)

50 &4 oy K el a3l o Bl Lo can)) L asall 20l K dadl e
(Lol lishiae el oliled K Lzl



S (1-2-37d) Ahal iy Lkt ofslsia (1-2-37b) 5 (1-2-37a) i
A by Lpalasiad ¢Says Jeund] JS i

ot Angall gshay ) A B L) sl aaally (kX — ot) el e

s (o LS (Sagg cAagall jsba Aalf Chos 1) D dypplall ey v s gall Aoy

t k
v =AM = 2r/k)(w/2n) = w/k (1—-2—39)

Oe b e Ry (X pallii Aga ) bl X psaall sl o p308 dage oy

t el Ol asall JSEN (e sbaall Akl of b wie Bads (1-2-36) A

2 X Yl ss qeay (1-2-36) AN 3 adey ¢ (-vE) e L) i
(x -+ vt)

P Sl o (S Ae gyl A8t dangall bl (8 126a,

- 2

D = Dysin (Tﬁ (x+ vt)) (1 -2 — 40a)

D = Dysi (2“X+2ﬁt) 1—2—40b
= Dysin (50 + = ( )

D = Dysin{kx + wt) : (1— 2~ 40d)

(1-2-37) 480D & (=V) 2 (V) Al Ay,
b oS £ = 0 Lavie (1-2-37d) Al i (1-2-40d) A8l 358 Ay
D = Dysinkx

Dabie ey (b apdd IS Gk 1 ke WLkl (530 unll agal) JSAH b !
. Lg“‘r‘ LL““A-“‘“' to L}S“]J

D = Dysin(kx + wty)

e



PRYY (_5_‘.5: i, 4.!_!)_91:: A.nbiu (sl Ls.iz..m wrat=t, Ladic 4-5“9-&“ sl Liad ) Lﬁi
el MG LA 8 dgall GIBG £ = by Slal) e Al JaT o 35l
POl e Ragall 5 CaS dake X = 0 oSl ¢ Dl 8 300 Wi Ly 13)
D = Dysinwt
o) @l SVl ADle ce 483y Galay Wy ((1-2-40d) A8 Lexiiu) Un)
rOSaN A Sy X = X oSy X gual Aipe dais 4 ve L ((1-2-40d) Abstaal
D = Dysin{wt + kxg)

Aali o) LAY e g Al A 3 5ypeall o3 o ol Agyhall YL b Calisy,
O st (1-2-40) 5 (1-2-37) piilabaall of . (Agiparn) &5 )Y o dagal
(g b Lia Blosaally) Aadiall gl a il iy eimpal) 3500 pials

t =0 e dasall JS3 o gl L glial K0 Al (age gl o) dage N1 Gyl

o onall LY dngall a1l £ el MM x Akl 8 dagal dal) <D s
Ge gV am VT Adlse () ol 2Bty YT LSS Gt e Bilata X el sl

Ayiaylt Adaadl) 69 Ayl e Jaeanll (x—vt) 2 X d!._:g‘.lw! G Adag Ayglall dagall
o

D = f(x — vt) (1—-2-41
P daiey (X + Vi) 2 X Jatel cng Saie jladl ) dagall 028 udi €S a5 W
D = f(x + vb) (1—2-42)

O Ablasy Chag o ciag X el Jsla o dnd dage gl o) ssall 2 o
ol ] (S5 g £ Al Cam ¢ (1-2-42) Sl (1-2-41) J<al



(Ye—Y—Y) Jua

sAdAl Abbeall 3853 aeall S dage b o o of (S
a*D 9D

'*(;ﬁ_?—\) sz (1—2—43)

A

22D
D 3 (i Gl ga + — Al ¢ gl 1 v i gl Al i il

d*D

il X ggall Loty D 3ot Lgm\@-éggui‘xnmwm ool Ay
rstladlly ¢ SSE S calentia e sl Glastlions catia Olaesn O of3s Lt

gl Aabaall (385 (1-2-37) dpand Aagall o G

(1-2-41) ple IS Aapall ¢ il s o Y

v Sadl
fobye t Gl Aty (1-2-37d) Aabeal) Fuial -
oD
i —wDycos(kx — wt)

0°D

Telke —w?*Dysin(kx — wt)

P e x Al Sy Q) Gkl A Ry

i
5% = KDycos w

82D
i —k?Dysin{kx — wt)

le Jani X il ipally S A o el sy U Badall ol

i\u\i



0*D/0t*  —w*Dysin(kx — wt) _w?
92D/dx?  —~k2Dysin(kx ~ wt)  k?

a5 A (1-2-37) el of f ¢ 02/K? = v2 ¢ Lyl (1-2-39) dbeall a5
(1-2-43) Fmsell Ustanl

saeld ahasiulyy D = f(x — vt) = f(z) o813 Haie ¢ z 5 (x — vE) Gl ja -Y
‘ pand Jeatall ity (EYY

oD _of 9z of
i e el

: Ul I A} Az/ At = —v of G

g*D 9 ( af) " ik i (az) . P

otz g\ Van) T Vazz\er) TV 5q2
: dagllaally
aD _of 9z _ of
x 9z 9x 0z

PhleS Sl Gl G 97/ 0x = 1 o L

0*D  o%f
0% 9u?
S demiw 32D/0x* = 0%(/0z2 5 8°D/Ot? =vE(0%/822) : o Lay

$ dgn gall sl

’D (3D
—_— v e —
ot? 0x2

2]

| —



(VA=) e

g Ay Rl Al A A@) B dgahe il gl Alell
il ddaall A, o 140N p ok 38, ¢ 2,6cm Jamy = 250Hz
e @ ety 1,60m o JeM il ddg gt = 0 Lxie . p= 0,12kg/m

b plhaells

Al dagall Jyba cabsn =)
asiall rlsadt Canat il Alalaall 8 Y
s dall

(ool Angall Ao pus =

v = [Fr/p = /(140N)/(0,12kg/m) = 34m/s

A=v/f= (34m/s)(250Hz) = 0,14m = 14cm

t= 0 e Aopal sk o) X = 0 Il dis 5l gpall At of il -
5 (1-2-38) 5 (1-2-36) <N sladl (b pah LS jinall islas Lty Gl S
(1-2-40)
DS e LS (S casl) A8 padall s pall

D = Dysin(kx — wt + @)

St=0 Lie WDy = 2,6em gt dadl Uilla g . ol jshall D 5 Ca
:qjl:'dhd‘D=1,6cm L'\'J,.J]L'J}S_-QXEO

1,6 = 2,6 sin®

A



bl Chggre s LSy N Aila) @ = 0,66 rad = 38° of asi Us e,

e dasd Bpall vda e .k =2m/A=45m™? 5 = 2uf= 1570¢"?
b Raaiiall gl ) Aady) ol e AdbY 0L

D = 0,026 sin(45x — 1570t -+ 0,66

ety Calddt Lol ectpialls el x5 Dt Gaa
:The principle of superpesition gtk fas —1 1Y~

Al oda e ACH AaliY Aalaial) iy DA e Cilage B 4l dinge e N
bl 130 oo (apll pmnall ) cloall o3 00 g IS sl ppnall (gl
by 0p% Lotie VN Gl i ¢ Al )5 dal e o pap o el oy
o) gl By DY) cp Alasll Al e il (45 Sigall Ll 3 8yia
Aagal) s calS 1Y (L Bina Gkl fase (35S0 E1A 8 RpurhgeSl 2 lpdl o
s ol ol opiill Aikia dpaa AR AaBYI AT Cuay han b€ LSS
Al o Bie ity ¢ Bina e g (5l

Gillail s et (gaa) ) echllaall fase Lead iaty ally 21 Al By00my (ptins
gAY Bandsll Bl 0 i g0 e ilaia o DA e splall ) o o
lsal) Ly Laguimns Ll (8 gl iy Wl Gy o ffintls iy ot LS il

A Aapall ity (F1-Y-1) IS8 e il Tane aaiadl | (andl 4k

]



LN /N

N4 | N4 NS
N_/

EM e S Uvnall T pall (2l Bgn g A po) Gl fage (¥2Y-1 ) JSAN
4l 8 ) sadl Al dandd (£, 265, 3o} A5l Anail Adlis g A ol gal
) sa¥ o3n il (g pall & pamall (5 i Agaa Aty Aaal 85 £ 0 e A

D
)
)

idaad Ay ity Aeadl Ailine (as0hie iy ) lead ADG skt oda b Ugd

iy Al Al 8 el e gpnll gaenadl g ble (b gl daa of At

(RSoal f) Baeally apall andy lan S Aleanall Gngall JSG ing Y Ll ol
(e ke il (F1=Y=1) JSEY e praing gl Ja )

) Ailiscn T 1ol pryome USH o Al (S Hnpall 082 6F of o of LSy
gy Ayl Sl Vi e Capmgy hsilly dnsall sy

i ghal Bae ppeaa JSE o T el wld Al dgpall dpsall dia (S

fyonadl Jpaly Apgd e Aapall il 13y F=1/T (o dapaa cliclias o L3l

Rapad) s} Ay Aganl Adlin] 830 K5 130 (o apsh oS Midie aumy (JalSS Y
g el psane (S8 o LB (S age IS f of Al bl

sicy (optilh 5l ai) coslly salal oda end Majilsiy Jafifi (o Jauy b Byl

e |



3 gy YL Aty o (Ser oSy i Y dagpl ade G asall il S5 ¢
ASyally a3y Angell of ing 100 @linl angy Wy it e gl OIS 1Y Lol

B gl u_\r. L5_9:‘=‘-‘ Y
:Reflected waves glsd) (ulSadl 1Y —¥—)

(R Bypmy b (St SLENY Jasgy Bl ) et 5l Jala e dnge 251 Ledie
dali gmgs Giln ge ol el B sdeall e prised) puladl Laali Wl pSedl
oSt e (VYY) JSEH Lams Sala gp RaSaid) zlhad) Gipa @l N pentia
RSaiall dasall o oSy iy Ll 23 B s A dediiall Tgell bl
Algr ot 1) Law Loy ¢ (frv=Y=1) JSall LS dafe el les calS 13 et

Gy Jasl)

) (<)

i35yl A pall Cilimalt Sl (FVAY-Y) K2

Al (g Sifia 6 @l wi s Lidgh O Catia oo

vov |




ol Juag (IFV=Y=1) JSEH Lo sacli 6 Hidie Jinl Algd (585 Lovie Allall 3,
dedll Jom (gt ool Tiday o8 ) Reatia 5k saclil o Jiss el Agledd in
o0 ) olaily LenSlad Sl ddiluadl 34l Ayglise by Jindl o aclil ajiu Jadlh )y
LuSaiall Apgal) of Sy Baie (gl Aliie colian JSE8a JauY) ot dgaiall 348l
< oshl Al Sl /2 Gage cheas i 8y gl OO ) L180° 5ty e
Ags colS 1Y Bypeall ot oy (Sallys Dab e 533 IS s Sy ¢ 180°
JEEY ek L180° 538 sk 3oyl dagell o daSaial Ragell Cilidia Aide Jesl
ao o sl dafpe ye il sn 068 daadl Al Laxie Sl Adad) (atyY-Y-1)
c oA Qs

Sl 038 Aalif maat (k) il Ailes Ol apall Gt 4] (i Losic iy
G Lay @l Qaiyg Jindl IS Balh Aledh 2y iall oy (g (] poe d3jlie Lo
Ao Y shll) Galite ye St

aiall p Lol

S A plac

ST U8 (FALYLYY ISl

Yof 1



Jha asgie Jladl deadl (e oLl e g lsaIS 2l A Al z1gad) dal ey
BLal o) o oshll it akaliy 81 A pdmall b aal sl Aapell Sha iR Angal
JG e e b LS Lleled ey Tl U Rgnyy Apall yho (o gsard
Al (agbut 52yl Ampall [uSlel) pedandl pa tgriiamy (M Apbl ¢ ¢ (VA=Y-Y)
lgminmy ) Agsbil sl Al s c3gpsl) Ay cgsbuat gl RuSatall Appall Lgndecs
A plall pabing (led Gobaally Anpall sna oo Ayghll) el o dpenll o g gl
JSl Je Apngall Gl Jeai Ladie . uSedall g letll Aty (81 QulSai¥ Ayl
Usady 47 Gam ol M any leia fejad A8 S Sai Y el Y (fPV=Y-))
b sl el b plpal S5 e LT aid A e Wl ¢ Al dill L) [F3e
s diall b asiiall (gl Gags 13 collh iy liSe edadl lhe pia (1 ool
A1) ISl Ly s e e il

S
LA § R
P s
i — 5.
TS el ) duaailt n s}&f&"wﬂ‘

pie 4k 8 gl imll Lashony Latie (¥4-Y-3) JSA
e A 6l g (uSaty T 3 4dd il

oo qally AW oially Gaans lehe Teda ol eBall o gl ) Assall Jual Laic

(3ol (i) [ il o I8 gialt oIS LIS (FA-Y=1) SN e e b LS
sl dade 08 geSl F CBSH eiadl ¢ Butalt Asgall ddileall A8l i adlS
ST oall Agdaal) RSN (1S Al el T Ssia Stall Anpall Al (S



Abal) LS ks 1 1807 o Ll AuSatd) Al Yt 3 Y1 sl o
ol Y Reaiall Al she o (g Vo BT B 5

‘Refraction lusiy) —VYA-Y-)

DAY el Wl et s e ela O Gl G dealill aall e Al 05 Lovie
aall A e el dagh b 8 sl DN 1 AU Ange Saplit 13 L ey ) Gatagd
oladl & Al Tan o] ey el Ragall (8 Misic Lo pu i Cum ¢ daagll Jusldl]

(E =) JS Bl Al e caliny Al

350l pieslt

Onbana g (s uoldll aalh e 2 galh LSl (€0-Y20) JSaM

sl sladt o zlpadl @l o Qs (A9 Hlasil ) SLaSVG sall oda o
b (1Y) JRA el LS ddee (gl Ansall Ao JiE (Gl 4..“.115)
o2 (g 1 dagl A lgiegu e 0B 2 Laugll 8 dngall Ao g of (£0-Y-)) S
sl sdalil sal o Bngac $ypmy T ol A Cam Angall A pm aladl iy Allal
IS oF pmmit) cctiang Lo ppeii ol gpas <05 agpsl L) e B B, Slusi¥ Ayl o

~Aakiila Bygems (35 dpia e Jiy oh dage ylia

U



ES):&.LA@J}.A-—- elall e Ci_yﬂ“ clSail g LSl (EL\‘—‘\) Jsadi
gl . 3 Ajr France o

o s (2 Do) gitiosally (1 Josagll) Abiall Ayl sl aliiall 3giadl Chua iy
iy Tay 0n ot pitaall 1 sy ol agiall Al Bygem B ogiSon Re g
(1EY=Y=1) JSal o Ce sb WS iaie aghia ey Cuagy pgllshs

A Gl (EY=Y=1) J8il e Jieally (pliiie gia ciia ) Angall jua e
Aaluall adeiis Az Akl Ul Ly = vyt Adluall Ay Aeitll adeii € el (edd Play

. "Lz = Vzt




il 3 giadl Coia 38 ja - (£Y-Y2) JLal

Al Ll (o g08 i Jal (ya i
Bl o3n e a5 L ) ¢ e day legd JSAI o Gnall Gl
Pl oS

sin@, = L,/a = v,t/a 3 sin®; = Li/a =v;t/a

.

i



sinB, /sinB; = v, /vy (1-2—44)

AN $ypall oda o (0)) LS Ll 0y 3¢ (0) 36l Ay By ¢ Cus
Bypear 0 Angalt o peatil LSV Apyy a0y Ak g dmap (1-2-44)
07 50 LSy a5l Ayl Ll e Y Llilie o (LuSlbes Aga) AusSlas
S Al et O Ll cagpsll Ayl B Al s () el Vol
395l Jaug o ST a3 Wde s g Ty 8 Anpall Cape 1) 4l el
il LS asl (1-2-44) ADAY o pinly « B > O g} pbU (o Batise jusid
b Y rloal S L Sallyy LY Ayl cadlajh LalS danigh (g Aagal) Ao
(Ailise hlo o (o) Aabiadl COUKH S Ay cligha (8 i Ladie LYY (hae

gl orlpad) A plall b hpel) sy

(VY- Y1) Ol

oo P e uny ofief om dealill ) D e s (P) 2 fase
sl e gl Ayl el 1Y) LSV Ay el .8,0m/s s 6,5m/s
£ 30° oo O Juald

F = | 1 Jadl

e ol (1-2-44) WY st 5in30° = 0,50 of Lo
8

,0m/s
6,5m/s

sin@, = (0,50) = 0,62

8, = 38° : 253 4y

[\Mg



:The interference of waves Jalali —y4-¥-3

Jong G ABAY 2l ap 3oy Aihaie (Y Y iy Gage dpeay s Jslul
s Nl dagpd Bint gyy pemll el i o cany Ling) (Bl o lae
JeS Gyl (i 41 8 cyimpall O sl Al il (of AT 2 1pa¥) dad
Go ETYY) UGN e cpne g LS Lagaany oladly s B ohES Ofinge
Lef 54500 s Landam o815 cdanal) (88 Lagd pficmtll WS o ap3 (JEP=Y=1) Jsadl
WIS 3 Loyl (Dl sl BS (g Y=Y=1) ) ey o el Jicih (o291

fasa (o ey B3y 33a (Ao JS giniY (g madl goamal) (gobut Adaii JS b Abanual)
el

- RMINT G}
/N IS

g Band ol AEG § ) gy (4] JAED (s go e (£7-Y-V) I3
AN Jeany i sall L Joa® 3 Aidatall 8 o (5 A )
oy JANS —q ¢ plaa Jal -




055y lagie OS) LuSlaa Bypeen Agatie Ayl (1S (fey-Y=1) Jeall as
o ooty MAIS ew o oud (QET-Y-Y) OSSN W das Jal oa Abasdll
LS DAl diblgia sy sl B oaile ua oo Bpiiaall il sy

(E8-X-1) JSa e e

) Ly
plalh b 7 s Jalas (£ £-Y-1) JS

L) Al Rage @b go BND Slagall s2s) alie Olled (KLY pany B

Uiy oS oLt cliie s (Aast) by Jali Juangy (adl) pa LA el

Y slally olan S5 aing Al (Bllie By it Dage S (o Sy B il
cA] dnpe a8 ga dmpa By ) (0 Ladie Juany Wag o UBYY o hady

aaly gl b AR gl @S (sl daball 06 laxic) S Alladl b
1807 ¢ ol Aage chual Gilidy Log (f (ulas ol (B s plaglt Jalail vy
oillall cite o L glSa b 08 35S e b sl B plawsll a9,
O NN S o) Bn el ge JALH ey e Jalally gl
S0l e Ao Ak gl deall Bl g (£0- 1Y) BN e s
Adipally Aipeall mhsed) oyt Caem (AU S (8 Jpuadilly SR (i

]



AN AVIFAY o ANV AY AV ANIAY
URAVEARVALY AVAAVAR "N VTN
ANV ANFAN FANVAY

N JANT AN AY
VAR VAR U B R WA WA W4 N VARV ARY

] /\V/‘\Vf\ : A AA
() (=) ()

Ol g JaL (£02¥-1) JSal

(G0 e Baalaia) (8 5n Taloa 2o ¢ Aalat - ¢ 5ely -

:Diffraction (agal) zlaiy) ~¥ - v—}

oo Jadt AlSii Us et iy Angall AS5my Bati dage (5] yalls lia

58 35l (e pgdly (egeall Luby vie lanid ol Choagh W) ghaiV) A

o el b gy il ikt ) i Gals lpadaging Latis gl Lo il
slall e grdadU Al (£7-Y-1) gl

hsal gt (£72¥20) Ja
oy |



Sl e ey Day L alall olafy dagdd Jola on AL gl by
ole adalt Gyl JaS) Daladt stadl e B ST Angall dsba S 1Y (EV=X-1)
dal ey (YY) Tosmpe 0 o) 4Sy Lumi Al o b ((Ev-Y=1) Jsal
Lo Ladt bl e O ki sag (A@iV-YSY) JSED szl nle
Jsb oy (b V-Y-1) Sl o LS dud jalall cus (p VoY )dsl
S o s iy Ll DU Bikie 3l gl (S 1 ST Al
o oad gl dsln Sy Lovie Allall i b S 055 WUl Aikie of 52l
G5 glsed) piSadt o Gala sacll o8 TR PIYRVON VPRSI R B
SIS sSay Aasall e JiB ein (Sl (wlEV=Y-Y) JSAD Aad alsal
(EY=Y=1) SN b LS saladl s e il Gamsall Joba Laie Jaid U gale

S LS Sl Aalida Jadgm 3pm g elall ol ¥t (£V-Y-1) JSal

(pOaY) Aidia B gl e et LS ¢ Galadt sy 35 i o gall Joha

%_E (J}m&.&}nd}lﬂ) ;uﬁc.!aug!r—a_lﬁn-u _}a.:»“ é‘)ﬁi -l
{05 A 0 Jgh) sl dny o sidas



Opleadl s o8 Aikie ) ALY By Gabedl s e 2l g8 o
Al aie c(__wl ald Lady o) (JBalt Sl AU i  salell cligia oo Cilias
crmaiall Cobgaal Wl g a1 Ggall o A3l Jorundl 5585 cupem oy atas Y
calh mpadi Afgall ple¥) G i ol il Regane sSin gAY Cilp Y,
Oalss o bl iy datal & L aladl Gl e e Qi LS Ll oz Ll
e .uymn ALl Gy OEYT ) iy L eolall andt Gl iy 2l
salally e guiall Anph agdl sl o o4 Baladl il e Wpendll A3kl Ty
A Jsnaill 8 (i LS

P glall — 3y} st —¥ 1 - Y-y
Standing waves, Resonance:

Bpaina hsal S ) (o3 a L Aade (oA Ale (i Al o Ange Unaa 1Y)
el s 4l el ladl S L uSlaal ol eV ey Al ades )
S OIS Al o 5bl Tagall 315 (Bin3 Cumgy cplaty) VS 4 s
o9t (Gl (g AuSaially S0l 2 hsa¥T JSIS (i Anjana Bypemy i f5aY]
Siaall sl lsa¥l dn e (EAY=Y) AN 58 oot ) Bn sl
Csbedly eball Jalulh oty aially alagli Jalalf Ll end ASjaia e gan LY
dal o ey iy s i sady s dio 3 fianall o) Lt Y Llgablpe i Y P

ALk Uy b 3ias bl 3ad

Ay b il 5 AL 2381 gl 5 A o] g1 (£A-Y-1) JS
19¢




Aogbue il die Lan (2t A=Y=1) JGA o Al il zlsa)
130y < ps (p0 dasdi Jsl ab iy Leviey IV gl Cilaaal 200 ) Conia Gy
s el 7139 O A 100 @1 bl a i s BYUE P\ PR
o dealall gl b e bolsed aie Li 0 bl ans 3SR sy n)f
(EA=Y=1) JSal o Aaiage S Al jpually dpglacll il

Lotic . cpuSiaia Gualadly (fSymie Gimge JAlE) dag & Biadl zlpedl ¢
Yisi ey Y ¢ il il il A gl sie B Talsal Jiadl (b S
2lall 35a8 Byl odn o B Rew Yl o Adsiladl daf e Dag Taga
Sty Gl JBD ol Yl e Juaay (A Bl e ) Bl
Sl aag gy il (B 4l sl CERY Aatl sl b Ul g
lgsa aaly JS uglasht bl (e sac angs 3508iall Jindl (8 ua (B dng (sla
cgpa! sl Cheliag

Sl Laxie (T69-Y=1) JSAN cpsiua g 3pade Lipuase AL 55 WY Gy
NS il (g ASpamall st of Aibiae ity Tatsdl b Uy Bl Dl el
Jalas syl et Aglel & eia olaal ads bl o et Gualai)
Al 18 Alygla 5580 SR -qoasally ol e 205 A psy Ll mns o lguinny
Afiia) sie A (S Al 0 43 Cam sl et oy . il Angladl )
(woal Se sy of oSa il o)




) ~
(li!ﬂil :\‘.._ciyx.n) cf‘ﬂ'\l‘l Tl

(=)

A gall 5 Lo 3 jEiuall gl pa¥ o - il 6 -0 (€220 ) UK
Ay sk 3 sl anl g of aabaiug ¢ 2l el e il

U e Asimge (Bfiwd) zlea¥l) Lmgll il lalSal an o
gilall 038 (e Aesane (& ApfaYt Aall of J Rale bypemyy (@E4-Y-Y)
A sagh o) Aglaall cufplall Aaeal gl by Lais o<y cdilisall dygglall
o= g o) L il Jolay daipe Bttaall glsa¥t dsbs of e Adina aglatl
JEa e uanly s LSy il e Taaly Tl Bl i) zagall (3l
o sf dngddl Job ol gl L _sisll ol oo Allal) oda b (REA-Y-Y)
Gifsd Shiadl BN a3 gaill Wl L o)z dgatll dage Jela Ayt Gum L= A, /2
cblly 0l g nal Jab ey L= Rg Allall oda oy S g s0all annyy by
e dag L= 22y L= (3/2)A5 sl ol 5Se

\11}




i€ Sy ke Byguany
L=nA,/2 (1—2—45)

n=1¢gk s 8 I n masal 2l jen.n= 1,2,3, e b
iy S saselh nm 25 Y] gasadt il

Slo ey gl GBI Jisaselly A apally (AN (Sisareld (V5% I
:u}S:_JE)}LaM PRTY

Aq = 2L/n
n=1,2,3,...:%u

£m /A e lly (1-2-27) DAY paiias of 3f5aY) 5l ot daf osas

aseie (8 (LSlaio Bygear (ST (ledie (fingae D Bitadll Aagel o L
(1-2-28) Dl i ) (o sl (8 Angall Aepud Jndl) (ki 4 Ao
v = fFp/1 o Camo U Agdeall 236K, Fp il 23 A (e

:(\/\“Y—\)d&a

: sllally 9,0g Sy 1,10m sty sy Jsbo il

il (Al Akl g bl A (gl Cumy sl 2 58 s (!
¢131 Hz

¢ A day ) Aggslailh bl Canad (e
s Jadl

A= 2L=2,20m



tAeiiall o 15a¥ Aoy o ) i
v=Af = (2,20m)(131s7) = 288m/s
S (15-2) ADhal (a5 ypuall o30 le

0,0090kg

2 —_
11om )(288m/s) 679N

Fp = LW'Z = (
33 52 4 b S Ge y5 Rudly RGN, BN el il of ~(w

Ot a6 JS8 el Apalal dasiia Angal D oAsBYT B tile Tides s )
il (8 el 5 Al seial oSay $pgeall (b e Lt gailly X Skl
Ot Gfadiie Gfinge goene JSd o elias oSy Siaaall 2 15a¥) ofi LD LS

((15-13B) 5 (15-10B) oidlalt L) 1 i of ¢S Legia IS Jal 05

D, = Dysin{kx — wt)
D, = Dysin(kx + wt)

cObasbidia Lagh Oofimsall Gited Aasall Jolay sl Ll agaee aelaall of (ymgin Lias
1AL §jiuad) dapall (pilSSall iiagall (il Eaana hay o

D = Dy + D, = Dy[sin(kx — wt) + sin(kx + wt)]
Paad sk cam gaene ol e A DAY alasily
sinBy + sin®, = 2sin[1/2(8, + 8;)] X cos[1/2(6,~6,)]
dSal e 5a1 ALY LS sale) oSy

D = 2Dysinkx coswt (1-2-—46)



X =Ll o5 e kel dal crae Jigll ol Adel dal e x = 0 of i
x=laiegx =02 D=0 5 obfe il s of by i dsh o Lodua
L

Al da gyl G ¢ (X = 0 ladie D = 0) Agladl Jog a0 3ias (1-2-46) 2D ¢
1aad; Ladie
kL =n,2m,3m, ... , T

ko= 2m/A oS L)l dages dheln Cua

A=2L/n (fnea 322 1)
(1-2-45) Gl ) din (e Uiloa s o 3p0all 030

el paab Caadl B d = 2L/n laydl Y dila (1-2-46) ABW )
AL 4 an 4T Cua) Tigan Bl e x Wit of (3 ppall of (g B endl
deudl o Al Y sl f= /2 Slal G B pl b JS {coswt
S danld kx = /2 ,3w/2,51/2, ... ... Laxiey . 2Dy sinkx (gobuds X o Blad

Al Sl alaadl Amad) (35 (AT LGy 2Dy (gslatiy alic

x = A/4,30/4,50/4 , o ..
A e 2 Yy Qtadl palee Jidh

Lawialy s Jati Aediiall £lp¥t cua B AS e g Aiadl B Sl glsa¥l ek
siall 6 AELN Al e (8 Joany Lo Wil 38135 8inal) 2 5a¥1 Lpass 0 2LY) s
sl le Jdin Yy ol iy Al o, il Jeas ¥ Sl gl cilige s
Slad o BBl pla O (A Laly N1 A Jed sl gl Y L gl
il Bias lalgel Lag i ool e o @laally Ly S 4 s faY)

pwsall Vgr paladt

|




b paladl Gl QA Juw o aldh iy awall dbaly oglall il dagy
S A gl g2Vl S S pasad Galadh il Gglse 0088 of (St ¥ pa
Clllal Ay elsell saeel g SUOY Calay UV 3 s ed) plpa] Juniy Cygaall




Jilisa

Ce oty Sl AN el Caling GBS maby ABS  Ball afill dlliag
FALSH Jaga il Al (B i Jead Lo Jpanal dagl
Pl el celaall dojull Ao biae (Say AS
dbsiie o gl adad K 4Dl el pal Al A m AlS s e
¢ byl il s oSy L JEI el 4 Gl
Sl Y anall canny opliia opindiy Glilne 3B (i Legd (o
oo ol gl ity Sy 200m ddled Gy ANl 10cm Ay
Tl poiay () Sl Jomt pensnl
ey adaes Lavie 4l By jma (S 1) ¢ pmlill A5a Gt Al Ababeall St
1,55 o) ot Figaw 4S5ty (gl auiay e 20cm
£ = 1,88 baie alill daly) cpe
A5HZ pils copudl 453 ol glie 4805 (3 0,30g LS uia 48
el 2081 Kk dad e ]
£0,10g ks 5yda Lo candy 1) cupinll 483 Jigha il b~
A die oy a3l aaay oo 0,80m dlus N m B 28 ot il £ 1
1085 sl pamy o Adls
¢ patinll Aoyl Chai gobd T JEN Ao~
¢ oadae S bl Gt g jlall Sy
b G el pms os ke Rl A Ar=Tor ol omid
Ar L ry
i At Tfiiad A% M oa Aaliyl ot e of i

K Aad e~

f(ASha cbill san) Lficl) lraYl i Jie jp g L

\RA!

(\

(/\



el b LS

kz Jkl BAMEEEWJU}@LumﬁhS?me(ﬂ

[ V=YY

(t'_ni\u-'f) Jsal

AL | oy (h) Jsal e 5t e of o

T=2 (i+1)
- Tl.'l'l’lkl kz

DLy any (1) JS oy

L (k1 +k2)

rosll s W5l 1,0Kg 4GS pusn oy {0
x = 0,42 cos7,40t
pansl cbally Galiis —x Wb o Sty (ol ~t daa
b da |
- sl —
ERSELINE
X = 0,16m e dudly A8 al) Al ~o

Ui b bagally 0,300kg S jas (st 0,012kg LS dsbay (V)

ORlll (391 Al 5,2 X 103N/m o) 30 o el (g3l Il

o L 12,40m gsbusi falinfly aba) a0 saal) 1) faw cal 1Y 20
flan (a0 yaall duabon i dulen) ey 4 st 13 dealia M e

YWY




Alla Culiy 4filed saa) Go ifie (JALE ady 0,3kg S jaa an(VY
13 ¢ saadl 1 canas 0,012kg WS dabiay of (m3i .5,2 X 10°N/m
Aoy o L 1240m b Ralaplly alla] oy sl el daw culs
Aol ang b €500 jaally abia it of Lals $ialis)l

i oSy gal Aan Slial 3l G e By SH Ales el il culS 1Y (0 F
Biaar 0 AN oo Lo A0 Aheall ga Loa ipes ST K (A5Y) Aleadi s00a
oilaall il fyaY)

15 A8y cgsbow 399 QsSs (x (olpl dsidl Jodo g2 La(1 £

e s s b 0,608 wlu ¥ o aalpl dondl Slyal e (Ve
§ ¥ el e 0,37 (gsluid lin Lpdall gl of Lile eppal

ALY oo 10° i ily 0,36m (sl il dpsdl s oiS 13()
td iy
AEaYE s caead
§mda Y] il pe 4tlesy At Aglaih 580 58 e pun b~

e lshal o e Ji g cally(iy
YY) JSE 6 LS Gy [ aillhe pje
Ol aay o O Ayl Qugll Uypn 1Y)
Jeiall bl 3 A, W) lay 4
eZuli —K Cus 7= —K0B 1glay] 38 aie
oS Bykia 6 bl Ll
g A ) (0ol 8 Lt Al Aales angl —i
Al fal sa SieY) of osy

A gt

eyl el A aa gl =

(Y-Y) Jsall

Wy



k= 56,0N/m 4dta cylh pals Gleh e 750g 4 e Jig (VA
b= 3f=-bv Aol 58 4o S Sus e (@ sl ey
.0,162N.s/m
¢ 55aYl g0 o Lo
¢ ial JS ey Rl Gloaki ke 58 Lo e
d=0, x=0 lac jell Qlila deli e e -7
A=100s , x=10,120m lexic,
saalad 80 Shel BE=mv?/2 + kx?/2 KN 4800 Aty of o =100
Pl e el e iy Ciyraa
E= %mze“(b/m)t = Foe™(P/m)t
(o> b/2m of Lol t=0 Lue LSH L&AS ) BLI-Fy Cun

goteny AUal (pa o j iy 2ady ye0 DA 4l oy~
AE 2nmb 2w
F g mag 3 6“
_ Q = mag/b W cwy = /k/m us
1alals Fleia 3ybtia Bl 13 pa Adaguss 4339 A il cgsluiy A (Y
O e il Aesuy din 8 Aediially Apcagal) dpgall Aeju Gn CEBLAYE (Y
fdiadl e o o
Canll A0 A0y Antal 2 hgal o Adloa) 3BA) SOI(YY
Paiial o caaxish WS s lall (b Aagall Zo (yialisd) o Glisy Gl SH(YY
s o faele alsall A0Sy bl Lany daaal) uid Lagh 2ol Bamg (linge (V£
oSas § sl Bl Jant Oyfinsdl e 6 A 0o e ST dnse ol L
$53a
JS Cgdly ade G Lol dadie alad e Aasall 3900 of dlew slua BaaY (Yo

S Ao A L C15m (gahed (Lea 145) oAl oAbl s 'I.'.\E_, .58
?G‘}‘&l

L Vi




dysabll z1a9) oy (550-1600KHZ) o (aash Syl Jlaall S5 iy
Gilsall dagalt Jsla ga Lew 3,0 X 108m/s Aoy it (Apuda 36 pr15aY)
Op bl e Jlaedl Sileall Gagadl dsl Jlaa sale fdlaadl gl
.(88-108MHz)

ANV e aald 30m Ale e olady pdiee G dgade 0,85kg S Jis(YV
Siall ) siee ol (e sl JE ey sl L19SON adl 55 wwlS 1)
¢ a1

bl ~ G celally =1 s ilslall o2 Lpa1 Ao o (YA

Ganal Jsla o sydiidly 7000Hz il il Lfgall dagadt ok aagi(¥9
BPLIN

ASEE g Bloay L alylay m 438 Jilaio Jaa (Ve
glind = h us . fgh ool Jiall 1 b Lpimpell gl Aoy of e -
il Atgall e sl
fllell () ool &leall o Lmgall Bagll ype ey 2 e —

Loatas 48 o Shy ilgill (puds Hpum V) 8300 (pe Riaiall (puds b linge clfias (V)
¢ singall e T Ae A Lo g 81 e e LS

ce 20km s 10km Adlee o A500 dapall daw —ca ad T 1gm o8 (VY
g Y1 836l 5y

G pshuiia Bygaas bV S (3 Gl gy S gl (& BB 5 c (VY
rJSall o LS oKy i esie

D= %sin(kr — wt)

ol A Wl il e diled) -1 Cys

rbagllly (U8 g pally dmall Viaas oflinge (gt (V4

D, = f,(x,) 3 Dy = f; (%0

tigm gl AL bl ol Ga8a 13 il o

\ve




9D ) d*D
—_— v —_—
dx? dx? .
.L'Jl:lgt-! Cz
Lol (i 6 oty Al Gl s Lagly 3l iy limga il (Yo
F ML lingall il S (S D ga Legpsha il o sy
D; = Dysin(kx — wt)
D, = Dysin(kx — wt+ @)
Pl Adte bl -
sin@; -+ sinB, = 2sin[(8; + 8,)/2]cos[(0; — 6,)/2]
P JSAN el Alanall dngall of

Ny D
D = (ZDMCOSE) sin (kx ~ wt+ m)

2
tlols A dasall o Pilianall dagall dau 4 Lo
ca Jalsiys (D=0, 270, 4T tlodie U0 Jaball i Wil oy -

®=m, 31w, 5™,........ iLadic
D=1r/2 Lovie (LS s dpaalylt ciYabaally) Aiasall dagall Chia =

s S clpln A SN L22Hz sl s gl deyli S Gglati (11
L Caglatin ivie

gloadld Sl o Ailadl ale 480m/s il A dagell Ao culS 1Y (TV
$86,0Hz _plsi & finuel)

Sl sl 360Hz 5 320Hz olsbus il e Glagire Jilss oIS 1Y (YA

bgha gadally ¢t Ayedll GBSy L alsh puday 3 Byl dagall ilgi of ol (Y4
LA daey By

F
fz,.r},. _r
2L [

A\RA}

c__.\a..u:a e 1 Ll{._xa




Al ddagma o Ahaii (AR = 10 cm okl chal uilaie (38) e Bla(i
4S5y @ Byraa dyghy Pl puiny o paill dal) ey (2R Alla AESH Joga
sl pasill (gihea B oadpll g (MY Jagy) Ay desu s
Wl aag Usa Bpiaa
35 S obne lige i A8 n] Aloalinll Asbecal iSly ¢ Bitgall S pagt
Aadgan e
(g = 10m.s72 dgdall gl of pasm) Posalls w0 Sa¥ g cawsl —c
P=1s 5V e oS Cung Gall i Chosd st —5

v






N






: The sound <ygall —¥—)

Glaally iy GV B Lnslappill llaally My sy Cipeall aspia Jasiy
Ailca) (el gime Y 5300 luluall dalles @llia (gt ) tnasl 8 Lpudil
cleadl Jaallyy Wi 4 g Al LSl 5aUsl seudl agghe cumd agin el )
RRNARY
rdaliae amlde A0 e Gaaill Say Grgeal) Ay S
g pasn oA Aigeall 7 1a¥1 e ol Aavse Y Ranilly LSy ccipall aia dgng 1Y)
Aok Aipen el JSG o oy Qe () Cagall aiia ¢ge A panell Zikal Y
gl il 3gal A 3 08 e Cageall St sl

2l el oa Ly Gupily gl DUy wlie Joaill 138 g3 3 uptien
Jigigealf

T Qgall Gafed — Y —Y-

Aasa slogdl b ISy ALLY e il al g B s ALl S asly
Obial badise elsed fal O Aal olie an Jualy elsedl (9585 Al 48 Hi50 LAGga
plabcl & law oSay gl alsa b LI LiSa Algmall zlsad) of e 2022 oda
Jun iy e ey of (Say sball i 2l i€y Loany Lgainy ga has
Cigea g han WiSay Haill A8 o Gld] linag gly colal e 03V LW Aiguall z15aY)
S Y Al e 8 g e Wi gl badie geh) Dbs Cipa b oyl s
bl a1 (5 sl LR 2ot o e o) A e 5dla Bp5m
(O g elogd Sl W s3m Jat ol of Cus diga

Aga Uny o L baley (gole Jaus (ol 8 308 LaV5ll hoad) of dagall b
Y Bl s lad agole g agmg pae e b iy O cigeal) (S Y Al ey

Y AN




Ao dlbial elogdl G e sleg A Guall pas 13 SlgS (e Cipa plas Sy
do olyell b gl LA doj o) AdES Fpalal dabu ) Gauny Adlide L gl
eyl of Laald Gibodl el 88 331,3m (g5l latm (gsall Jaizally 0°¢ dn)al
Llas¥ly ciblally elogll 8 Chpall dopu ety aalall A0S, Ayl Jabeay Gl

¢ Alaleally ABLN

v=4B/p

ool 20K 1 p Wl cclatany ) U Blaaly Jalae 1 B s,

T lalat¥1 U8 3 bl ol olsgh A8ES a8 il 4BES 53 opled 8
plualily il s elogdh e cilpe O Jgay ST 48 pall o b SN (golutia
ot o8] gl Ao g S ST L dalee el il Ualiaasl i1 Ll
Aaualy §ygmy Gl e pull o3y cAilide dpe (b Cogeall dopu o (1-Y-Y) Joanl
Al olsall (8 85e 05 Y Lay el (b Aasaly 0pS5 Al oday Bhall Aoy
Aoy Od aals Aysta dapd Bhall dape pli) mie olpell A JO Jpw o LAl
1 0,60m/s laia Ly 8 a3 0 goal

v & (331 + 0,600)m/s
LC e phplldap: tdus
sl 5% 20°C Bhall Aaps die JBa dppw e

v~ (331 + 0,60 X (20))m/s = 343m/s

[ ]



20°c sl Ao die Ailiss dga B Cigaal) dojur (AT 1) Jaaadl

Ase) 343
(°¢) olsel 331
sl 1005
g 1300
R 1440
ol 1560
Nyl yasl ~ 5000
gl ~ 4500
Y ~ 5100
il il ~ 4000

(sleal) 523l Appu Loas VI Cipall piials amd aude paw @3 gl dal g
UTS VO A N R N PP S L S PO YO R LW BN v PR A I
Al LRI gl (Ko Aad Gill Galsall o

Cagnall g Uiyl Loty oY lpu iy Abpeall Aagall 30y laip (3250 dype) 3)lealt
o TS Ml g€ Lmiiiag el S (LSl L6 LS Taiige cagall 138 (58 Jiay
Atgeall zlol¥) Sfinl S5 b capall gl caoat 3 Akl Al of e Gl
) LSy cgeal iyl Gl gl (mitl LlSa L lile A Ul 4l L i g
20000 LY 20 oo Jaadl b g 39 Jais deln) p€T @l 8 g
0 dpadl (g Aaadle (Saall e 4l Cigpnall (a5 gramall Jlaadl slacally < Gis
Al o e laally e300 sieall o Aabell daglalld (ppaceall Jlaall) Jlaalt 134
A e esal s e 10000 s ity abaie e asdly

\M’W



oSty WY ) dea o (e gpmnnall Janall g )ld s Leabilss all g guall 581 o
G5 glsa¥l in 20000 e a5 Al uld £ puall glea) iy oo Y
POVE I 0% U PRFETPVON I FSWRVIIN = S 7 SUTPI VLR N - RPRVSREIG) e, PN
Gsh e g law WiSe il ¢a DS ) L (Cignall Aepu 0 Aol depay dlatal
Ll «50000Hz (gl et gl g Lo (KN mobains JBal Sy ed G guall
Gaball (b xly 5)pmy Aigaall (35 z1saYY p23005, 100000HZ s panid lilasl
Agiilly Aaddall cVl (e HESH g

i (5 20 oo J8) (ol gpamall Jladh cand i Wil Agisaall z10aY1 o
se )l Gladiay dpua V1 cliell o Afigeall Cnt mloa) e of Adigeall Cand Y]
o wdl Chiead pe LS ClSa fal die SN 2l S, oSl cbladl,
Ll e Agguall cand zhoa¥l L6 oY clelall e babas 05 of oSar a1 aadll
Pl Gl mlsa¥ ede o) LAl laeY) e A bl g desame e
Gyl clae Yt Jals 5l A all Raliadll sl sl e doadandl
H(Aigall) Luiolall g lpadld  uiabidf Chuaghl — ¥ =¥

S X paall dob e 5ydimally sl samg Laadl dagall of Gl Juadl) i Uy
t ALl Lgdeay

D = Dy sin(kx — wt) (1-3-1)

f ALl A dagll Usday dating K gsall 22ell ADNRN 020 g
k=2m/A 3 w = 27f

sagl (ebanll Aol Dy 5 ot Ao}l Alsall 4 x Asiill i ASYID 5o el £ 1 Com
e pee (58 il A dagall b LS el Hagall D RaBY) (f (s daby!
b e Tgate Adslll dasall da) of e X ppadll dob e dapall Ll olad)

VAL




Balal) oo ye ARy Ciligs Aal) Jiadls X J Aglse D of iy 10y cdagall i jpma
el g gl Aguailly

oy daraall i i Agny e lgiuba Ll e (Riseall) La¥skl el
sale Jaauall i O s Aghaliai) zlseVl Adshall el eud didsdl b Laasl
zlsad) bobiait dakata 35 (YA=Y=1) JCEN (e (g0 LS AaliY) o e Bygemms coully
Baie ¢ radall Joiiall (go €0 Jarizall o€y (Linny Lpuinny (e Ay cllippall o Cam)
b gl lpedl) bl Jball ¢ ordalh daiall e B oS JalASY dilata 8
ian Jaiaiall B Agay oy ofV=F-0) O8N e Alies ZalYT ks dgay (e olsel
¥ =11) el e

% + 0,0005-} /\ S el f\ /\
< 0 X = 1,000 p
& ~ 00005+ \/ V g o,ssss#l V \

(") {<)

JA (e F A geall 21 5D il il (V720 ) SN
dasmll DA Cpe e Aad Y

3 o) Aape gy e Ll Glags ool G e CiliRS BB Ange of Jaadls
0 et a2l % Tyl Sl Labie ] il ey g Al 3 .(90°
PGl o e dagd Jglaily grkea b cadie ZalNY €8 jtaall (4ol Juraall
byl Jalea (Jany Ag¥ohalt Loxiiall 2 loal) 8 Joiaall s ile e o) Joaadd
DA aially aaadl i AV B cilalaty) 09

AP = —B(AV/V)




Wgend) Jal ag (AP Tl a5 Y spally Jousll pmsd il sl AV/V 2 s
O umsi of Afisn dage ol Gy P aabll Jaiuall o bkl Gl p oo i
DS baeall oda e p = AP
p = —B(AV/V)
osall 33 aa (AV < 0) amall 5l dida (a8 L Ll L3 o)
ASlow S 134 L AYsha Aage WA (o i A ) LA e Al YT Gl
O el A daaall il Angy Vo= AAX (il lgoaa (8 A Lginliaey Ax A5
S ekl Ao Aadl ASlew jas AD dus AV = AAD ey iy aaall b
(sl i s 4 D S Leasa
s Al sSs syseall o2 e
p = ~B(AAD)/(AAX)
Lo 5aY) ABLaY LB sale) (Sa Maie ¢ AX = 0 2l Jaadd Al B2 Jal oy
bl Jgal
p = ~B(@D/ dx) (1-3-2)
O s Aaiyl culS 1Y by x J gl D oY el Juslal el Cas
imanid (1-3-2) datedt (e (1-3-1) At
p = —(BDy k)cos(kx — wt) (1-3-13)

Dl pslally RaBy) g ity o)y e st AsBY) die Jaalld gpseall o2 e
il dedl et BDy K el of ((1-¥-1) JSE) dnpe Job g ol <90°
Sl R e WY e Jil lehay 1 (gphaally (oalioll Ll G (o6 Py
Adl ol v =o/Bfp ¢ Al et dssall deju of Lay sl daull solal

bl O e (S (e Apkaliatyt

py = BDyk = pviDy k = ZmpvDy f (1-3—4)

L



p = —pu cos(kx — ot) (1-3-5)
rgeaall Bad — ¥ —¥F— 3

aif gy ol oy (B (AU pibeal e Cipall gl Jie 52l Ase
leband ALy 32l Caiy Ampal 838 g dancallyy Audlie A58 Aad pa L
Guoalit gd 3Ll Jiadlh 8 Laald LSy cdabuall 32aly Pla Gaill saaly (3 Aagal
s i gl el JUiad o 338 Syt I3 ¢ Aasal T g g Ty
glas Gludy) pabiivg (adsadl luaYl 0a) Tw/m? Y (peudl 35) 10-2w/m?
aa op Glly 3l Ga pady e 4 AL el Al e el dgipa ciad
o 1k ol Y (Bl Agpe) BlenS lebitn o Al b pnly s LS L1012
) LBadll

dal e e (leli) Blea 81 gl IS L sadll sty LIS digall 3
i Bydiay W] Anpall 35 o 3 Lad Afigen Aage il gl Cioliae Cisia
Sty JB i ed Bileal (e Bgsn & 2o ol S Aaiaia dagill oda ¢
lgisd Aage oo el Gpar ol il 109w/ m? Lgias Alisea dage blawy ol
lgiad G Aagall e il (yiyey b 102w /m? lesadi (1 dasal of (1010w /m?
Op ADLI A dagm L 10Mw/m? Lok dase e 23l S aply 10-3w/m?
Bale el Cgeall Bad Ol gl 3 Agguad Lulbll A5 Al pileall AN joal
(dB) Saspalt ol () B] oa culag il o3a Gl saaly of Apalalll culagyaill alasily
(1dB=0,1B1) dd it (goby 535

¢ Al 5yl o T cigealt 50 A (po B gl 508N Rygun

B(dB) = 101g(I/1,) (1-3-6)




Afe daiS [y 335 saley gl D o dagd e i Lob Aol sasl [ 1 Cua
G daigia a3 Jay leslew o iy lly @l sl sad Japally gl
= 1,0 x 1072w/ m?

~10

B=10lg (Tﬁfﬁ) = 10lg100 = 20dB

2ol sl OdB Aggluse 5230 Gygu (65 pandl 3a mic o 13 < 18200 = 2,0 o Loy
—-12
Jgl =0 L'Ji ITEN

sda o . 20dB 5 olag s0sl Ayge (8 e 10 3 3250 g0l me 4l LD lia (e
30dB s fpw Cipea a5y 100 5 28] < 50dB 4isd Lsw Cigead bjpuall
o 13Sa,

e feialias S el (rany Jal 90 5380 Ayguns 528 (Y=Y ) dpanll Jany

YAA



A8l glie (e Cyguall Bad (Y—¥= 1) Jgaadl

(30 30M any o) Tl 550 140 100
AL Hdll Ao 2o Spa aio o 120 1
Aila A A eyl g 120 1
(lea 30M smy o) 5 lia 100 1x107
100KM/N Ao puny ypuss Rl b cxsnnial 75 3.2x107
Feada b ADa 70 1x107
(leie 50CM Ails o) galall NS 65 3.2x107
(e ) sl 40 1x107°
Ll T et 20 1x1071
sl Gy s 10 1x10 't
fosll e Mo Jipen guia o] 0 1x107"7

t(Y-¥=1) Jlia
30 () _)'31_3:\.! G“‘L“" gl:ﬁ_gm Bk 2.4_@;.-: Ctu] 'S.)lx::)’ Uenana Adle 5&,}0_94 (éJ Clgan  3Sa
Lt (& Lo (3dB e S8 iealt e calins W i 5230 dppn of) i 18000 s
3dB 52l fypud adieY1 il die ciguall 305
: Jadd
I eadaadl 2l @b die . By o ol 3080 Aysa Aoy ¢ Iy o daugll 3230
Poypalisda o By = By + 3dB sad dypu Gl
Bz — Br = 101g(1,/1,} — 101g(1/1o)
3dB = 10{lg(;/1,) — 1g(1y/1,)] = 101g(1;/1;)

VA4




dasiulyy 1g(l,/1) = 0,30 : g% Mwelga—lgh =lga/b) : J Ly
Gilsall aiye gl a8 a3 Cilape ol Jglaa aladiidyy x = 0,30 Ledie 10% i daulall
Oias oS 1, sas of T /1) = 2,0 5ypall oda e 2,0 (gsbuy 830 18 o) 0,30 1

dy e

(520 Chnin slisgah 3 US Lad Aillaally) 3dB 4 52 Ay i of Basdh (o Laa
pensalt (5T) B8N Appud LA ANELNY & S e e N Ll gan

sl A Ugd LSy 1dB J L (goluadl) 3050 (goisa 3 damgia Ja) ol e

A VS N P DUPRPR PR YN XA SPIPP § § SV PR B TR
F{Y-Y=Y) JUa

Sl Can pendl e de e dal e eliell el caball dabBY) cuaal
s 1000 cagealt

g geaall dagall 2dn (b Jaball adieW) 5l e (2
2 Jadd

=) [z
M= \nf/ [2pv

— 1 ¥ 1,0 x 10~*w/m?
M7 314(1,0 x 103571) © {(2)(1,29kg/m?*)(331m/s)

0°¢ phyadl dap dic elygll 8 Ciguall Ao Wl «1,29kg/m3 : & olsell A0S Cua
Dy = 1,0 X 107" m 1o s clus shabys ¢331m/s 2 0

A



pu = 2mpvDy = 2,7 X 107°Pa

pu = 2,7 X 10710 atm

iy olsed i Aall dolilh akiodd L olud¥) o3l Apalin ota JEal 30 il
oSey (1-3-4) 5 (15-7) ol Aadsuly 1(10-0m Mss) 5,380 sbed e 25 Y
t Py aiall Aas (A e 58 H

I = 2% pvf2 D = 20 pvi?(py, /2mpvl)? = piy /2vp (1—-3-7)

Siea Al L plally b Y all da (DA (e LaSal daull 8 3yseall sda e
Adlise ol il wgeall calad 3yilie 0)ladl fSa Jaraiall i Gl
(15-7) Aall cawa sl om 2 AalY) Guiti sieal alasiuly 13a olal e V)
Laliall Caprll 85 LBl Gigeall 328 ) Badl dypa o aadl e M) s sale
& pall il ang 1Y Laiw . lasll ge il GalSaty Aam palll oda aela
sadll 8 clalat¥l 8 3 B 5ypumy SLEY) A4y Sigeall § Cumy oS sl
f Al aipe po Lo Apuliie ol

[~1/r?
Al ge chulSail agay die L ((15-8) Aabaall 3l Bl Jeadlh ol LS L 1y
Jaget AT cupeall Hlam oo ¥ plew g
p(P-v-Y) Jle

140dB (g5l Leie 30m dilse die 4818 5l (o AEVT A8 puall 500 Ly S 1)
oaN! oo olSat) Jag) Tleia 300M Al die 535D (g5iue b Lo




2 Jadl
:(1-3-6) Al 55Ual e o 30Mm Ahis e ] 5230 Cavadl
140dB = 101g1/(10"*w/m?)
Dl Ableal) 228 i salelyy
I =10%w/m?

(10/1)? = 100/1 b 528l (gsluiio {hya Bpdmy 20 $ithll (o 300M Aéluse e
Aw/m? g ol L 39 5020 e 55

: Akl a.iy.u u}.ﬁ L__s‘itth

1
B = 10lg(35=r)w/m? = 120dB

& osletadl ol WAy ISV 8 Y il Cigeall 13 505 300m dilae N s
RERPWA PR VIR 15 TN K SEANGRILAE: TP AL PU AW

: dpilped) Baes iy U A = Ciguall alia —¢-F—)

e seb Ay ¢ of oSa e gl Dlaes L Jige s 4 i gl e )
o Al Gl Jpaiillyy Aapd) ASsall aliall (any oV Qo Lcypuall
S Jany s Gy @lldy Slpad Wlla Y pal) piall Sy Adssal) ey
oty poall Figns By zloel Ly 1S de Adbagal 83621 (3 oloed a8 Sl Cojlis
el e s3le @ giaaly lgde apaial linl g Aldad 3 (asledll) Galall b
Bial st of ey A Aisa Jf pds s dng ey NSl s
el U oo Dlan Y1 ity Al cha¥t g Cadlelly daY) L
Syt e Loy al culys Tland (gie 0 Yy gitally 3pelly lally A0l Lt S,
Ay sl Jlasall ) i less ool pa

14y




P om 130y ipiaall grlsad) o sl A Wy ((£A-Y-1) JSall) bl ooilh A
PR wu;yn sl (anslas) Antiye JAYL bole Cageal) g 1551 Cpamly LAyl ot 8
ZUERL) R B I P S PN R BV P b Gllgd b s e gay (3
gsby (enil) s g L sl e Cima (glus (sl

f = v/\ = v/(2L)

e it e antualy Jinagd) (el Lavieg o il (3 Aagell LA Ao Ve
fase sk 5 G elel epem Liy A el 0 ol Gl lh sl 1 sl
iy sl it L LSl gl sl b ST IS G ] gy ¥ AN
(s, 3ES) . Jolall Bandy b LBS CaNSH (Y agmy bing Aaliae ekt g DL il goof
S Ml 5 oy e s S 38 o) v = P/ el G G
@ poh b O sSi lpadh il e (b Bguall oda (lo  (Rpuasal B e
clyty s O CosSann Bilsal 16 Aol gl s e Ul S ARSY
ilag had ol s oYY B ce okl Caling 5 S 0l gAY geiliall il

A Oty 0 puadily el Ly Cannd W ad B oS of o Auddia

P (E-P—h ) Qi

SSYY Al Cagen S5 0 Sye 150 0 ) ol Bigea sl 8 e At i
S g pady 5,00m el Ul Casal A3 Y1 Jsbe oIS I Ll
S5 sy asuhey skl Basky b AKH i a) Latedd) g dagll Cajad o3

£ il 138 Jsla sl

- i N . & . s Jall
Sl ellily Agslutie sSSP e Sig JS (b Apall Cfia¥) LA Ao )
| DL i s e LS oty

s v/A = v/(2L) e T

A

PELE



t s ypali adn oy
Lu/Lp = fg /Ty
 aai U ey o2 ws«@]ysywm@ﬁﬁ Qe By
Ly = Lp(fy/fip) = (5,0cm) x (150)= 750cm = 7,5m

dal e cgansll 1 e goal o ey Tan T Yok % 130 ity o s

M s i Slen phiul v o0 NUPN ) I I goab daniide At e
i s 13 ey i Lmitie ey i)t Ciga o) 3 Sl dgda elaly
S sl paa Jalidy hkan S Tan dady Y o Las oA Y dagm
o tgipa dnse bpdallyy 4y gald (Sl pdima ) b @l b cosi
St sty Jae S e e oy slsglly Sl o Gl le 200 o8 prdaaill ke
olodl g ALl igal) Anpalt Aalua of Lgy i Sy cupall ange o i
o oy dak fS] dfge dage i of gt N U dalae 0o 08 L
O soinall 13 iy ¥ Cupiall ansa ol Mg JGAY B Cagal) piaiay §picl
lally Lpiall gt VT Sio sl 0 AfleS by Bacluey paui ojlid iyl
gl Jah elogd agele i ad phadl) cilua Ll Gipal) lod JS o8
Al Bypungy Al 2 ciysnd (sl (8 asmsal slsgh LA B il cleadt La of oy
Elho3n 555 cbam o (Anghsy A gl il i 1) JS20 Ll Y]
Aadll Aghagall sl o Catl) aimd 3l Al il ol e @i L1 L Lia
@l Bl Gy el spendl (8 S5l 58 Jal Ge aalid ) il Jligusdl oy
iy a6 Y csaiating eciod) o o caf® Cim 1 oLl 8 A
" leadd MJ.UI Jdada Lay, fonie o R a1 ah sy LY S
uiau_))m‘}’lth! c_:).dy.\h.m w@u‘)’m‘)p Sifyils de panan <lial &;““‘J‘d‘
Slo ad W 4yl c_u’i.di );,n Gpa Ladie o8 il C,Auaasil,‘lb A0 byl
S dsh o (4S5 La.m-} g Y A L) e 5 il 2 lsaY) Gl agiyles K
uaa,ds S gadie J)wfmumwsagmjaw) Gk b gl by Sy



S aals o Rislpally a1 el il st glae¥) clliad aie leduaiy geladl
VRS P T O 3NN ] PO R P P [ P R PR S
oty 5 Lol Al Agalall Wl ol ity S0 AN e 322SR0

(EA-Y-Y) Sl i) LKy byl il o

g A elsgl of U S o g oSl elael dgae (b Jlal 0158y Gedbiia By

olsell gbiiony ¥ o (Aalf) dhe S 5 oy Ragedld Al el (A el & S

Sl Aay e logdl () G by JSiged A gl Al 0 Ll gy ety of
3 LY-YY) Jsal e Judiy g

Cshaall L Y L deB Jalalt slsghl A shgall cilapundl S1EaY) An cillabatidl o
e S 1 L (Ul Aues el Lnamalga (3laty Vg dagiadl cabilealh me Ay
L il 5f ot o im 130 o{p8tall Jas Lo 1) Ledsha pon Ay Ly dasalNl
bl s o) (Y-F0Y) S e ome 1305 sl ke 0 i B g
! D laay Tapall sk L i
ol gk dagial 4l dllig (IY=r=1) J2all dagiia Bosal Aol G oo
o iy Ageat¥) Jaks Biune aga asay dal 0as @ gay Gplall DS (Jo elsed i
cbsie o Al of Lagg ciiseSU ualY Sl it fay Basls saie ST e 0%
Joba i Ayt Jads poiiy sl 230 L35 A/2 ol Gplatie gidy S oiglatie
Doty ot pllly L= A/2 ¢ dapdl

f; = v/A=v/(2L)
PP < Crgeal) Aoy v 1 Cas
il AlyaY) J First overtone J¥i gasell (oo oisiall <ol $yfiuall dasall of
Ll L= A Al i) dage Job Chosd AT 038 dnge dgba (gobuy An0N

ol S e pomam 230 (gsbest ate O i o) Aaad (3 o LSE il
sl Al plisey 88 US Lo R 3815 Py

a



(sttnall rlpdl) a1 dulodf (¥=v=1) JE20
Ak dosel s B Sopd Jol (o -

[ 2]



s Lof ey oo Ailall Lgades mie Lafha Loy (Y-7—1) JS8N Adadl iyl 3y
3 A/ 4 (gl Ll Y1 pbatly 88ad) iy A8binal o Lagg - oy Lt Aagidall At
sypall o2 o L= Af4 1 Aaga gy Joid Tusa Jals padips 50 ulad] sl
oo L] Aagitn Agpal 3 bl i) Ciuad ol oy = /4L pull) 5N gsbn
LUl b sl (¥-T21) JSBN o pma b LS ol LAY sag ot
2 e o) sl gl ol it of f L bl bab Ak

3 Ggpne Bl Anpdl 15 cosby Wwiia A Adsal Aagall of b 753
of (i by (oW1 Ll e by 4l s0a] o e dlliag of (Say Y o2

Al Tl 325 o 0 Y b A 100 B el 0 i o)

o ol Y] Adtite Cilpad o Jeangy JAlles dagibe culd oo 3 aadiugg
Sl Bm i i sae e teloha il Jobl Aabisa capll dhaialy e N1

e Liite cantl S agibe bl L Jest @AY il Asal) calsdY o)
Laily Jlapell bed grits (Al Agadl (po L G e led Loy chagiin dpeul 2 Sladall
G 88 el e cajall vie g V) Cilinl cpall o Juanid it dgadl o0
oy Al dsb o i it gl Al ol uai Guk e Al bl
¥l ea JS i elsgll agae ok olagy plaall (o daaall sie uall o dypi¥)
ageall il palidd) Bl Seall olsell 3gee sl 2l ¢

O e sal gl 8 elsel clia dalf (Y-Y)) JSal e Jisiall oy

o o el phpdl Alla 8 s WS AaBY) e 90° 4 skl i desal
el sie af Eyn pspde g Jiui die Lt 4B Lagibdl cililedll v 3)puall
dile lles do (oo Lagh gl W (gl sligd aa sladi BBl dagial




p(e-Y-1) Jha

Aays e 26m Ledobs Al e 1 Lps A1 O gty ol sl g L
Pdilie —C Angibe =T 1 Ageul S 1) el 20°C 55l

: Jadi
-34‘31’11/5 o‘_g@..“ Lf‘ L...J_g.sa.“ :Lc),u: Lﬂg_gtmi ZOOC l'_)ba.“ ;i..:'»:).h Sl

t bt il ggbony dagiie dpenl Jaf e (1

_ v 343m/s _ 6c0H
¥ 2 2026m)f &
Gl e Jin 2640 51980 5 1320 (gl 31 AN el U

(\" \"*— )Mlc_;.ay (L...s

£ = v 343m/s E—
t T 4L T 2(0,26m) 1

gutaall sV RO gl gty B bl L ang Allal ol 8 4l e
s 2310 5 1650 3990 @ AN L

(=) Jla

A g (3ilgly Aigea Off B JS Dled of Cyay Qg grall pigal) o paims Slaie
Aluaall a8 8y 90my o - Dol AEE (V1 Aol Aadal) ) GliSNI 48 Do
Cum Al §ygeny Ja feined (S diluall 53 o JasU) . jlejall Al sl 3

.20°C elsgd Blsm Aay e (wm O b Ay ol Ly Y ad

]




s dadi

sl cwa) 343m/s @ld 20°C phall dap die eled (A Cigeall s N
olsel dgae Joloy dafin £y e} il o8 (Y-T-Y) Jgall Tday ) 2ie L ((V-11)
Sl Aess sl e o Mladd of 323 U ey Jfy = v/2L ABLIy L g
' :(_5_91...»'.'\

=

\ 343m/s

L=2E = @@6as )

= (,650m
P (V-Y-Y) JBa

die dia el Copall PG s e dusi Glaly Gl JE (B pepadl Slajal b
$10°C 3hall dap

b4t . - .. - i ' . daj‘

il s it (8 8 capeal e o 65,00m gy Jhes) s of
0% o 5l A duge sl -0,60m/S ey capual ey s 48y 10°C

A 337m/s

=31 = 20850m) > %

oy il eyl clly amy Ail) Al o 4 v lisgal kel B 1 e
b Lot O T WY1 e el il ¢ L e ot n alf oty
Jgaal ENYY



P cagall dp gl —o— v

ol Aals Langly delis fy 4508 Lyp Jiind i ge Cagom naling Cugen g Ladie
agt el Jladadt oy gl e Ciie OB a o e s Gy La by 4l
O s ik S e uead 53 opealld ¢ UV Gty BARN Agpee i L)
Copen G el (b Lssbayy bl Lol Cisay silull Cigea G Spall fleas
clalbiae b Gupll 0 233y il Begs o281 509 o cile) (s
e of apall £y ol g Alla 8 LS L Copall gl B 5ty Jusall
cAulie Al o aa tedary (Say Cageall
gl Lgdlaay Wadey Cilag paall 35250 Capual) o yi e
Slgih Asie §ipuayy Gpall (B aan Bisage AT o Adagi o Ladie Adle 39
ol el b= plod B puing Bl (V¥=Y0) (KA lad alagydey iyl
e Abaas dage o 3k s ofbarms Sl QYT lagyally dgulud) sl
ey Do Aibie (30 Ailide Clagyie) Gadl el Glilida Agpage T s
Aaye sl Ao st pady 50y A K Cipn Agkiny ol

iy oy Aipns A1 agdant (3 gl Rigared Apsul il g o3 sl o
o il Copeal) LY Tpdpal) AR Gy of (T-Y-1) I sy sl
Alya Adlae Rk ge il gl
pU 5 loadiin Anuall ods Japallyy ubedlh S by dew K9 il saley
cgaall

—
I ¥ J




g
A g“ LI WO N TS W
OG0 2000 3000

5 4,0
‘3 3 JLA_}G!‘
3 LR ol ,
& o :%n ;ni‘sg)likﬁ
o 000 2000 3000
|3 VA J-\lyl';
4] 000 2000 3000
RZ A

Ahaes gall )53 mad (3 el bl (YY) JSN

Dt e opall B e ligala fysemy S50 Bihaangall 8131 (o il Ayl o
Slo Lo 5 lad e Calidy Cipa o dhanden el et sl ey JUad
iy de Juang @A Cpall e Cipeall il L e . agall Adaudsy lesSH
uiﬁi%miesﬁwaa@%mcpbbnﬁgﬂbt&euwm»u&ﬁ
bl e S Say Chaly el 10 (o aliad (Sag Y Cageall 136 gnall g 5]
dlia (35S o) gassal gl giseall Caplall Ul gl Ly Lgunny Apraca yg0my Jaiis )
i Ll (¥~ \)dmx@;mluumsmjnwuﬁu&mm%b
u,y@nywmﬁjwm



PR ~ Al g el Jada — -y

Oea Ol Pla e Sl Gy il e Ginge e o 4 il Juadlh 3 L

zlsad) b Ly Jatasl 1an e o Ly Legis L Al Cinsall il ld o ladlh oy
JBaSy Aadin ooy Lo g Lol Jahits 250l a1 of gisitn 13gd L gt sl
S e AV G sl d dlas o gl (B 3A ) ol clediine oy dagu
i 1) Agipm Todsad libans Cutiguall (pateiall 3S o ini (£ ) JSal el

(i T3y gLl (s el (oD Tgglie) il
elsgll Unliwsnt) JSy (piiguall (pasimall aal o
saaiddl Jagladll oun .}'Sl o cﬁ.}n' iy
glea¥l gl (8-7-1) JAN e
29y - ira s 8 G Bl Al
Ko b of e ipenll o ad JlgeY] gy
e 4 slogl abiaail bl i dgigal

Muebell ALt i ik,

Abill (8 spmpall (Cigeall diing) f ol of
chadaaall (e JS (e A} ain e Al C
3l B e Bra e clpal
by gl p aa Jalsl (gpaan Al
s Jala (€% ) JKl g (71} JS81 e D Zmi‘ﬁ“-f‘w
Ofipen Cpebuian o Sydiall Lipall o (A DUV o prama e f Tols Tpun
 lemay dediu gzl Jalni we L o

Addliagy (Y)-10) ISl Hl Gallyy JRAS Aage o Dbif dage (3ellets £ Liany
1) g ST el didys oS . sbiall Jeadl & el mha o ol il e dg i
Al of (gt (0-F=1)  JSE 6 LS taia 0S5 o el olal il Uie
J,jjid@@mﬁuswa&@d}@‘cm;gwﬁmly
b Bltiall Angall L (00=¥=1) JS o Tainpe D Akl b (any Loy il by

Y.o¥



Aagall A LA mewtgﬂtmﬁaﬁmtmj%B paaaall
B e byl agall Bpully Al B e el

Yadai ks Ay B 5 A hadaaall (1-¥-1) JSal
D il i Labon 5 € Al b (foliy) Lo

Bysall o3 Lo AD Aiaal wm ED #lsal) §f umy K8 o B kil L..,Jmi
)snwiumi Mm}mn .uy sl i 48 dysbuss BE Al S 13
ey o338 1o LmJ h&mﬂ ‘_J"-w»-nn ‘5“-‘1113 MM sk (b ladieo (yfiznsal
b Al 13 (e oty fasell o JRII g e Al B e Hlara 68 o
AByy O aaaall po Al e SE1 AN pdumal (e Alae o gl il Lol
Agsbue (JSa e BE) dilay) Al s 1) aif Al dsge Jpba cial i
£ Oyt gall DS (o g 1o (a,,_;y&_w cvere, 3, 2) Aol dshs (o Aamia Talac
Ol N

int 138 (Rapad) sl 0o o, 5/27,°3/2, 1/2) Lslse BE dlaal) s N
gl JS8 algal s @}an il S 1Y () phae Jals o o ]
gl pe JaI3 ooy D &mﬂ-&»(@b.u.’i) ol e Y Ak b adl ey 1
oe b Jany f,u@_\ Jalall ol sJ8 e .D}u el Tiday .z loa¥l ST Gl (phgll)
" ol agall Jplall il zls dal



: (/\“'f‘—'\) s

Bl vie Jay iy 1,00m Al o glaiy (173} JS01 o (s (b
il o toasthdly T150HZ sy Gpn pdamal oy 81 pdamal e 4,00m
Hpl) s wa JalS ) adiung & ol sag of Gyt il (o Dl

20%¢ elsell B Aoy of sicl
: dﬁ.ﬂ

v 343 m/s

= Ti50Hs 1 00m

ladiaall aal (e dilue e el iy of iy o ge el Jeoay <Yy
73 [P CUIPEVERA RV I Y- (0,15m Aibias o (o) cupall dagn Joha iy
Oledwaadl oS 15 4 Wasdla oS (il pieind) (o 3,851 f 4,15m i e
Adlaall (Ml Ll asd o il sy 130 Ly Lagimny (e 0,150 Alsa e (e guinge
Bygeall s oo GBI aAiaall Bl e 0,15M 2 Giie cladcad) sl i lgie

il ) L gy Al Bl S8 00 o

Olaia dllial 130 3ol o3n Law L8880 sall s Zlsall aand Al JEAl o
Ligeall zlpal) o A8 Ayt ey Ajlite <l (0l JBell dym o) lism
s Jia o) - padlitip alafi Coall 803 Aggan Millyy Lo Lok Sl Cppmstall e 5,0l
<3S aed Jal Gay Y 5 ey Copal) g 3ad i O g Saally platidll il
Aty £y = 50Hz larlas) gilsis daadl b Lagd (Mifigin olimpe oy olisadl Lagy
58 55 35 158 50 JsW el igs 1,005 Da Lf, = 55Hy

JSE e ol SIS e Al i a0 oLl e At &8 lsad sl gl
Ol e Ofiagall MS) ila adibe Al iy Gsled) cpiaddl ey (-r-1)
Oy el fizsall M8t = 0 Aol sl 5y . el Esona N sl g



Lall b Ailise Bl Legd Gfinead DS O Lagg et sy Jalaill wiey bl
£ 0,208 Lainy i) Al Qg pflate sk (b ol T = 0,105 Al
0,208 JS hrall 2 o S Aanall Teolh 5%y bl (el 23 00 Oladps
oi Baanllyg L6 i Ahandld Gaill Tigh el Jualill 3 Ll cdendl Sagin
B Jecass BN o6 pe Wila Ay OB led mdibe Sal 8 pluailly Salpl
s QMR b of AGEN (& Cbe B hesy AN 8 Dpall o2 e 10,208

' .5Hz

u'ljﬂL LMBLJ,/\.L:..‘ ubuu.u}ua um%&ﬁﬁ%u\s&;l‘»m ('\ Y’ \) M‘

SIS o Uy Sy sl hakﬁmuﬂ»}dum;i iyuals.: Aagill o3
) OSAl Jle g 1Al (e A B choast 5 6 Ll Oinge of Uil
B = DMs;ml(zﬁrﬁlt) 3 Dy= DMsin(anzt)
:JSE e Uaan ol Al A0S ¢Sy Gl fase
D =Dy + D, = Dy[sin€2nf;t) + sin(2rnf,t)]

sind + sinB = 2sin[(A + B)/2]cos[(A — B)/2]

1l deand

]



fi —f f, + £
D = 2Dy cos(an—zit)sin(Zn ! > 2t) {(1-3-8)

A e g hny linge Sl of 1 JE8Y e (1-3-8) WD it oS
LN Ay L (fy + 5)/2 donally 08V Oingall awgl Sl gl il
G Al o3 ¢f sl (aun o gt dns ANl (s Byl a6 Juanal
S (A8 e Cilane pgane J 2Dy pabic Fad da ieall e iy ol
g Cos[2((fy — f,)/2)t] gl Laxie 530 IS plaasd) Lay . (F, — £,)/2 il
S (LR Jany s DA 4l g.-.,._, ) T 1 I R R [ [ PV
gl s o il sl l@J o 2 fz)/Z Aaf b gl gl b
(fy ~ ) 4.\.:]..1.\.411

u}ﬂlﬂJMmmeLucybc s ‘C}&mﬁumga mw.hw

thgd( i) Jonda —V-¥- \

Sy 08 Ae Aoy A<l (o URY) 8l Blinn g elis) of e of (e

Al chls) gl s Lad aba¥ KT pSedl e s Aosu blead) o o oa
Lot Ll sty Blaul) s Sme Casem i) o oS08 Lo Aoy ibonall Ao
e e Al Cypall gl alayy cchyall (o gl piia ol 1Y Ll G e

pnieg BAUN 038 (gands iy gl il il iyl o isnall stll i 13
Aignall @ lsa¥1 bl 0y Wl G Gupdineg gz lsad) gl pres dio sy ¢ g

~dgndall Bgy Adaisally



(Y-¥1) <l

i A 41 5yl Ula] 8l lhem € gn (ransy i sl (e il el SIS
ST ersam gansy plaloll B Sl e a8 (g0 (il pall  jha g J pnde v it 53l
PEEELE TR T PUSIRACT. JPL I S PR B

il Afigan ciliag liSe 4 A8y (588 Ledie {giliea @l (il Ui} Bl (il

Sybs of 1 mpitd V) Sl e e g LaS clalatWE S (8 Basaa LS
Ayl e Lodedl Al ey capall slbed ol plially a0 @l o UkY!
s, ¢Lona tgany et ymitier JLYH N glialt tsdans A Afiguall i) 25
bolans 3pm LB Y Cany 3y (Y-T-Y) JSEN e e Ty AL 8l Al
e Badly gl ol gl o3 e Bl Lo ikl gleall (a1 o lilaY)
S cpSa al daailly 6y oot sasly (B dnbel ui A Ampall aall e
A e sealgll b sl s sptmal gl @Al e gy el sl
i Gailpe alaly pal Basly e il Lagie Juaily o Lagie 23 gilal) &) s
s Jal cag 8 S gt g igls Dansall el o JH B pongen $ilenll B8
(AT Jauus sl 5f) eloed) f oda lilen (8 iaiun ofA=Y-1) JSAN aasis gl s



(Bliva Jdl disw o) ipall gia o) (A-T=1) JO e (e ) B

Gt

Se ). it

M

Shisd il At 1 st et Jal e (A-F-Y) St

e e Abalil odn 8 chilbil bagia saaly ¢ pe eiaie ilmge (igyd o
gl st gilgi QS 1Y A Asgall Jsla sl a3 il gy Adlad) ) | ipeal
T= 1/F glon Limpd) (W Uil 0y il aill of img 130 of (glany Signel
) T ool Plas vy Aoy dhaty ipall agdl o (QA-T-Y) JE ey
Tagall depa vt od = VT Al i (Y1 dagall 3903 ol (U M Wlasa
B Oy (lgate b pial) A g B Y gt i b 0 elogll b iguad

s = ve. T Hilae ) Gigmall anall Jiiiy el

e i il 2 dnaadl dasall gl (gl e Cginga (350 o Alell Xtie
PoAul Jeah

X =d=dg=(=v)T = (v-vs)/f

P ALl (g £ apall A ol T = 1/F of L,

f‘~"-~( ¥ )f
ml‘— V- Vg




:Jl

. 1 L s T . - R - ;

hel B el Jae e > F W S aadgdl e Jms oSl ol o Ly
el fog Lavie af JEPTIRAYS dile 5% Laxie 400HzZ i G LS_UMJI sl
Sl Ggall Cilall rony 30M/S Aegoyy alSe & a8l Cllgall oo (53 AS il
tgsben (0% Bhall npy ic)

400Hz
T 1-7(30m/s)(33Tm/s)

£ = 440Hz
fgsbutios Vg A s Gahall co axisall poiall aaall ds el Jgla of
;\‘ b d + dS

1
fr= (-1- ; VS/;) £ (_uua oyl e g3yl gl .):u.\..) (1~ 3 -~ 9b)

Jansl) sl TSl (958 Spnall il Lovie sl il 8 L g Jgmia Ly
iseall gatall o il ol 1) bt el il efRipnll apall 48 s g3
el G el st Gallall 130y il Al o3 e Sl Bp pangu 4ild
ladie Ll Aliall oo DL Caliny Us il Sl il o) L oiad copeall A el
dapdl Jpb) el pad o Adlaall Alalh oda L oSlu gh el W el dniy
el Go el Gt 1Sl Al aall) ASpe Ao i Latly ety V(R
V=V AV 0 b bl Ll Rl Aoge (8 (sl

[t}
iyl Aoy vy, 5 o (USLo clagll i) phsall & Copall LA Gej vt i

JEETRTINETEEN Iy Pl g (A XY



f*=vi/A=(m+v)/A
P asSe A== v/ ol Layg
£ (14 v/ (gsyais@mdﬂgaﬂgﬁa) (1-3—10a)

V= v =y gsluie Apedl eyl ol dpall sudl e ol dlaid Alls 3
P lsal Sy

£ = (1 — vy /W) (Qsmgsyan@,mw__awm) (1—3— 10b)

Speial Aol AuSsiall Aapell s ol cdisie Jala go il dagell cuuSedt 13)
b el Y padi (Sas Blsl dasall gl e liata g

:(‘1-—?"—\) Jlia

fe ey gipeall piall o Cafily s oladl 8 S000HZ g cid Afisen dnge Ju
$hnSatall Angall il sl .3,30m/s

tdadt

Do caye sliga il jeday Aadl ol b

Angall oy lynte e s g Apall Aapa oai 405 53 punll =Y
P ilsy At peall

N VLY. 3,30m/s o
£ (1 + v)f— (1 + 331m/s} (5000Hz) = 5050Hz

Figeall Ampall il Camy ity (oMl (Siall) Crpuall (51 e pusnll canly ~ s
igsbun AuSadall

f“—( 1 )f‘m 5050Hz - i hd
“\i—ve/v/ T 1= (330m/s)/(33Im/s) -

Yi.




dasdl Comingi 13 J100HZ (glew s coma sl 2L O3 pall oda o
g L s S5 o g B3a (@i e sanll LuSaially s)lgl Aapall
LSNP PR LY

e () el 8y pfiagadl ople il ou @l sl pla gila
s Aikide dada Bieal (b Lasals Bypemy ity Jlygd Jpuial sedall 1 Jie . 100Hz
ol of JBall it e« 5 Ll Bga g il Jloms dipeall (5h lsal) pasins
D Ao et dab e a5l aall WL e RuSatdl Agigall (38
fgpvall AN ASa e oSl Jal e Bkl o34 Masiul oS Alilae 8ysemyy ol
b bl aasting Jlss dprda il Sy 3y e Adhal dal e S, clinad
et U o815 Aasamnell Ao puall (o 58T Aoy im0 5l as3 dal el
5 (1-3-9) oMl a8 ) issal Ry [Lamep A_DL)J]} Aarla el el
4..:;)‘ u}g .‘h.a..l_)A L\AJ u_;.\.aﬁ 4.1.‘._};» U‘“VL va ul.:c-)ul'l L_lJJAJ La.l\c. ds.s (1 -3- 10)
A B cua dod 058 e g Lity g g lag)) 548 e Bautiia 85 Y Jassh il
U danaa A0 Y Akl Wlds.

Atigall Lasally piiall zlgal ~A-¥—1

el Qi Yo Cypeall Aoy o i€l Aoy (35 JBD it o) pusa s 1)
Aoy Apaty Gy My (M) Flo 2y oyl oda Jlast e Agga G dojm ol
Ao A0a3 B QB i o todanal Tl b cigeall Ao ) aval
3M depu ld 300m/s Ladé gobs Cigeall Aoy (580 gl die il 6 900m/s
Cignall U o ing 138 i Cind et pnall i) i 1) (e shaot 20
o A=Y= OB Sl o Slsn Jande) gy Laals LS




(=5

ks 'IA! (..\ic“,..l) Lé!JA.M} @)} USL“‘ o Uﬁéﬂu_yd; ;tm_;.\.m“ A galt (%--Vs-«'i }1 LS

oS3 (o) WS 38l bsn Jgnia off gime 138 el e g g i pundl A s
(:‘) \a..)mll Cl_g.ai Lo adf (i B Oy geal Ao e _;JS‘F ?.m;“ iy

U FATPE VR IELTIATE: [P kY VCIVHON PSR UPYE | [ PV JOOSS P 6 e P S
W Afgall zisaVh gl anall Gusy Al oda b sl pled say W dgel
cgsbesd Ay Jseal) wiall iy Ladies (A=Y=1) JEED e gue sa LS LI
ey Ladiey dalol (oS8 el ballyy aleSU ate Ahupalt gloaYl Cypall de
LS gl (o Bnio Liney Lguimny (38 rlsa¥] oS5 ciguall Aogun o ST Ao jun pusal
e Linny Lpamy o sl dyngall (M) g (09 ¥-1) JSH o oo 5
.Fls..g.qc L:.f! JSs Al BJJ:}LH 5dh b L.'?S'J ‘::.han 4.:5._9.@ (st Aokl Bgy)

Al Anall 4ni ehsell By o) e LaS aaed andll Jalal ve caall dage Lis
JEall oLl b I A bt U Ao e i Ry e O Aay didud
(Ve-v-1y




Al g el Rl S35 (1 42¥01) RN

OASEy e hell oblaaly aalsi (oM slingialli Lo (6 Aoy Bl i tasie
A eyl G pacall Aage gl 13l T peall B o 308 A4S (5903 peall Fse
sasmgall AN oSly Al ha elinl it Afiprall Aadall of e dediaS Lhii,
abll aa gpal pba JUT 5 f 538U ey puS e 5ol Ll Aaul 58 lew
cOfiea g Hle b Aiga B BAle e DB Lgall Sasall o] Aigs il
A0V YY) SN 8 Baa g dathe b JEEE adeall doga )

A g Rt gomes 5 SR (g e 0 ol (1-121)
oo M Ll s Q6 S s (3 001 ol el
L 8 deanages 38000yl



Lg.)l‘ J\aLa_“ Lgb.:;b ﬁﬁg"'“’ L..JJ.\..A!'I 45_)»: ‘Al Um]\ d.;.au Ladic m_)lll Ml LSB
s gucall myu_\; d_;m.“d; s - (m -¥-1) dmx IR eui A gl Csy‘ymsm
' L;JM‘_);L\}HM u.a\u.ud'ld; L_,.eé_\ﬂ'l...&oﬁulhu

A0 Tie ﬂuy wmn J;L;,u Ui L;u.:h&a u,m wﬂl «.}m Gn um_, m
&b - wmnﬁuﬂvwww@mmuﬁlumm&;mum
JS o u}md}smﬂmﬁwjLﬁgwtuimhmea).a]iuyuim1
mewlmjn;udﬁ\miﬁbumwuajﬂécumb“u.uﬁﬂ [STyreN

ik, W R IRUR s (Mg V”-)Ml_)ﬂa.t'l

‘_Fla:u (.ﬁ—\'"—\) Jssh .8 4..m_) 4..}_9_)_9 g).\U:al‘ L;s 4.u:_) U:_,JM ?"“’4“ doge JSE0

s =v_ v “p a1

ol b Cgeall depun P uj (Al puad) de v e




Jileas

SaLLY JICHT e S8 Cogeall of Jlo aalill s L
Solall I olsgl cpa appee o Lelgha of ol Anpe 15 ity
ity 3l Y Aol 8ypean e lgell b Cogeall il Ao of e T e
Toloed a il masnedl (b Capall S Ao g 8 G g Lo
o dage sb e .250000Hz il Aga 3o labsel cpi¥ 3l
:20°C cgobaii Badt Ao of Dyt o lgll (3= calall b =T rezypual
gl g L4058 Da elally adaghn Cigem pany Ba dof o jaa ¥
:20°C (golusd e laed B Aapy o et $leia dan il 5yanalt
DLl A Anpe B doiamall g Lany
p= 2,255{1(? ~ 1700mt)
o Al a8~ bl efially x5 ISy -p Gus
@by Joagl BB of el Aagall dal) dew o LEY) doge
Q2 7 X 10%kg/m?>
ST Oingl aanl il o e Al dews (it Lag) (filiga Oufinge i
tg AN il e iy
$30 aSay § ST dpaieicall Zadl (455 cyfimgall (40 o ol 2t
fptimgall iita  J0d At o8 L —ca
. 7,5 X 10%w/m? 4iad il Crguall Aigeall 508 4y g caueat =1
35dB skt 503 Lysus gm0 (b Lo~

A
b‘r

~m

(
{
(
(
(

o

t

N

(2

il U A guall A gl A cadlazh 13 () s

giat alajiun 3ya oK =
Gl Aygee Matiu daesd ASy —e

sl e Sigall e3alt Jha S 1Y 196 HzZ (gobesy bkl T3 (e sty elliag(1)

Aldylaa AN G ol 138 2k dad Cuaal L0,50g &SJIEZCYH sl

e




gl 3030 Al LSl ol YT Cpngdall Ciga bad) Al Aedll a L(VY
o nall Higea Sl Jony il o oS € a1 sl tie agdany (530
£ ool gl g (illly JY1

b gt Cogall g of ey L owate 00 A8 A e Gigea GludY] e (MY
fgitall Bl 8 abie Cisall 5ad e 0585 .500-1000Hz Jisal
Sy el iy geall gl BEMN el Jal ey aaiall US e 20l
piall e 2 0,22 2 Y il g Lyl Al (3 (gyhen 3020 Tpgu
$37°C ebsedl 8)lhm Apnn calS 13 gl ilg8 5a Lo SE

Ne e Agya WS 2Bl ge ol bl ool L liea 3L Slka(Y S
sngl ool sie 184Hz 5 5l (8! xe 219HZ o) la3f sl pdalitl
340m/s st Capnall Ao ol Lo ayin 3355 50 Ao

o Ol cay dam oalsie s g willhe G (V) JSBN mag WS(V0
elha Gl vy = 15m/s ((A) DY) plalill Ao L pasSlaie cpaladl
icyusvg = 15m/s :(B) Aol 5Ll Aep vo= 200Hz 1938 235
bl B A A ag Yy Sl sall sl 340m /s eledl 8 casal
oo Pl ity AN Afpall cilbasall v a3l Ar Aagadl Jsh angd -
(A) 5kl
$(B) b 4 esigalt pabisa B3k M v, 20l g8 Lo~




éﬁwgw
i D Y D) it
,éz'ﬂ5yé’5:4;wﬁotw5
Py h: IO )

. 5 VY : g3 ) Faid)




TAA




SO

Electromagnetic Waves

Yia




L]




JANY i Hpadda Sl mﬁ;s s ¢ Visible light el epdl) —4-¥
ceipall sl Saga st A G A00MME A <760nM  Haoetly §y5eanall Ao pal
e e Al b By dlaall Ve 4y

(ols) anglid . oams dapn dhpa adelly Al RaiV) oo i oy (i) 2058 08
dape o g Wally ¢ st opuiall g Jpb (AS) 5,4 X 101 HZ (gl
ot elsls PN A bl

A=
U

._}:’!y.“i) ‘gmgé%@ﬂﬁ@mﬂ 'C’.a.*:::.

B 10° . ‘
LT M ey ok 5,4X 1074 HZ gt 48 s

5. oKL
yin (lreory of light egdall dagdd 8000 4y B0 -4~y —¢

:uants

gyl o daselth o8 ot A Tufins mn Wl CAS ol g o a0
a0 g Lot Camally ot b phuony sl e B (o e il il Seal
GASas¥ 8 gl iy BSE oded (psnd o i g (s IS el Ledpia
Gl Tyudy oot mapell Ragabell s ayigpy Sasgss el Gt @D B8 SR
call 5 ¢ plgglly i po o olally prlaglt (8 Uedl oguy gpgy opdl of Qi e
& nga bl o G o Al 58 Ruapall Agdall Madyy (VA V) fap (s
Cageadly o gaiadl

Ramgall Tgpliall iy e dgmpell KHLY Y A S 0y dip G pllall peed
el (B gl Sppel «é@ Sty Aagyy aliad) ) gyl ol JES o
§ daghd) S8 S@padl @lodil gl e B

A A b Y ool pladly opill wiiay oo §088 S Rmpedl Bagdl ol
logs iagipall yadphll pgapp gl

T



V) lebsd oSal M el dsmial s i duped el AV oLl 3
g 4y Y e o (o e uiall agid Linga uly (e 35S o puall il
Odlidin) ol Lo 1aag Balall il KU ol pus sb ggunll o Goalply V) iy Ky

A 38y Al Aagall i ae cligyil oda 28l
E= hv = E = hC/A 2-1-1)

depu Cy ¢ spall dage jil5i 0 U 5 6,626%103% LS (goluyy Dy i gn h Ga
. cvy-a-“ 4-7&}0 (le‘-‘i A LJ;&SJ ¢ 3x108mS {_ﬁ_gl-uﬂ_g p}s—'ﬂ“

Wl anly 0sigh o Bl Gatiag @SN O Gnall o (o eguiall 39y e
Ailday 3l ol 50y Aadiiall culig KN aae a3 Calighall ade Sl A puiall 486K 3ol
Ay Dbl g guiall jilgiy basipe Aadinall calig pSIYY A8l i of cn A ¢ cligill oda
oo B gy egaiall s B (AsapeSll BY) sy B plaal e Walew A dod
alall gy Agiall 038 Ao (eTig ¢ Aagill 02a

i 1924 ale (59590 god Allall 5o Aapaaally Lamgoll Al s 335 e ol o
Ay sl JSA ey 53 A ool Jodally P ol gl casaund) S oy Jag
(A= Cfu , K= 2n/A ) P K gl g bl Jladialy

Ak i
P =hK
h .
b= o Sy

Yyy




:Electromagnetic waves duuaysl glsdll ~Y- 1Y

Aasllly Aageadl glsallly el gl Cakll JelS dnadajoSY glsa¥) (penats
ia Lol gmaan Ciadis Aamiigl shy ehanll cint Bl Lole Laatly Apuall 32,
J<al LB 3x10°m/s eyl depe publidly lpel (sl (PR
o2 R Jale L s dagall Joh s Aparhe gleadl g360 (V)V-Y)
#istts ¢ lgde gob US Aage ol b D) ALY 3y L3l sed ledasy oo g lsal)
P Gy g lsa)

sk o A pall JSE (1-0-1) S

dea goo Aphlinally 2805e<l Jsialh dalat e il Ly ApadasoSH grlsa¥) Chuagh
sdn ) dighs L L(10)-Y) JSAN 8 LS e JS84y B o Ba Aggell il
e A 4800 A% my Al g€ Aind Gifia) o AgleS Aiad J-J-m e ,,md,san
Aggnbll zlsa¥) el dh»: S A e ot dnaplae€ Taled adin Llh 3l
sl b 8 aliliy « puffinns g&aﬂ@b&wwswu\{)éu_)m&mba gfn
sl pleal m nmel Gl LW g Sl Slial o g g_dl 1.13}«.@1!
S @l e Yl Aiph umm Loy oz lsdl) 028 ity Jol 5 Lpaablly
il tealil) oS Y L g et Gl S (10YH) & Lyl 223 gl st
Agale Ay Sl alila



: Speed of light sl deyu —7—1-¥

S Aol GlE e et e ledr ¢ sgemll Aoge el C¥las bie i

S aads JiaslS Ailue el laguans ge ol Ot S on ailly Al

JE G Les Aliall Agail saall e 8T 83 pall (lall (S 338) ¢ uall de pe i
i Lt O¥slaa 33e g oo puiall A ulil ililie

: AlbiSa dabogl (A gl LAY Ao
The speed of light in different mediums :

Lalall (50 leuld (e sl g (o ot Al e 2 ledY) 8 de s o
RN RSN PRRE RN AL Akl Glr. Adiady o phlse JE& o gl
T \[11050 2% (d 77
glaadt s apall ad i M bl Zilbdl LSV dyin = JHE Ge
el L3l LB ¢ AleSh LAY LG Jiay E oAk g

e A tah (Al Y { o gcnall Apuaily A84N) ¢ gl g 0% A Slgall e )
Aty 03 Balall o s peall LS Regu o (g 1 age JS8 V) g Al
O 1 ¢ bl Aagelt g o a3 o Ol E elall G st Lt
o ol PN by g e Ll adind 20060 i) 3 e guinll Ll Aoy
Aagilly i W Agpah BOAL s g5 o opall Anpu o] ey 2 lskalk
DA eatis o(n) ABlkaall daigl Lol Z5ah dpaaalt

Il‘—‘—"‘}" (2—1—‘})

Qf:s}ﬁ#‘ﬁl’%ﬁ‘ Vo€ =3 %108 m/s= Ml dogdh ASdlnpe:C e
Aigp Laigtg (1) (gsbad o388 Ayl AHEH (B JiHys . euiald Sl 93 ool

Y94




Regu g slsgll 8 esall Ao i LeLlle 18 may =1.003 sl sl
AL sl

Acyull 03n f Al il Ny (S8 Al g oLl B sgual Ao il e Dol
B ya 4‘/3-—‘ el ““5.9 ;«}LA“ -tc._}..u (s __;:u.ai

i B gl ll b Y g e e o8 el L e i o
saaba “L‘L_USH Dbl il iama ({lml Jeaadl

AAA Y Sl ) sl I8 (V=1 ¥) Jadadl




tpguall Ao (uld Bilda — €1
Measurements of the speed of light:
:Roemer’s method jag; allall 4,188 43, ) —

CignS dlee Hahy ol Cus VIV ale By oY A A5k ¢ suall Ao i
Aids YA dela £Y 5 oaa (oMl culliie g o ol s (giihell qalsh 3al

@nd ol 13 ¢ sl ) ofar Lo ol Y el Laie Aol 8 Gl 2
4hguf e J'a&@tﬁ!ofo;\.gﬁjs(__gm l@&)&k.&ﬁgﬁjdﬁﬁi%ﬁﬂ
ot (Y e alill ¢ puial lgaday L Aibaally il 3 b a8y (4605 997)
D el doa ¥ e il gLl

D = 2.99x101m
At = 996 sec = 16.5 min

D 3 108.
=—=3x
. At ' _m_/:S '

(OSas g Adle ABag (bl B8a3 IS8 € el G ) et of Lagg

:Fizeau's technique (g 44k) 4, pdal) 48, ) — ¢

L=8,6Km




de 33 all 0 e BB e ypia ity el Aegud 1a O ulll o]
o A S aiadl e sl ppall 4ay LA duSle Caiai sThe slaaiuly olly, YAEA
eyl ypmr 0 oyl syna dsm By Z o sl e e gy 63 K ciasa
e SVl dmgg ¢ Lol AuSle Aygine 3 ) o gall ooy a1 o Joalill DS
S 0 s o el (el cyag < cundll G e i a6l e STy
Al ol asd alial 1Y o gcall Gy o cpadl e daig

sttt 2L oy Aile unl ¢ guall digiiog M AL el (i 5paYT A
Gob ek ¢ s el Gl Chatio diles 5ol Gaill it Al el
epall Aepur Gl 58 coum (Jlyy ¢ Ayl aaediy (35 ) sle (pu Bdie s el
) A, e
2ZLW,

C=

Tt
e W epal Joay ¥ e 0 Gl Gaill el Aphl dejull t W 1 Cam
ilaall 1 Lo cal axe 1 7 ¢kl

iz-1-5)

: Michelson's method (Y4 Y4 — Y4Y1) ¢ gealfle 4dy ke —¥

S piedt
L=35,42 Km T

O selSile Tyl (Y211 JS

gLl & Ay pguiall dogu (el e elabadl o Bl depara po (gpmalSibe g Uil
dele 4hpnty opulSile o8 30 (il ddaas (Y=V~Y) JSAN oy il alge s



Lhall Slems sl din o Al Caniiny Al o Ruild cald Uik pasid e
odeall g Bladl culSy goshail gl din gl iy Bnadl e AY1 oially
Lalall Adll o dal do S Agall paiadl gpe g pull by (L=35.4263 Km
) oSayy Allall Al day o By o5 ey codiadl a2 taal Rilaa ey,
ol e B Sl € i

2 2t de oSl BN cpe ge epall S L g Ay Al s ae

OB e A 0l ae e Ml (g puiall dgay (B Ayl Ao g lipall (g

el sy oMyt A By90 -g- shoall 59 Losic Allal) b 8 i 134 Juany
2L Adlas (pSallyy 231 dis ol 0

& B3 528.76 )8 sl AN Syl eulile el L el pas]

1
. gobony bandgh 500l o)y old Mallyp A
moa7e ot Bl 8yl ey G AUy A
- r a . . ﬂ.. 1 .
2L by Bdliaa o guiedl pdidly it Uia Dls o Pty iy GO QsS

20.= 70,8526 Km

2L 70,8526

at 1
{8 X 528,76)

C = 299711 Kim/Sec

i Sptles Bipm o gpogd Goladl (pps epuinll dopu L\d Gy Apbll o2
(4l Al o gucal oy Al 2 (gl Bl GpunplapeS)) Agylail o sain




Aggione AEiSe Axid AN (el Gyka o i 1 E G
s AilyeS bl Slany e G 8L GAN Ll Gale e ol 1 g Ll
. - > .:!.!ll y ! w

C=(2.997925+ 0.00003)x10% m/sec

o Glla Al Ty g pall Aoy apand B AL GBI @ Gu Gl s
Al llaall paes b 28 S5 4382 (3X10%m /8) daill iiady ALl Aegll

: Reflection of light (ulSeiy) —o—4~¥

diaiy Oaladl e saniue rlpal gt st Unle toetll WS4 o, plos Lasic
& LAY gl hand) o ol Safl Apd diad) plosll o T Al of ala
o el oy iy pSaid) Pl oy ity Taaiall prlpad Biadl ol

..3:.!3 Lg_p.\um

. n .

LY

o o o plasd (pllad (€-1-1) S22

s g J dlgaf plpl pigd poapdy VI pgan B Giow 1 GulSalV) (35t
.uﬁiwmi@@sm%@wi Gl Al Jpagll (Sar s Aguagda S



:Huygens's principle (V3Y4-1140) g fage -

hpad Tl T Apgall s Lalis g At K of Sltied o g Ziphe atid
Ay S Byeall ol apen) lile Jiad (Lpad ) 2 el dapd) jaa’ b
(o= -Y) AN b LS Al il e Byoblall b

A B
New wave Ol1d wave ¢—¢ Ai—] New wave
front front front
Ar / Br L TCCEE T
Ly S Ao g dal e ik s T A giesn Ao ge Jal e i g8 lasa

(e-)-Y) JRS

: Fermi principle L laga —cs

g el A jiinag (30 Slaall D ga (il gy Ailna oo o guiall aShay (63N Jheaalt of

L) il Aatal)

Cr gk aea cowa ulSe i il iy
Huygens's principle applied to reflection :

Jimg adl cpe Ay dmgy (1-1-7) JSAN 8 LS KXo guded pdandl o Gagal o3
Aep cllS 1) ecsbftandtd Tase Apoil Akalll oda 33 LAC plsall dagall el joea
Gl oa tdua CB = v X t: s ,alill s ofd daugll tia b v dasall i)

LB Adlusall A gall alidl 23N

. L




OASAIYT )98 alagy Hiaes [ae aladiud (T-0-Y) JSad

Aagdl el Bkl Y € Ak e dasall (ol U A8 jiciesy 3 € ol by
Aoy = Anpell A0 dejs) CB Apludlly AD  ddlua 38 mhaw e A Aaiill 4
B sl elaall ga At GulSad) aay Bapdl g sl wdsdl oSy (Bagys
lewdt) Ayl 5ypems dagall jiea oy @lld J:u BD ubadd 5F D ALt b gl
AB @jide fis bt ACB 5 ADB  ofifiall of JSEH (e 2aD BBy 5 AAp sladly
Ot bls) Legdy Oligluie ks (hld 13 LA = AD glygluie Glaili labisy

- g padaia gl gl R =Ry 5 T =1 of Ly o Rp= 1] Ll ol digh
L Olyshatia

fl

| T=8& (3-1-6)

Land ._l\a.\\n_lllﬁ“luh.‘ [Tl N 1 .u.u\Sa,JYl 2.”1) Lﬁ_ﬂl“:’ J_wﬁsudb uI 951




¢ Lageh faga s alSadVl ¢ 0l & Wil
Fermi's principle applied to reflection :

o g cleled] jiuar S Upia e LAl ¢l Cabanny o Sall faa 2 )
(V=3-Y) U8 S oSl Sl el Ay S sl ks ali ¢ cilalasil 33
thn 00 5 il sliia Gle SOS' Ciliadl o8 Gk SO0 5 SO’ ik
b STOB pabisall Bl (8 o) bl (330 Lapd A cans pgeiall o ey Ll
Dbl 8 08 = 08 S Wil ¢ comiall anlaid sl il Gt (63 iyl
T =& 5 gl iy el aakdd el ek Lt G SOB

S N

15}
L)

SI

SV 51 sy Loy fare phaaieal (¥--Y) i

: Reflection light intensity (afaial pladll ad
ol Ala)t dalin AN fan oins AuSaialt Ll oo Jami ) Labalk Gageal )
A0 Ay Laatall 3230 dant V) dieg ¢ Juolih pdneadl e Lpakil g ladll L 2y

Ng — Iy 2
1:( )xlo @ 1%
Ny + 113

At Ny ¢ ALl ADGG Jani G ASaiall 328 0 T osdyglsadli s 1, Cya

-

.JJJ}H.&«J _)LMLSJ‘ z_uué. Ny ¢ u.uLSa.:‘)“ .]m.u_g _)Lm&al

Yyy




s Hefraction LSy ~1-V—¥

JE a0yl 4.1;_)\.\..;.3 zfml.uﬂ );\xl“ oo L P T Uﬁ (._)aj & 3 2dy Lok

Colad cpbaay

Bysly pon o iy LS Agglys B pedall o plalily MU g el Bl e
b ARl (1) lalally gl g bl e g oM

n; sini = n, sinf (2 S5 F06)

sl 1aa amgily o AU dangl L A ng 5 DY) dash luSal Ay M e

- Yuigeh laae (38,

Lilsie Andl o JSEN 3 LS XiXp oilic gulans On dealdll pball e e
AC gl Aol A0 ol 8 gtinge Agun Bis3 A'B

cily Vo 0 el by Vi JN1 degll (8 dagall Sl e e calS 1l
CB = Vixt e t il DLa J01 Jangll d dppddl jaa Sae Jiiy Vi > V)
AD=Voxt ki cheai 38 prdawe Jo A Adaiill (e dagall HuSE 4udi t el g
o sy ppmll S 28l Sy (Y o guiall Tl i dasny cia Shpealt g latlh Sl 1y
iy (DB aledd) (of B daiill 8 550 (uleal) Jinis Tagall dgun My plalil
BB 5 AA™ Gy Lgesdih Ailse

At s ST AEKH Y OV Appeadt 280N (03 danssll (g A8 s Ne
tof ouaitall ABD 5 ACB fifiall (ga 223y e Sally U (o Ay B puiall

C 4 A6l BC = AB sin(i) (1)
D & 64 AD = ABsin(B) (2)

an (2) o (1) ) s

ey l




BC sin(i) vt vy 3)
AD ~ sin(B) it v,

v, N, sini

v, ny sinf

(Jw g s8)  ~Snell's laws  ny sin(i) = n,sin(f)

. .
A
\B g

A g"

Ashae Ao ga Sl il 8 ji s fase alaaiad (A).Y) K4

[ vre

L




tpguall AU alSai¥) daald Dla —V-1-Y
Total internal reflection:
:(critical angle) 4l &0

S s pie W) gy Ny > 1y Sy np Je¥E el LSl

Gy S 3ol Aad1 A LSl gF (10 e diph athy Lkl 2y 3l g el
Cealil pelaall Tulos 3y 13 oslati 024y5 Al plad 39y die ipna Ll Ll
sush By e 4T3 dasll Al ot By =5 Aal) oda b LS Al (15

el
PR NN umusmmwsu eri e ) Aushs pladll 3y Love
i of v IS IS Gty )y
Ny > My A gl e uSF ol Aud dauy e (Agnall g a3 2 of =)
- Snell oslh (e cand Mg dorg Ansd gl 5o ST 30550 Bsh (S5 of -

sin{icy;) Iy

sin(3) T n,
n;

Sinier) = =2 2-1-9)
2

bl o baie ma=1 ¢ n1=1,5 sl U gl (e s sn 35 Ala Sl Liaal i

. =1 1 - 5
i = sin (E) = 41,8

1




olyell AN 305 ol ladl o WS plodl] (et dgaall sl G L) 2 4
Slaghaadt §f o guall Jing 50l 030 ¢y aliiany Gigadt |, IS S oy Vo 3
¢l 0 o0 B lilad cilogedl Jity e oo ¢ (alal) el ol e

80-Y) e el gl calll s e Agigeall il ¢ L

H11

n; &

Agaalh Ay 53l g S SV (4-1-Y ) 20

F ol
Dy > Ny <l Y SN QalSat a1l i
sin(ie) > 1 ¢ illallods & o IS GulSai) diaay ¥ aff B

{1 e HL} G seana dgely f*..lj sin L'Ji ‘alx.i_g‘




:The law of refraction jlwSiyh ool —A- Y-

sini  my
sinB 1y
o3 ayged (Sayy Alope il dlldy 8D Cpdg G g Ladie e gl Sy
bl Nt b ) Ay eyl
Vo L desliogm

n=

n>1 « € >V
LAl ALS €=V Lie n =1,
5 & B Y iy el o el s die Angdll Joh b i ellis
eyl
V=AXv

cpladYh g =it v dus

mell X v (1)
Va=34, X U (2)
(2) e (1) pid
Vl__C/nl _nz
Vz—C/ﬂz mnl
\/ - )3__ P_%__sini-
v, A n; sinf
e gl Caaan

Yy




AN sa el Jay S 13

N A =n, 0,
n=1
Ao
n:i— (Z—1-10)

ijahﬂlgg;yanhyd}b')\.mkMuﬁ;}dﬂ‘\;ﬁd}lﬁ';\0 1@_9,:..
S|

H(V-1-Y) Jlka
40° 335 Ay HaS Jougy e shagd (e Liai 550 NI g ok A i

Fah o guial) Anga Uoda 5 Jawrsl) S Ay anl (26° Uil Aty Jauaghh b ey

sini n, n,

sinf g™ I

] sin i - _sin40 A =
"2 = 5inB 1= Sin26 i
A
n:—o = ?\,"—"--—A—q
A n

A=20 a7ans
i T

((Y=V-¥) Jha

depn 2l 1458 o il Ay S8 DA s 589 N elsed A ok g g
¢l Sy b o gl Anga Joday SLLSH (A 2 puall

c
n = = V=-
n

c
vV

YYA




3
vV = 108><1’458 V = 108x 2.06 m/sec
Ao A
n==2" o }=-2
% n
= 589 =  A=404N
= 1458 = m
- —a vy
V= AXu = v B
3
v = — X 108

589
= 595k 0% Hx

{Y-V-¥) JUa
3aps Aghs 1,52 oSl Ay by o slagl e iy 58,9 NI age Joh epun

gl 30°

lesSIYY A gl )

Aphll & L 30° Al 85 Cuay sl ) rlagll (e OSally ol Jads ) Y
LS gl Asndall ¢l Laa 5y

B 3‘:‘-\“5" Z—‘JDH '-"::’-JT L

_.(\

n,  sini », g i
n, sinp 7 n,
. 5. sin30
S =153
sin =0.329



sin™1(0.329) = 2o
= B=192° DS
sini sin 30 - 1

sinB 1y ’ sinf = 152 =

sinff =1.52 x0.5=0.76

> B=4946°

Sinigy = = (0,658

n_ 152
S gy = 41.14°

tOsasl) Alsie daghie JNA (a gl jg0e -4 N Y

Lo daghys (VoY) JSGl Cpeasll Ayiisie Aaiea e epnmll (e dala cayyg 13
oo LS A o s il oSl Lal bealan Llpe AU andll e i ilé
.CLJ}'M 1 lata cawadly g el daghy 3alyh Cl__gm fam ol e JSE e

dagia o 17 Ay elsghl o st AO1 s sall o (1) 488) s of (st
roSdll A LS n laylessh Ay B sala (e

e




Osea sl ) sa daghin B S s pled s (10202 JSA

0107 olaily ahalil cpe dygia L) ot (JoV1) eV dagll Jo LS any,

$ 028 ol Al e Baadie iy (G 4a ) il pdaudl o 400 s,

g il i Aogtiall dgmg Wl [AAT] By Sgadall Jlosall (fS) Sagiia s oS5 o
CA sy

228 danginall Jinll aagl oy o9 dal le Snell cuith ks

: Lg_ylw_“ 4.:,;‘9]'! L;lx:
- sini,
2 sin 31 €Y
il gl o
sin iy - 1 9
sinB, n )




DS S
sini, = sin By (3)
P (3) ABLIL(2) 5 (1) OB gy
sinig

sin Bz -

=  sinip =sinfB; = iy = B

Aplsiall Anghiall Gl AUlLy Gagash A5t Asgiuall (B 5 sll dagl) (golus 395l Al
Caall WS aladl 2L alages o baa¥l e e Afgall iV Ciat gl
g agysl Aaghy canlag) LS 0 Aagieal) sabe LS Ay h dsgiall dSkaw

P AL A alall A~ LYY ABNe Jdaas

A = T 1fd
= h sin i( nzCOSB) ( )
2 Glapall
14 0, NO, cubial
= i = 0,0 F
§OSPH= 0,0, B _#Cosp,
48 0,0, 0 il
) A
sin(i — ;) = = A=0,0,sin(i—§;)
A= cosps (sinicosB; —sinfy cosi) =
. . sinf;cosi
A = h(sini Hsh, ),




Posky

- . . ng . .
n, sini = n, sinff =  sinf = —sini
n

2
;s
.. ng ., cosi
A= hisini ——sini — =
n, cosf
A n,; cosi
A = hsini{1 —- ——-
n, cosf

(01T SR e daniage sl o
: Balally Apcn el o lpadd Jalialh pilal) 3 v -y —¥

M}AII BJLA‘S g_yua]'l O (_jx:ls.xl'l f-)bj‘ fam L__S‘g L).UJAJ.\.»:J

Lats U byl o Lo} AN dansl) LS 408 Al 0 g8 ¢ pgudall 208
S () Anpall dslal n Anili Gaptian 1 cRangall gy Safie sl (f el bl ¢
n=fA) olel v~ v (A) 0l Al bl ¢ pall v gkl de sl Agaly

Aol can) Bl Gaun cie () Gl epall dlady saill Aagiiy el
el laangl Ll o3a) ilgl cons (ol (Lo oty dagall Johy 4804 dasal

e A

4848 ala (o Aisnll Sea) con aall a8 Ja W gl il sy
S L S T UNSLC I EEA ISR E PR LS

el il Gl Y Gl e gl dilaty pdisall Sas

A slise o i (b lginse Jsk) ol Sams A Aajs of el

B PRRTSTRET) TS (R BN

v



P gl JEEN e

sl asgl e sy sl 4efy 6

o7 S aa g Ao ag) 4l B2

V.0 aagll e S iy By
S Al y

.mba_ly'l 4.'.!‘_91) o

Lt Jﬁ@}h&h&_)@(\h\--\')@‘ .
Al A cpdisall Gy s A
A i) ) piisa

Ol dsaall) edisadl eag o Jiw a8 Gakai L sdigall Guld an il
Sin® = nsinf, (2 - 12
siny = nsinf; (2 - 18)
el il Ayl ity ¢ Ll Ll gl 330a i sl o i) g @
' - aphigally 09 ya 5 i
: of 223 ADEF =l e
ADE = EFA = 90°
1) ADE + EFA = 90 + 90 = 180°
2) DAF + DEF = 360° — 180° = 180°

FaN
: 99‘ gDF il oo pladall ol bl £ game (g5l @

Yi¢




A A A
a = gFD + gDF (%)

g/l}Dﬁg’\“ﬁz
Fas
gDF = 8§ — )
Pas (%) 8 il
N N\ N VAN N PAY N
=Bz 4+ 0~ By =(y+0)- (B, + 2)  (*%)
t ol (2) Gl basg
Yy Fas
A+ E = 180°
B+ B +8 = 180° Sl e
:and Aty
A ) A
A =B+ B2 (2 1-14)
Paad (k) (A gy
A=1+0-2 %0 -5

+ a9hgall Lpnnighl ol el il dag Y1 Y olnall

P, Al D iy SIN B = 0 (58 Wadie 3yia Uy dal e

1) 8 =nf, (2 — 100)
2) % = np, (2 — " 17)
3) Pu+B=4 (2-1-18)
A=0+9-4
= nﬁi + nﬁz -

A
= n(E\'l +/B2)‘?\

| veo |




.-‘///
Fal 7N FaN N
o« = nA-A = A(n- 1) (2-1-19)
Gl il o of N oS Ay gedsall b Ausl b il dysh of

el Ayl LalS VS ¢ edigall (udy gy ciafy LS sl sl ¢ el

e 01 205l Ayl (sl Laie Olmin g Jpisall (B (@ya¥] Ciatl Als iy
S8 35y Lghl i an g s ¢ guiall gy Tape anany dlls Ly Ailedl 3yl Al
b NS Al gl cpihed s Al 02 by« Banly il Ayl

0 = Y = E}i
Bs= B2 = B
a+A

a=20-A = 0= > (2—-1—~20)
A

Bt Be=A = B=5 (2-1-21)

.0+ A

) _ sing; S~ )

singj=nsinf; =2 n = ——= 1 (2—-1-22)
sinf3; sin(5)

Ny o Aigf il B Guseie N1 ofuSl A sdige Jal (e dalad) st i

a+A
2

n, sin( ) =Nz sin(%) @ 1 F29)

LS 8 aaal Al asdadiad oK 10° g 4l Ay 03 Y ) s O
Paa g peal) CibaiVl Al 3 AL Y alasiuly @iy dlseane b3l

1o A < 10°




nl( 2 )=n2§‘
ol and dlag
o+ A
N, == A 193]

pelyell (B sdisa b hes

a+ A
Nz = A

(2-1-24)

) sdise Dby LBl SluaSi @38 Liluad gt iy L1 it 265tall o4
@ by oo ey S g ledd Cihat¥l Ay Galy Hedisall uly g (il e 34,
o gpead) ety s

HY) sl

iadh Al cilS aun plad 4o 2y 13 60° (gl 4l Al aln) sdise
o osdisall 8ale HLSil Ay Coal L 48° g5l (gl

D Jadl

IS PR {PRY LS.EJL»S.I‘}“ dugd ol

-~ o+ A) sin(60 il 48)
n= 27— 2" =162
- 60 '
51n2 sin 7

Yey




H(Y) e

@) b g o oas s n=V2 aibe HlSH Ay 60° oy Tyl ypdisa

30° 2
: Jadl
sin(-a;A) sin((—x—m;Aw)
= = 4 30
sinwf S
+ 60
(_O( 7 ) V2 o+ 60
N o — =sin——
ut 2 2
2
I .o+ 60
5in45 = sin
2
o+ 60
> =45 = =90~ 60=30°
:(YV) CH}‘S

L D=1,6 ol syl 60° aly b ala) s

Sow ) osdsall angl aal e 350 13 p bl ladie paiion 359 Faghy sl 22l =)

A Aagl e
) Ciba ) ang b gyl Aagly aagl ¥

: dadl

topdipell I aasll o <yl sl Blai ()
nj sinP; = n4 siny

P a3 Y=90° 6y Jax Jol e

v |




1

1,6 sinf, = 1.1 sin: 16

B,= 39°
Bi+Pa=A = By=60-39=21°
IR Al e ) ol Gl
n, sinBi=n4 sinf4
sin@, = 1,6 sin21
0 =35°

il baie s 3935 Ragh) sl A

'“(Y

at+A ! _o¢+60

e GANY (W W)
Sl sin30
L6 a+60 1 Y
5 = sin— a=

ol aba)l + Aagal) sk LS D38 Ae Y agng adisall b egunll 228 ¢
sabe 3 zhsed) U Aoy of (s ¢ Ansal Aopu dagiy LS Righ el Aaal
agly pallll oda o ¢ Lty Asipall dagall olay Jafifi jpipall
sgniall Jaih Agshy (30 Sl sl msniidl o puall Sl Bygly of Ball 23 oy
Sy SV ity ¢ gpiipall (g8 Al adlgll Y a3y Ga sl o3eds el
o bt Coblab e SLaCY) die aadlf 6 i saly Cua 3 e SO die dilhale

il
e



b

AI'II'I‘I

¢ gl da ga (sl S ju'_u_)arl:\.u_l'l.:(\\‘-\-\‘)d&ﬂ!
> dise (ave

A SN 3B A e A 38y haosll i hs dapt LSV i d L

(A1~ 25)

Bha dap b Lygha 07 Al wie LSV A (el At (S ol : C 2 Gam
ol asall sadll ale £ K o Aygtall Aa iy y5ia dau

pals el Sary ¢ ol B Caalajl LS bl LS A of JSE ek

AR phgell sk b LSV AE st oo gl JS LS g e ol

e LS A A Tt G alae e QUEYE die Bhall Ragn Sba)h qas
bl g ¥l pdaw e Ll LS LN A58 8 Lails




Jilua

Sas Ausbiy AdeS sake o elsgll e 550MM hase Jola Aiga Aaka 05
sllaally oD o B0° (gsbuis slasil Aggliyy Balall J31s yuSid 45° laysd
alall 038 luSt A s

Bl b g gl Aage Jskam ¥

30° Wy 3459 Aty 1,5 oS digd als) 7o o Apa a2
1 ghaally

gl eda s Zuglilly LS Agshy angl

€1 /2 1 dysbna a1 dggly Jun Al 250l Al (o LY

(n=1,458) Skidl (e dagon yo 600nM il A Linge Jsha epia oy
agllaally

Al ¢ guiall g 2ag)

ASiladl 8 o guall dage sl Y

il h=2em LS tpeasll 4jlsia A o 0=30° a5)5 Aaghy 550 22
At ke § 08 Ll Leha

O b Aall e eda (uSaish 8=60° 3595 Luslhy daw pags o epa Iy
Upgh gale /2 puSially GaSeiall oiall oAbl Ao L AW ol Sy
flaudl Gasm b e lall L

o dadly gla 81l qausd ,2,0m aa o el Ay Jis s auie pdy
ol gl o gl DIA (po By oLl el

3329 s epein 2 1 Legie S pliigy d=lm Leghy a3ll (lighase (f0Da
LS b LS (gl ST e 60°

Agigull Aajadl ods lge et bl il 230 3agl

bl e JS e

L Gl ohsedl (e Agalli Gpeny e

LY

(\

(V

(A



o (o Bl 528l i€ 1Y dSaiall Atpuial) 50l 2ndl (n=1,33)

G golvany TE1UM Ankie Hld il g il e Qi Adgia s 35 (4
e USady gl Jaad S AhY Aad aagl n=1,4 o)l A A8 sake
¥l Joka

o D133 Ll Ly el pdaw e (0=1,51) Gpg S ik g (1
Al S Cavny g pSlly ol G ool el s Ul ol s

s
e ) of oaxn = V2 diale JLS Ayl 60° audy Gyl ypdse (V)
30° & gl

| Al Al il pdn plad e 235 1 ¢ 60° 4y Byl ysdie (v
cdale LS Ay S sl 45° gl

aglladll D=1,6 o3l L8y 60° Ay dysly jpipe (VY
Pasdsal dad aal o 2yl s ladh e pobainns 2959 Lysh) sl aal-)
AV Aasl e G
¥ G dla (8 2550 Gl angl —(Y

AV dgay o Agipen Lad 455 1,523 oSl Ty 50° audy Agly ypiipa (Ve
taagl 8=30° SISTEFT)Y
A dagl wie CalyadVl dggl-
e aall die CalyaiY Ayl ~ Y
gl LS wie CabaiE Ayl




égwﬁdzwﬁ

égﬂb s y&)



| %ot
b



: flat mirrors aygiwall Wipall —4=—¥-¥

o Saps Ll o B By90m o sl ey (21 G O edanl) oy
Dl Y peduall oyl sled cilS 1Y She QilSad o dpandl Agleall iaplal
o) cilagasll 6T Jlea) ¢S ladie ¢ gl g i) Aage Jsa

rhygiua 31se pelaes (o Adpian ddaki JLd

Sl mhdl e S Aipa Aajn amy S Tkl Taia (1-Y-Y) JSH el
sTpall Cila 5apmdll (Sy) kil e Byiles teilSy el ey dadY) selm XX
O et A el 0 Tiany VL& DLl Bn oy o (S) A Sl panis (A
e bbeall At el bt ¥ Apal cuelly cdia il LIS, gy oSls Jbsd
shall mhaw o 53 fglly AuSatall 28 g 8 dsmp 90 (e A (B agmge pite
.S el e

2

%ﬂmiﬁf&;ﬂly&md% (\-Y-Y) Js

e of ) G 0 e adieg My (VYY) JSEN B onigh sl
T ey shall (ggiue e Lagae pualh i (o lalt pfiaall e 3Tall il i JLad
’ :@\:\HM\EW\M@M‘M\L‘}A.E}dlo:-?u;li.)a.gw\.ug.h.g

g
L Yoe I



SA = S, A Hludl

AA AA AA AA
A =72 Ll ity (@ = ,_')iémtt:m} o=@ « i=a L,

Oliashy Hjida adia Lagady olals LagsY iglhei ¢ flilie (SAB } , ( S1AB) (il
lgadan o sl any (gl Ryginal) 8Tl o e JLAN 2y o (ol i sliia

JUY s 1Sy Lty Juadl Jbad ighaa sl sl 0685 Sagiuaall sTall 3 Dy
sa alal poiage BA s JUd o (YY) S e (pSally Dloas 4isays lisey
ob (gsb BrAy Jiall dsb of el JS80 1 (L dilae \gie aasyy XX Augiu

AB = -AlBl {2 T 2 F 1)
A i M
\
B \ Bt
K
(Y-Y-1) Jsal

: spherical mirrors 459,80 Ulyell — Y-y~

<1583y cgg)SH Uballs 55 el 30 Land o o lgaghans S5 3 Ll (g

Pl JCE 8 LS IS Lana ol S8 §peka -

Yoh



o e [F FE T

(A}

B 6 nally A Al 51 5l o IS o (¥-9-9) JC2Y

ey S sl i o KM (Jolalh ey Bl oLt Jlb Caald R sale oy
tod Jens bl (b o sl ko B ol 1a cp Ak e and Tyl Aty 100
O

a5 goop O Bl il € Sha gie kil B 5 B g D gl
C o o pites oJ§ alpalt ggine o \gisen pianll Y 38y gl B ogpemdl
ehiss € 0o e Al e (gl olesdon o Lk (160 $ha) gulbon o iy
Pl lgsas psladl oia) bl J oo Tipesr Tipmo o 305 gl 3 3130 o

( 3ha s o

)



E‘MW‘M&
shall o o abgi sy (156 grar gone gl o g g lad Ly Love

il Ao Tige QulSatVh dmy g ladl e Jie ey GUN L Ragima

bl Bl i af gyl Wyl Agjige Bmie 3T o dad] daja ciidabs 1)
il gpad) el o o Ak pdn B Ak e shall e lgulSail 2y BaY)
? E:)A.‘.\ Mj‘MM}i(ﬂ"Y“Y)M@M

B 7
Al A

b dudsa a b_yaie 81 pal Jhal ) gaall 4y 3 ga A guin Anit] jpena (£-Y-Y) JSEH

IS b LS ) (gl laysnad Alge dpame D (o Ajlsie Aaja il 1)
Cals B saafy Aali b itk ASaldl saeliah Aasd) oda cilaliia) off o - Y-Y)
At shall il (Gmall pandt 31l

Aganall Uhall Wl e sl ledymas AadBl dpje o dnana (oo Bndall Ll)alld 135a,
P _91 ‘“g.“,!i gan...\s_)“ t&éﬁnjm‘i.\m}n J‘&Awé

F gy il ondll 3l (et 3Dl b (Y (el Graall e Alinal

fm




AC poall Hia Lunlah Gppeadl ba)slos 209 dlpa Bypmy 3o o Ant] abin 1)
1 o sanly dlati & shall o eulSail any pens Wald (0-¥-Y) JESN b WS
(Aesttil) Agnlalt Dgpadl ol ppn culS il (gl 3Dl Gina A gl psedd
sl (lse gpen Mitie 0S5 OC il (greadl Jgodll o Bpiae Lyl) s
ssadl o gageally @ bl e g Sl KM ndl grind b daily

OC il (g yad

.d_)&(:.;ég-_lwi g_)a.a.m J}AAU@_)‘_,A@J&E:&MM(D-Y-Y) Jsall
| () Retmny (1) 5
Ol ahasiuly Shall gl lad Chuoly punll gy JAl fu ADY g apkii
Aggied) Dexighh gy alSasiS

: R 8Dl plind b cdaady F (dymall sngll (g A800all -V - ¥—¥—¢

il (readl gpaall (@lpall AAs plath of s (£-Y-Y) JSAH ) L

Syl (B e 0t AgC pBUH Juail ¢ A1D ped leade alSatl dey yuag 315l
dalal) 1= 2 Ayl 88 OC (gt AA1 of Layy 3 Augl gl 2 Ay
il (oS Mty of ol o) 3 Aubl il 1 Abl (0583 Abay (Al
foya Loty JSay shoall pdan of Lags A1 = @OC 44 oL gobuie Blia A1DC




e Jiadlyy B0 sl Lt A <588 o Gty S0 DS b (4o fysioo
sedl o () aplBly Shall ol Ghe s @ Akl o iy Ty O = @C
:@JL-“:! pgﬁM

- emna e

o |

;@1 v F = (2 —2 - 2)

g s pung 13 e gl £aay o o cpanins dag S0 Ul ity
gl 85igas shall o LSl dag BadT Nivie i B ppiall Blpall st i d,Mn
LYY JSal LS gl wagt

et (e o sy ghgea o ppan (VXYY JH

8 _yada Ay g8 8l g (§ pon b
Uall s Yoy ottt Alanll gl (8 Aylie ddipan pim (o Jpmall :&Badle
ponall) (Sl Ayl praall i o pa g el gt S 3Ty gy S
Toanst AGlSal) Ul dualy ¢ {mpalii jpae dps 1,806 plad olyga o gl unigl)
a8l pegleaal o ddbindl g 1 A 4 Apalalt ods o g ;ayz.n dajad sl
Sl Ul palty




g A0 Layall o Aol jpentl guay — Y- ¥ ¥-¥

ol Gapapdl EHE Safl o BB gebed atiia dggf She lhaai AL saal
V-8 ¥) s

ipea o gl e 8 ploall FasY1 (Y-Y-¥) JS

A Kol pd Ala i dpds
05 SN dnty i) ool spaall Sllpes A il o Dle pary U1 gLl
On poasy B pladl U odgd (el Graall i plash lin gy sl e
g el s (0 antSindl gy {oonill o) @ Qb PR o To A AR
¢ gt il gy sl U

Y i e Tiie peigp C 3Ll B o & ABEY o ey BB plast
o* agpilill dgpendl el K, (@gmm ) j@c(&wehwwﬁﬂ@&w)
Ao ek o ity

]



a ) B
\ L c
Al B
S
(1) dama 81 e {19) 8yxka 31 30

oLl & punge AB puan Jud aaa b Aguasigh A8 lall g (A-Y-F) JS3
() Bymka 3 s (1) Lpdaa 815
()} Jadews 3hye el froinse AB pns Jld punl Bputigh 481N iy (A-Y-Y) Jdl
Sy ety B Sl b (et (gl pmdll (ol gl () By 3Ty
Audi o Mipe Sady 3Kl (pe et 02200 (oM g ladlly Bl e la

i) Aanal) shall 8 (Sap planS (Rpeng) Bl T Taly oot dpadll Tl o
il it aadioy Gl Ay giad had) Ala o G 5Ty plan¥1 o D faae
Nedlag sl ila o diaag Le gl dsa e

:(Mirror Equation) 4g,8 Uil ¢ gild -¥-Y-Y-¥

RS 3 il opadl il o g A 2 it G RS V) st

B ymba JI dadma glge

el s (e Sy € pu g oY H3 ¢ WU patst o g 392 Agsly s
A b LS ol gyl ool Ao A 3l i oy o i 4 sl (e
6 el 13 agin AL (e paastly AB Ttial fotad A 3l o punt .(1-Y-Y)

2 Sa Aygly T sl daghy (opmd 8all pedans e Lages (585 (BC AU B

Yuy




A e B L i R o)

C A 0

= /s
: A

R8Tl sl Cocaiy f pusndl 2y ANy JLpalt g s, A8 (9-Y-Y) JSa0

o A1 b A AREY QUi oS o BA; poidl plotll cpay B A o3a (e
Mjswm?@ﬁm(dgAO)MjﬁygwjﬁﬁoMA1 5 A ollaall
ADal b8 sl (R 3 OC) Aibually sTall e JUall 3es (S 2 A10)

Sty et 001 88 polane e Dy Toj ol Lo toadauw (K 30 Uall Al
st o8 T'= £y By » Ay » S G, BA ~ AO » d of Ayide At
cualiia A1C 5 AC culeadl oF ey 1iny ABA] 4y lamio ABA; il 3 BC
g Ciaial) A5 an ABA B elin
AC_BA
AC  BA
R—-S S
d—R d
= Rd—Sd = Sd — RS
=> RS+Rd = 25d

1 i nma  aa secaliin Y tol ) acagy (RAS it o 5,aY) ADUAN 4k it -

R
f:E :L'L\“SLA.‘J

1
= C (2-2-3)




1e~1——1 2-2—4)
g S f ( )

(Y ) ans oriy Sl sl 2o (e Bl Lhally Lpvaall Lhally Srpall 03 il
gansl oliall Apsadt o8 bed () B ey Addsl oliall Rpssalt sl ol
Sal 335 Laiae o) BREL Sniall shall iyl Bpmall dmd Sty JBaB e Sl
Dbt ialt o L ol Chadd iy o) BL3 Rudaal) shall St Ayl

b} goma A

lomih by cpmall Jobo (N JLAR el Ay Ly S0 Uhal 2l ddaadl 505 wBped
pead) dmp Y JUSN ey dges

P FUN R
il - = - (2-2-5
Y o bk d : |
BALY! o b gesnns Al 1ISYH o b washie sph sD g N BASY) s
- Agpgell

:{ Sphevicsl B

3 % Uy A me‘ —§-Y-%--9

¢ Lk 2y 138 .1y Uﬁmﬁa@mj@aﬁymwwmww&@
e B LaSal dpsh gebualh bas 2ig ﬁw_@usmwmww s
FAREA SN

A0 S B i gl ) (1 0-Y-Y) U2

IAMN



: Snell cawn
nysini = n,sin” {22~ 6)

e Uyl o el

nid = nyf (LS oypil8)
"L ; 2-2-7
e ( )
e sl bl £ sene (ol b Ranls A B 4 Acp' Caiall & Bl
ystaal
{2-2-7) b g
g =Y+p Dl =15
8 gy 4+t
= Y — I

nze = n1i alx 112\{
fg = 620 — nzY 2-2-9)

Haala Ayl § 48 BAC i b

i =oc + 0
((2-2-9) b aged
(% +8) = 0,0 — Y (2—2—10)
fy o 1110 = m,% — noY
ng o FnpY = (n; —n)8  (2-2-11)

b pelS0 L a o ik ebpinen Uil Ul piany Spsim 2 © Tl i
O A g M 5 ADL sl (dagiiian Leded) | ya B o Ag Jliic o€y f DS




L L Nz — Ny
n1§+n2~§; R
Ny Nz Nz —1Ny _
S"l“—s”“;' R (2—2-12)

P gy S palSl oypild ga aag

o S SulS Sl o ndl IS Y canga pap cgpSl Sl il e sl axy s §
o Dt o sl O Ay Bypmgy G pa Jul€l e o U8 1Y by Gl JEH
-t (Mt

Dl Gy o JLal S cange a g S Sl Gy e puadl Ui ang : S
.o_)‘.m:! “_lx‘. UL@ L’aj L.A.“un_g

.¢Mm%@&‘ﬂmjﬁ J[ﬂ&‘&d’&ﬁ:nl
o gall Af puiie 53 Jasll Sl g : 1,

el Apunlly L JulS pdaus (ysfly Loic anpe gy oSl oUndl b o : R
Sl g 4o Lt o pull osilly ae 1S 63 Tllasy copedl M fiadl (30 4l Ll

ccpedl N
! S —R PR
M= = - (2—2-13)

y  S+R 05

| ]



((Y-Y-Y) Joe

s la sl A Eaingen=10 oSl AypR = BOC o)hd Ll oane (g9 ) pld
Saie 15C0 2ny ey et 1 olod g oiage pund JUIAN Jyadh aay

PJadd

Pasd k) Ale (g

Ny Na Ity — M4

S SR
Pamd aeailly
1 15 15-1 1,5 85 1
Bt =" T § e 15
8§ = —257cm
: AdiaMa

Sl e iy pLal Cind punnd (U Beal o) B gl Jul€d (5l padiesy ]
b by Roseo of (o lgheo Sl 0)s% Alladl oda 8y 3Bl ppem 4l
' Ll s (2-2-12)

By Ry
sty =0
S’m$+5mgm@
e gl s e Ngnct g0 3 ons) s gy ) s in Rl 50
§=—~2g
Ny

iy




¥ 1-9) Ja

szsiwuimnwesw&hmw@m@m@wwyh
. . .ﬁsm g oLl

: Jadl
(asthh oo o 0 5B ) ms‘ﬁg s By=1

-1
s = 5 X 100 = «F% cin .

3

s b b A B o0y ind heed e 8 gy g D e o o)
el G Bl ol 208

Al 5% Al G ALY o3 by S 6 Seren etl B ol gl B -
(2-2-12) 8lell (oo byl o3 G §' 3 f @5 0l8 Bme B Meflh pdd

1Tq — h;

By By
w §f R -

Fz ¥z~ Hy

f R

mR
f O p !
= e > (2—-2~14)

c ol ol ae f e
‘Lemnses el ¥~ ¥~
ngQiL;&qji cwﬁgjtgﬁmmim:mqmg@@ :w

Solatall ey o« g el et 3 Slusd zas oty cheddd g Livsed
ot ol dge J Ming glass oyl gl il s b oplaill 30 Auatis g1y

By



Al sl camy S sl e Bakae YIKAE W OSSN Gy Aselie i A
g8l Agg S0 Whall | 5 feralsn JJiteh Oludall b iV pailiad o) Ao
N JETN

Al Chaadl JC (1)-Y2Y) Joald

Geelad (e N o gyl Leguiony Y Gpagacian Qi€ 0o Ble (& Radadt (f Ly
(2-2-12) TN (o, 48
Ry Ry NWy—1my

o SR

e ¢ sled 6 Bagmgs Awssd oday 1 WL B S Lala) Ruae Linh gf e
pol S Auanll A an gl e ull gl Buk

(2—2—15)



cdjﬁ‘t\_'.m}nuﬁrm.“dm' S‘m.\x.ﬁd_;)!\«aﬁ¢ba&wy§)£§w: R dua
A angh o el e kil Jslh 3ay 2 S

oSy o gall (f Cum 8 GBS B A0 Al K1Y Y)Y Bale S e JSA, Y
o) wi s dbs il ) Gl 8 sl o G Al B angd e Al
Go sl 5 L dngh o by a0 iy (s s gualh Q) dash b

d‘%—‘tﬂﬁemy

pabibady =87+ gl U Angh (e ST ALEE dmy (%8 T Aend o o ()i
G preall ans€ il o3 plaiidy L) o ikl el JUAD minge slay
(A angl) AH <l

s A S0 aa gl fue o als s Jla B3 S 1 Amee A Y Llag 13
8’y <t dla 5 il angl Sy oy 8Ty >t

Aghos (A phall) A0 Angly JWaB Gp Aed) o8 cglad WK,
Aot 3 oY s =8} —S + ¢

Gdhedd o o) s Wil BN and gpe e JUAB sy 1)
o1 e SN miage o Jal ge @y (2-2-12) 3D 5 (~S + t)
e B gl oens pen 4 ol Wl B O e psd am s A oa
O ey SO dagh o L) dai et JUAR aase b ade oligy oyl
Ry =1
bz
A — 1t

n +1"__1-~n
+8,+¢ S R,

(2—2—16)

R PCON: g I IEN JRPY -0 S TN WAL - PRLITEN

YV




Ry Ry J dually AUS 3ysa tiuaall 38w callS 1

t << (Ry,Rp)
5 (2-2-15) o e 8y widnyy (2-2-16) AN bt Jlea) Say ) e
) (Sl e Al gl (2-2-16)

n__n—l 1 1 n-1

S’y Ry q_S Ro

1

11 1
sry-0-O(g-g)  @-2mw)

5 Ry el (gl Aialy S eall ong AN S JLal 3 3385 5881 Alslaall o2a
I Awdedl salad JL..MS.‘}’l 4-1-3)3_3 Rp

Aphgiadl dajadl oday dpisia (sSio dudall o Al 2029 dgjn & So00 Lasie
sl (3yma b penTis

S—oo = §'>f
ol (3aa g8 i sl Jls of (6

(2-2-17) A8l i ages

1+1_ 1(1 1)
o¥ig 5 (TR,

1

%“—“(ﬂ—i)(g—l—é) (Z2-2-18)

ioh 203 (2-2-18) 5 (2-2-17) uw W&

L\‘V\




1,11 | |
ste=7 (2—-2-19)

cibutadl il gty peiléll dhn

(it prandl) dundndl Sy o puinll 485 1Y Canpe sag Autall e paasdl ans ¢S Caa
W cange gay sl oo JUal ey 18" o ety el ) lgiag oy 1Y) (il
o dUusd )by o 285 13 Calluny {(Ada Juall) dusell uay o JUall oy

ledt b (Y puand) ol g 4y sl il e e

y_ 5
M_y._—§ | (2-2-20)

Jlaal Gpba 0y ¢ aaall Jpka sy Cua

Juadh ots 1) saaly 888} ey claglie dleadl QIS N gniliaa o808 ge G
. .

sl 8 AN AR iy
X. X = §2 (2 -2—21)

S o punll AS 1 angn gy panadl el Guadl o pall an K dusa
(VY- IR A S iy o S 13 g ¢ ol (el

7
+x - K - +x’
i d S
* £ — - f +
A 4

hﬁﬁo LFETRLY | %!LAL-.QE;&M Bxd ré (\ \‘-f—") dS.‘.‘Jl

LA l




st e JUl G Giage sh Jl LVt Gl e el sy 2 KL
L sl o Gmall plow o dUall Gl 1 g ¢ MUl LYY 3y
N RSk ik} T S

Ul s A

fesmall aadl Ciglia teil e flnalt do Ui (gl

1
P:E (Z2—-2-22)

« dioptei) 3l Luaedl doUsiod pall ccjialially b, iealll aal of
| {dptr
ol (_‘-‘;gi Cfie Ul @ pesar (piuadlie piie oo Bollind ()6
P=P ¢+ B (2—-2-—23)
Al Rwsall delaind 1P ¢ 1Y) Anall deUaind 1Py
rclbhadie
day o Uil deaniy wampn Jady Gl 5l il cpensd) duaa Hosedl 3 — )

diall b LS (Gl A8 &) Rghe Mae Al OS5 cange e
:(hr-y-vj

s At {AFHT) Sl
tyy ]




BN 3 LS e sy il e 2 L 00 cpensll Bpeke el — Y
(@ P YY)

Craga sl 3 jrde Luade (VV-Y-Y) Jea

VYY) AN 8 i) AN e ot (peledd UiAG Auaelt 3 LAl aud— ¥
T & o

sl el e file i unl Luasadl psaal (gsall g bl auns —

._)hnSJl‘_ginWéat\;mm.hﬂ)S)AUAJLAH&M'Ie.\.US—L_l

comafl Ranal) el Tila S aneadl Zutadl yae o Jlall g latl ansi—

A o AN : .
-~ > i
3 -_ Al
B f Ot 1 T “
ANt > :
W

And¥l 5 Ay jia 408 ) Luaed eled Jaladia (1 £2Y-Y) S
AB pon dlad sl e 50U

YVe




:Magnifying glass s §psalt —¢—Y-¥

dod o plan¥l )l deaade diie T A Agpadl Blea) bl an] s
(YorY-V) LI 6 LS AdeDU b s Gl b il sl R 05K L
o Y2 (Mo (o A0l el o e Hibasa ial 3 G

b e b puen i (VYY) JEN

ot Lo g5 M A8 A 303800 oS (e ol 4l gpal leall S i
o prnll ol Loy (45 D @y LB Ay e (padl Slead dsenny o sl 5ypa
VYY) (Y- Y-Y) Ok 8 LS (Bamall Ol gy Dlea 25m 0

@
g 2 _ o s
9o ( )
P AU Ay 8B ADNAN Sl s (Say 1 Bale lighen @ @ Ol o ey
tan
R b (2~ 2—25)
tan@,

oo ¥ S Al Sad gdindl A Sole BySal Aunlly A lial aval piay
AqBy Al 5 AB Do Laa (11-Y-Y) JK30 Sty ol

e



f ‘
EEPLAURINI AP FIRCIU FWEY Y Y AR R B 1S

At e g b ool 00 (L) Ty Jeadl Mo 3o AB o gy 1Y
Coy AB s s 5 ol WL Bl e D i . @y Rughn b
.é\\r—Y—?}M@u&@}AH@J@@M




A‘ZB2 Jualigl 5y eall

AQE$ < M@M M ‘v i Qo < @ Ayl sl oda (_93 ("-"“%M (&3]

SE v gy e llal o 1 AB pasll Jealis Ay o) ki N,
bayaall ol

Rty dl,:dhm,‘_ﬁéy.&aﬁmmh J‘HS*LF Pgr)

_ tge  AB/f
tgg, AB/L

L
il g A0 A 0156 18 (00250 ) 03 ke sl A tﬁ’

0.28

E s @2-2-127)
cundl oY dlghad {_ﬁwwmw AMadb b o gllaall ssdt o 6 pnlt o B3y

S e daga

. 24 MW%%@@Mﬁa%&ﬁ Sl sl e AB pusalt i 1)
1) &0 et 4 BB gt s e el e Ky (VA-9-Y)
Wl Wl 3 ade e@&w@m ST sl o383 & Sl Al o bays

o o (2-2-26) (e Jds

AB

adell e auall 3t d Cyn

]



5iSe plal gy a5 (VA-Y-Y) JL20

_ AR/
" AB/L
AB L

E =k

a4

1
E=2xL (2—2—28)

() B Gomae Al o2 5 LN S (S 1 ey A'B' JWY o Ly
Pl K e A e e (S lly

= @ e 29)

=N

o WRSU S SN OOV IR TR NS

bl "y 1L,
3 T
1 LT
a




poltf o g LA Lo
T OLf Cf 0 f

B 25cm
f

+1 (2 —2 - 30)

: micrescope &, o - 9-Y-¥

g aall sl e €8 o Jpuaadl e Wiey (2 (gpadl Sleall s enal

(pem Ll boaled) Gl & peay el il Giiife ofiate (e _gaall (3Si,
pranll pazmsy A Tusall ey Al dunadly DA e iy A Busell e f
o Agiadly Dpanall Gl Shne g Alaally (Adaill) deauall sl eald

Adad gAYy Aie Lanlaa) ¢isie Cade sy Cua gaall gl Jylay

B q’ob

£

o plad ey el a€ il dabaa (14-X-Y) JSI

aglhay Lo Vs dlall 130 (s gl Fanl) a3 (Aed) puinll 8900 o
oty ASLl 5 a0 8 Alapadl 58al oo Jie Dol Tasell deniy ARy 4pes

-

9( microscope ) jesall jSi ainy (i




JSA ey @ Al AqBy Sl o Al Bl Pla e plaky (g3 Gaddilt o)

w%—»%&ahdi
AB
tgq3=F1 (Z2-2-31)
cC
P S T ceendl ()a] Hga ey
AB
tgps =~ (2-2-32)
Qc

bl
AsBy = (a - Foo ) (tgwoq) (2-—-2-33)

o (e I Lpanndl Auandl me g fan T gy nnll S Wy (58] Aga 00y

o Lt s
AB
g = — 2-2-34)
ob
2 (2-2-33) Adatl 8 (2-2-34) ased
AB |
ABy = (a - Foc)('];—-“;) (2 32§ 35)
o
randd (2-2-31) 8 e AR yon i
_ (a - F,.)AB
tgp Foo Fop (2—-2-—136)
s ol plalg
AB '
tg@omT (Z—-2-37)

Ly Joiad! dilie 1 L Cage

ALY




gl S Wl o afid 3 (2-2-37) MDY B (2-2-36) DY (mpe
: aaih (2-2-26)

- tgp (a—F,o)AB L

-- - EPe - Foe -Fop AB

E= (a— Foc)}-'
Foc . Fob

(22~ 38)

SRS el (Sep ol pea daewslh Lusdl Jhadd ol ol el

sl pnall g Jolas Bhansally A ¢yfsanll Bpsoe cyp Aikunal Tgbone by B — B,
P (272738 b (2-2-39) axmunly el JuS op el Yaie (e

B AxkL 0.25 ! I\
Fus : Fql’h Fos Fub

. A . N iw. 025 .
ol S B= Ft:b Sy Aol Renalt € B = Foo Lgans b 8

Ofsall € shs duala iy gl S ob Jll oSe Naie e

E = Eop % Foe (2—2-40)
Das alacall  Jasy agpdad puund) 3805 Aysling A0S Sypa gpanally g OLaiYl
JSEN Cpats v BSNYY eaal pms (s My 3y 1000 o uyn Y sl Sl
eaal) S galh KN (Y -Y-Y)



el (Y -¥aYy Jeal

syt — 4 dyguf —1— vy

ool pall L ey ¥ A Sapdll e e Garsddl (el Slealt o
) ey shile Jadyl aall U8 e 4808 Al canin 8y 3K g
il contute ddadde Sl Al S led & A sl e VT4 e IS
LS e Adnulsy paliall o2 s @) Lo oSay A )y (refractor) syuig
funte {ofieane Gfiwe e MS Aol 5 (reflectors) duSte cagl e
Aandall 058 U sl 8 TalY) ne i (Y0~ YY) 0S8N Liie Auie s dpan
- OB 5y Runn Al dstall Jand ey Bppban Fypem i8S sna 52le el
P e AB st Sypem 158y Al Fuasel L€ Ll Byl Y LD o
o Basall 030 285 Cyay Atalt a3 Ly (@ Apansad Awsall Ll 5 )
(st Aggelly anspll (anl o Al old Uy Do I bl L
gl RS Aasll Jsh of gl ¢ Foe 3 Fop ctinal cpandl ¢ pana

v ]



a = Fop + Foc (2 — 2 — 41)

el (e Tam s e 00 AT Al e (V4-Y-Y) JKENE L LS Al a5 nl
o 4 S Ll Dl pall i Y glaill iy Lasicy @ Ayl Byl
tof Lasg @ st AgBy 4jpa dgiaell Lunaall

AB, A4B4
g, = F tgp =

ob Foc

S gl i S 1

_tge  A4By AqBy Fop
tg‘-Po Foc . I;'r:)b l::oc

N

hsasall Huand 381 Cany Laihie il o Jasll 4 gy (2-2-42) DY g
(o) E o) Slendl € oo Bl iy ¥ ol oD ] a8 65 LS Aupd
sl et Applendl abad) aa) Aacadall LS Asadly B addl asilly
Wl Baa ampy il o STkl sl gyl bl 3 Areal) cilusally

~20m

DS A gl (Y12Y-Y) sl



D ALEH B lehae oy bl L) s S au) (YY-¥=Y) Jssy 4
he Go lewlSald sns At lede bind, il paimpe b A il Kunlly
Aadlll aluad) e €l el ¥ .5m cagSoadill 810 dai fiiy Aagiae
oo d cuand Lgay (e gl Rughy Rilse o

b faa ddsan e pilian day oSas
o By daje pasi dpaunll Rusedl o
lgnand 3 i o BASs pegl) Gail
Byl paell dira

(YY-¥- T)¢M

o Wadalt — plalle &ypuf v —v--¥

Agplodl dha¥l aum) i dpenl A Gud Aulia AS Ll 3 ol 5yp0m (50
Al i) gt I gV daa o Al PURER BV I DRSO
praali dgln) dse Lol Latadly fnedl dudal) s 0 W1 e ol Haai )
apall 28 0 F Cym 4F 4 dllh sie Gipa Jgbe shajey Bppeall (i i Lglaga
Vo Jamioily daiin Aagall ola {cily 4F ot B Can o jud) Al Haal)
Aidie duadey (Lpsn diate) dang dude (o R, L A g Galal b leic
Gaball Cagmg Aginlly dpanandl iuandl Led S, (YP-Y-Y) JSl (e )
32 Y1 laantly 1 s s (2-2-41) DAY s sie iy Lanlig,
Lgal i G el gap (2-2-42) Bl o e Rupl i sl e F,,
ol s Sl (B sa cglle gl Aol o ) U 1 . LS

e 2yl (YFIX2Y) <
1 T;(;‘]




i et e Bl g YE-Y-Y) JLSl 38 A s gplipall il ey
S lSails aypie Aoy oy ¢ unae oy ¥ Uil o o §peall i L bS

B e el e gpdiadl Uil Diva Lona tia ey el IS 4 Casepn

- Jappbsiall plasSU

R

AN N P
RNy B -

(Ve-Y-Y) Jesl

L Ty
e
AT

Wi




Jibiaa

My e dds Jla A O 10,0cm 3hlas 3ynda 3he go pup 2w ()
Juall puzage 2040 .20,0cm )% was tagad dpnd bl of i .8,00m
Aoty Ulal ol b

Jall paaga ansf leabal lown o F=10,0081 Al Wiy 5ymie 8]y (¥
dom 5 10cm 5 25em : AdeH il fgte by aual) of Lo ac iy

los h=3,00m 4eli) s lealed i =100M Jmdl W1y Rppna 3T (¥
oSty JLAl geaga dayl lgia 20,00m ang

ol G0 0% G sl g anyl E=3000m il Wony Bia iha (
i sy puand) (e sy lagmis (il

s Loy Vs 4 g8l Spaie she go 30m 2y 2,00m ks s (0
Shall o3¢) A jmall axdl 204l 5,00cm

Dkl Gl aag] (e A jealy Aa gl ety Jua JSA daaa 3he (3
20,00m » Allisy auondl o ool Lot o Tade 8Tpall Gugis

pusd Ga ] Wi d=5,00m Bils Lto 205 LSS o JSi Ay S shye (V

RCATPREWERRI I, |

F1laly Aassinalt st ¢ 43 Lo =1
hall e prandl aay an sl — s
Tohall 238 b oat 4 ba g

@0 IS IS e el N=1,45 ol Lgfy 3em ah alay cusd (A
ma gl Diges 2mm Al pun g 30m oslindl b Chnt cotne
L ity el o] g 60M axs e sl
Almadag il JUAY aey el -
Lt 13 Jpke sl ¥

o2l el Ll deall oy (Aot jomal o slyed (8 Lon s (4
50 wanall dga ol Sl Caaty n=1,5 ol A4 §



b ooh puundl pualpe i€ 13 LAl pusloe ngl
.3cm -~z ¢« 15cm ~ ¢« 25cm -1

iugie Al san) N=1,45 oS Ayds 30cm 4bh ala) cusd (M
il i g o Lo gt 100m ki Chad G Ay S gAYl
tasllaally ad 430 S0 el o 100 32y o
el Jal aiaga 2nl )
St g Lo =Y

lgie ey lealed ad) aun Jld pge ) L f225,0cm iymal) lhany duse (1
b dsdh e £Y.20,0cm 24,0cm , 26,0cm :adull caldloal
Al eyt

s34 &%d@umum?u 33,0cm a3 e s ad (MY
Sl Jalogglansll 3¢ el 3l dagl Llgde 8,0em 3y ey Buanl
fhamsa ol Ayjhe Lusall 3a o o ot

G siun b e wu @l b f215,00m Eadl b dpia G (VY
M=+2 s e Juanil duaall o3 sl

F=12,0cm Baal Wany Ay fne Laadiae Bl Y ol el Sy (V€
sl O o e el 2 30,00 Ailaa leie 3y Lpany YUa I8
figlia ol nia

e oy 2=20,0cm 5 fi=10,0cm Baall lealag oliie e (Ye
s ey S Rl e o L ot d=20,0cm Wlas Lugainn
Aleadl HuSiy el JLad aay aaf e 17em

LS Ola 4 J-ml faalls punll 3 o At wad s g 2y s (V1
AT VLA dlly S8 lanl gad BOCM Wy Adbas dudall Z15 Lcagliag 4le
tastlaally auel
¢ plladl D b aanl) o pnsll 30y =Y
fiwanl o3¢} Hraall 2l Y
gagtll all b Juall clialse JSH =¥

1
rv A




Slilas Loy duaily 200m 0)% JEme ur 4b lghe S Ty i PRI AN
dsaelt o ady i aund Mol LAl aage sal . 30,0em Wy sl
bl sl s Y 60,00m ans ey Ciliasald LY

Sl o teated pun gy f=10,0em b il ey S duse (YA
Gl sl Mls IS 3 Jal pabeo sndd dem |, B0em , 25em il
dem b pual) dsh of G T S 5 o s JLal O A
Al S b Jad Jobs saf

o e I2%30M7 Wl sobuy A A0 Agud) Rl gl Jidi b Le AL
¢ 56480 2 ogiln GM Ha o el foga ok
& el cpay N 200m aa ,_,ﬁk—n 10em  Fpaalh Wony dailh use iacagy
» el o Sl JUall piage angl L 3 il

&<y 500 mmicrom Ml b iage oo g3l o gualt de g g Lot (Y.
¢ o palh el ol e 15 o il Ay ogbiy £l
F el gh e sl dage ok v Lo

e O B8 e g 15 e Ay By I UgdS i ta dng) g gy (V)
el e 25 § RS Gue 600MMICron (MY b A Jib qpue
F RSN piedd (g 05D 3w g0 L Fom

2 bo 242Damicrons o bt b dinss o adu irime s 53 0 0si0 Ygd (99
m=8,63 Ll Anh (63 pail Cup® b e B gl i Asge Job
cho e slielh Ga (Ape ot Bl . 1,34 A0 it As f o
ladk s Lo 10% W)s 355 gy 521,330 o huts Agid (ol o\
® i G Yo S 0l s 138 Legb 5508 e

L8 505 Asb 1=1,3330 oLkl s o olagd (30 (s glad iy (VY
o8 e Lase S ol Gk 1Y 8Ll el ik g L. 10%
? Snell




tlgia 10 cm axy ey cneasl) daaa duse oW 2 cm P PV YL ¥
Laaad) of cuade 13 ¢ gk Jlall Ease ey ¢ Al sl sl aaf
Ohslude lggens (b bat (s 11 = 15 oS 8 rlag e degims
20 cm Legia JS dad,
Lgbatis 10 em  Olisbass Ghobuie Ol Laalany lissie Ollae (Yo
e 15 om vy gual Jled) JLAl jicage 2a5 ¢ 15 cm a8 Gl

O]










fax




‘Wave optics ALl pgall -~y

1o ptsaes Cpialsde CufFal e tpuadayeSl Ayl B, sl ples Caly
reoaling AV S Laaoal ¢ gl Ll e

Hieh ey Bligeall Jalll e Al gnall Waag o Al oSl s3f5a¥ of dpail ey,
dsb ey Adpall Sl slud . ue i 6l S5 gy S SloeSh iyl
Sigall (0 3k dal (o) a2 (g eell i U Aplgie el daja

A0 Jsaly

2mt
y(t) = acos—T— = acosZmut = acoswt (2-3-1)

st Ty s_ﬁbi'ﬂiuxl/T_ch_gjbn sl s wo= 210 55T PPN RY- RELIV
Gl 2l (385 A8 patall M A lghin (1-1-Y) U8 Ty iy -l

a
2

A >

y euadl adill 385 M AS jatd dlaadi <l (1-1-Y) Jeal

+ Interference of the wave light digall g lpalt) Jatus -4 ~v—v

Aty 8 Ol (@AY e Bl AN W s Lagd plinga L) il
P Al liben  dani Waaic ol (puis 41 ) £ L (s



y1 = Ajcos(wt + oy)
(2-3-2)
y, = Apcos(wt + oz)
() Al (a5 yinal ALl b b all 558N A

A% = A% + A7 + 2A4A0c088 (2-3-3)
(S =0 —ay) skl @ S
el Naie e Gait po W Damsall Y] ot WS skl G G 1Y
e e Jymandt (S Y Jaiia o g ppoib Jaluill Japdi pap Adads
toshall (8 G e i b gl G4
il oo @S0 ek (38
el (338 g il AT ek (B8

LY Gy e A 3y Bpminn Bgeay s 8 o Ahdial g gl Al
(gt Rie Bia) B 2y 5253101 €OSE J Byl Zal) G5 N Aty
A Sl e Gl e (2-3-3) Al sy

<A >=< A% > H< AP > (2—3-4)

gl Angall Axa gpe g bl anlii (1) Afiguialf 52l o ey e 3394,

(4)

taad [~ A% @T _

gudian (2-3-4) AN Tila 5 Wadiia s ol Jahs o 22301 5020
I=1 +1 (2-3-75)

i oK1y 1€0SS = cONSt el e byl (b ol Al loal) Wla
.(El,mwmﬁugm@mmmgﬁam@) Agliie (oS fpill e Ak OS



I =1 +1; + 2/1;1;cos8 (Z—3-6)

FSs (2-3-60) Al Crund cOoSE > 0 ilgd o Sl ghal L 4
oS8 < 0 led 058 M g halt Latis & Ll adualt il Lles By I 1 + 1,
g paall Bl ale Bty T <l 4+ 1 06K A8 i Cruad

ELA (8 Al B2l i sale) (grmg ddgnll mlsal] AN Neg 3ypall o2 e
238 (pantl ogyha BaAN (3< gAl Bl 8y _adic 5030 (&0 LG jany (&b any
' 2hsal Jala satlal

teol B2l i Legd et lal 08 Loni el ALY 4
1, =i =N,

sl cos8 =1 Lsie adie sS850l 1 o8 (2-3-6) Al Taska

I =2, + 2Iy = 4], = 41, = 4],
sl ol = 2l = 2l = 0 & €086 = —1 Lavie (gyem 52311 (S,
EDA e o (6F 8 Apgludie sadll ol dad il e abiall 8 L i gana
=2l =2l =2l p(2-3-5) Whalt Gy,
s oms A Aagl) of Gy 5 O il e ikl e dhsd 2 8 A i
ALl ) 390 At A gally vy Aoty Sy Adlaary Ny osLuSH Rl dau o P adaiil

Wit o

foldhes gaills ki Bl P oAl iy 191 dagal

.Alcosw[ t-(Si/v)] (2—3~6)

r Ya e}



Biial Padaisll (3 s Rl sl
Aycoswl t-(Sz/vz)} (2-3-7)
D s (V1-V2) (b glpedl Agpshll depudt o alasg
vi= ¢/ , vy = ¢/n,

ted P Akl lingall 0,00 (o2 SHaYE ke 58 8 MUl
8= w(———) (2—-3-8)
w
S = 'E“ (nzsz - ﬂ1Sl) (2 =15} == 9)

:Qif-.‘z_'lj

w 2TV L 27

c ¢ Jh
bl A dagall sl t Ag Eua v=c/ Ay

2
§=2"2 2 -3 410)

Ao

A= (n252"n131) .qsyaj'l _)}m&ﬂ&)ﬂuhz.g
A= LZ—L;]_ (2“‘3—11)

o sl Al 5 Ly 6B dowugll b Afipall Adliad £ Ly ¢ ppnall (32 A 1

e OH Jane sl
on g 23 Ysbue A Sl ) G oIS 13 4l (2-3-10) ADAY (e ey
toh ol (Do ) L b Aol Jsha




A= +mhg (2—-3-12)
(s T0) b omsmilbm = 0,1,2,3,...... 1 &
=42 mm (2-3-13)

Jd e P Ak b gtadl 35y 27 (e Aageaa folact 58am & skl 38 of
Jalailt Jayd W) Cad (2-3-12) Al 68 §pall sdb oy o gelall Gudy o8 (o 2 gall
gl 1A b Aapall Jola (e Aol i Lpslae A S 1Y) Wb sl ol galonys

A= +(m + 1/2) Ay (2—-3-—14)
p (2-3-10) umy o o
S=+(Cm+ D (2 —3—15)

o My T o Aa2h el § (1pinny oSlaa by osS PARED (4 gi5Y)y
AV S sl Jaji o (2-3-14) A0

Gillly Sy 5 Sy ol e (tiatls alad e skl e Gringa GV )
YY) QA b LS i gl  4i) A gua dagd S8 ofaals

Eat

Ax

IAX




Gl Jlaall JolS oy cJalall ding glipet 4 (3ilkats @ Jladd oy
ol ekl Jalalh Jis 3 B Uiy ply Ayile gphany ulie cldgls ¢ puall
vae gl Agglite Lallae (58] Qacan calanl Jisi iy 21 5)500 AASH obs
Sa 5 S Ol e L) (el (g3 ALY oha o alpily @llyy LY ola
351 (o gagee olail A upusally x Yl ASLEN e Llal sl Cuni
e Bl §y5eay §p 3§ el e M Olihadll 385 O Abill s (S,
casies O Y dileall o3 LWl d 5 S2 5 ST el dilaall ont . lgunis
LN psiall
Ak sy (Y=V=Y) JKal e ey ol ity Mg cpetiall o ysiadd
:uf & yeelid

d
5 By ( ____)z
1 L1 +1x 2

(2-3-16)
d
522:L22+(X+'2f")2
522 — Sj_z - (Sz + 51)(52 e Sl) = 2xd (2 -3 — 17)
Gl A8laalld Aoy JalN G o dpandl daf o 4 BaY et
Waga b Al (x) dilually (L) 28031 Y Zilaall e i€ i 085 of g (d)

.....

S; + §; = 2L
(Sz + Si)(SZ - Sl) = ZXd



= Sa=S1=—" (2 —3—18)
SV A (puotil) el (339) (S2-S1) trapemd hgmall psall 38 o Jpaal
191
xd

'635‘\.4“ ).L\.uAj‘. '|L3_)§A:L'.'.A._g:x

Koy 3 o i oo Al o Joasd (3-3-12) Haladl (5 A e gl
Xpax = *¥m=A m=012,.... (2—3—20)

AN, Ol s il Jidy (53 Jauglh (B Aagall Jpla ey A = Ro/B tlus

sie gyl enlalall cililag Lo Juasiv (2-3-14) b (2-3-19) WDl (o

JUITEN) ST

1y ]
Xmin = i(n—l"l"é’)'aA m = 011121 snn o (2__3.,_..21)

sl (Jabal laal on ABbadl) cpslata oleakiel Malai o Aladl e

(0318 ] Gmge) 4 cslaie olpseal AN o Akl W g
Gs e g

oltaie ot o laall of masy (2-3-21)-(2-3-20) ofilal oY o
 Ax (golutiy Lt Al Led caagll e

Ax = ~2 (2-3~22)

(d) pmall G Bibad) lcds g Ao Y] o Al o A s3gd Ty
i e oYY c Biladl oSie (Ax =A) & (L) e ge (d) g Lo
Jimd o Al oda By ol Sl e iyl Sae dabole &l A) Aasal sk

v ]



P oy danily ikt Bypa o Jpeand ol ey 0 e sSan Ll
To=li=ly (ol dgbuiia Uabsiall o foa) 305 il Wy des<l of S Aatadl Sy ity
oo B skl G ld Ll 8 Al 5080 G (2-3-6) A Gk i 1

sty d3lall,

I = 2I, 4+ 2I, cosé
I'= 21, (1+ cosd)

(2-3-23)
I = 41, cos?(5/2)
: Qi LﬁT
2
6~ A = b — MEA
Ao

Lol Bl fh ahey X g Tpalite daFw A Gl (2-3-19) A Tk, ade
ey (Y20=Y) S8 cnay oy €0 I aype o5t 5L s e paiia il
Gl A s g re Jall B e e Aoty LaLAY e X podagall T 3adl

A gl by Uni (2-3-22) AMal) s L Adladlly Jalah Claal e o
Ll Jlsk¥l IS lldg x=0 Laxie J3hiil 550 3S5e b i alaall al Gt
(fapll sl dhas) ol Aabadl alac 8 G (0) SS,al g bax Ll
s s uiall S 1Y gl daaly e AN Bypm G (ouy 130 L Lpaans e Jahitis
Ry cplladl Aaaly oS ha¥l O Gl wmy s s 3 W Lol as,

0 oo byl sadl Al

Bl a3 4atal gagdl -

walian L) duds il Ld ol sl o) e 20 pand pliniu Alall oda 3
skl lgany o



el R bWt pand lgasihr Akl (535 sl aofsill Luasia i el
o n aditul ARl siay A Cladlall Aalall 0 e g Rpgial) iyl
el (golasi a2 Jla

Oes Al F (3508 A S (o) e Alls ge pllh Jalult dse Tubi U (S
() Ahasdt Badll lus
somasal) Gan il et cyingal gl of il
E; = Agsin(Kx--wt)
E, = Asin(Kx-wt + &)
ot Agel ddastl 8 & hall 8K Ak die Gfisgall ils pan il 2asily
2 h il Gdinsall sane paan adie 0= kg~ WE Dopadill sl
Ei+E; = Asina + Azsin (e + 8)

Lablgs Junady 5l (udt Legd (s il Anieall udi el yfinga Alla oy
Ol GE A CBsS
F-T=Y) SN LS X gl e 0t Bugfill plias Ay 4bsh g ladi iy
sl il W By ol i s Agsing a y ssell g g bl ba A5 5 o
0y nall pa (0% paall pe oS Ayl piimy sM) A gl A )e Jiay 4l B

fyane ane faps 4l 0y eadl o felad b il el laes
Ar-v=Y) (K3 5 LS Loy Leaall o A 5 Ar cpeladd

A’Sl]ﬂ(()l. + 8’) Do JTAERA] e O C:Iml_‘! s« ¥ Ml L?k‘ ilaadl s34 g



- X

Oyl el Feladll Sl all g gana (Y-F-Y) JS)

A= 004 + 040,

A = Apcos(8/2) + Apcos(8/2) = 2A,c0s(5/2)

IO d Aoz
A% = 4A4%cos?(8/2)
I = 41 cos%(8/2)

(=4, & el «

=20 & gralls &

1 el A4 gaal) BaSY Ld

rnld thi(i
I ~ A? : Ll

c08(8/2) =1 Loxe

cos(8/2) = 0 Lve



D g DA eNla b (o

o) < shally it Ja iy Aaglotie cilibs lpany (e 3xai JSH ol e DU agnp
Glilly S oo gl sl afldn leie sam RALE o leie gl Jatal xd
Lol daydy el e iy iy ¥ (elull Jadall) Lgasl a1 g oo 15
.A_IJ'LuuA PR\ E\PI ‘_5.“‘— Ls.a.,ua' _9‘.3_9
Tt ge tyaadl sy By il e Raed gl obie Reyl Al g uaball o3
coo B daaytion L s Ll Al
oot tiall pdgd Aliadll 7 1a¥) o imsiily atia AN i) (pomsiad
Iy = Agsing
Ez = A{)S,in((_x + 5)
Ez = Agsin(a + 26)

ET-Y) S8l Teate S Jid

el




A= 001 -+ 0103 + 0303
A = Aycosd + Ag+ Ay cosd
A = 2AOC058 + AO = AO(ZCOSB + 1)
[~ A?
A* = Ap” (2cosd + 1)?
I = Iy(2cosd + 1)?
tladic (g yhaa sadll 4685 BaD
=0 & Ggroasalll = cosd =—1/2 & §=120
tledic odae B2l Sy
1=9], &  obesaadd & cos6=1 & §=0

=0 Gyhl didly Logane § (168 dum (3Ol Jatall case Alls Jics Al o
w3l e iV pay Aaulol) Ao gall daas JHial 2D a Uanall gl daan 55,4
Al e o genll sk Gl L8 el (3 SO M35 oAbl Alag (g3 sl
gl e (I aliall Bl 808 e g iy sl (38 3Ll e llyy gt
e Basly Aage sl o33 (gisall congdl o paall B Lty g3 Y ¢ el
el L ol ddeay (S gl e (5 pmall Congdl al e 220 emay Gl

FADLY B3 b G Al LG sie | aolsal]

A= dsinB = mA m=0,12, ... (2—-3—24)

»

NSV EXTIE (' AN PP LT

[
=
[ :
L



Gl 1S RN o Wl ofé Tastag sl Apm 30l g caliall el o
Od e Ll calaally A ke

Ayglutia Sl ani (Rilsie abio L) (368 o)l al oo Tadl Bl ppand ¢Sy
oAl Al Al ity (ppniinn Dpiaall ¥l g aliell il Bl \uany (o
e Lo Ghaonly 3o lin) 2l ol oda (38 Jilan iy it 038 o uaal
Aonall saill 0585 oo Giled S O Rpl s dsinny ADA ayliall dla
Baa o aie JS505 Gaspe 16 3 Sl adiadl 4l e

il 2aiV) 0 90° )% e (38 Jal (e alagdl Jalally gl cilleall dass
B=120° dal o aaad (LY calaall el of cpm i L Afigeiall sl

1 P
7o Btsbee b laell ooell Aliodh gyall Al 5ad (S caliall liledll oo
.(M__}S_)A“ GALA.U 4.';1.3_\]1) p‘;_\'a.a.“ L._.J.J@Jl Bl (e



: diffraction : spll (aga) glad —Y-¥-¥

G sl (e st 55 e el e Gl Juadll haiul g duadl 138 )
f Legiy oulh ey Jalal o Gllall Bl om of gabi NI
sed atia sae Jal e Ll Jaliay agans opsie b b Laama ol Jlpd cidtis)

zhed

ol el sk s g hai) sl dpgall Zaglall o (BI QI as
Lavie Wl cctagall 4B 5080 Y Bdie Aapell Joby dlially S Salall ¢S Letie
il glsad) o2 agily e (il Slogdl Cibati Daia Jalall s sS
e b sl leila sy Y sy s el Saladt 1 kil (Tpuhesl)
Al Ansall e e feia s Laud adaiy Salall ol alohll ade i Aagal
AT gl 30 Lo Lisbel) Jalolll of Z L) (Sa S Tase Gasn
S bl sas g8 LS @l dieg atall deskidl Aasall jua g0 v (4l
s Lexie Ul agmg St 2 ail 5alls cul€ dngalt Joay 43)aally Dutaa dauil
el e s clilan o 2l 2Ly Miaie Sapadl Joby Al Tk Salad

LS Typel S0 s Jalall lomas B Hogpall Lo i bl ol 13a ey
sad Blua ozl apls cangh pSh Salall oS LS 1Say L jalsdt e Loyl
Aoy teabyas) (150 ST A8 Aoy 5 o el A Al i ity ¢SY;

pgral i yuae e 481 A dadl Bk (F g AB e pa Wl ok
Shisb 8 I DC A4S e zhad9h aabiy L(lo—¥-Y) JCAI 3 LS (S ool g
Adbaall (160 Ladie (Kl L daih e gall B DC Aalalf o oSl Aafions §ysuay ¢ gaal)
Gl Jiah Labed 3ypea LS o 0580 388 Doy S ASLEN Y papB e

ALY e b acas 508 sy Mipaes Sdline Lpgliia



U] =)
O Aatlll i1 ClaaY ) gua (0-1-Y) JSEN

CAgs Slilay couy La Jiady (a8
el phadl o gjall @y 4 O A dead Al AU o cllaadl ks
il bl Lalg lly (a1 2 1a¥1 gt g WA el Byilia (s Mal
(Lo ¥=7) JSall o bty Jaloll o] Qandl lgany 85 L Angall hos (o
0 Akl e sany Al (o 085 AB il Sl s gell s 3l aren of
s el (of sanly skl L oS 0 Uy o gt o sy ay

e ol day O AIBI b ¢85 ol Wgly «pimnl Lguions




dntd pLaf (i (38 D LLE padad . Gpin (3 2ie D] ea)) A5V Agpell el

che 35t Adhal (a0 LALG AALAN 038 o Alse o pagiy (sl Bumg Alsie
goY-Y) Je LS

a3 Wavie . yolally Al 3Gl dysbuiieg teazmay o aaall Agslutie aie 11 Wl Ay

R = Afcoswt + cos(wt + @) + eos{wt + 2) + -+ + cos(wt + (n — 1)P)]
s olakall g cislatia il JS o ekl (35 54 @ Cus

0
(Dﬂa+21tdsinx {Z2—3—25)

L ¢ jiaagshy A algh J1 axlh dpaais dipyhey teasen 350l 0da pen cangg
i el s 1Sas 200 syshay A algh addy g3 aally B oyshay A 4lsld U
DT Y) JSAD LS alia i od Ll (golutle plins By pad L

(1-¥-Y) JSal

05 sosily sl 3 Aad Cpp Lapkh bt 313 e e clumall 16 gy o
Sl Camd o golall Aygly @ Ayghl (golust OOS Dughl (15855 8501 380 (8 6 (s




dadly P (gl 0OT 4N &bl WA = 2rsin(d/2) Gisy of oy ¥
poand Laghy T cddad il ey Ay = 2rsin(nd/2)

A sin%

Ao —F
r . _CE
sin

D Adaladl 308l ) eSy
Iy sinz(?—zc-g)
I = B S (2-3-26)
Sirlz(?)

Ay A = 24 cos(@/2) o s n=2 ¢ I=l, of n=1 dal e an 4800 Ly
Jaall A ay sind = 2 sin(@/2) cos(P/2) i ADY il ey
L

deanit alaall bl WD = 20r/n Latie: imd 2l (gyall cilledll of
Spra sSia @ Ayl la (@U.ali sic) pS dae dal ey @ = 3n/n lLac
gt Al B0l 08 iy bty 3y3he Sl Leds gl ol (g Taa

4n*

° 9n?
0,047 (osuss by oaboalt Lleil 505 gn (479T%) ey 1%L, b  tiaal] Edblh
le bunti Ay belal sad Aipe At o doaniy abied ifed ad gn
:( 2-3-26 ) Adaleall Jlaaid E&JJL U.u.d_; .S;L.h}'l ddupatn dapili u..oLc <Caldgs

1=1 2-3-27)

GA oy d Ao lhe il JS g Jeoit aly bd o o i 1 Gysh (pajis
bl o © L) phoay il i of paily 0 0 @ e Cmeie JS O skl
V=X Sl A G i Bs e



YYYYVYYIYYIYYY

G55 B (e ol peaW) (Y-TLY) SRl

A s S gl G

o
P =+ 2ndsin-
A
® = o + kd sinG
il o Juaniy B=kd sin® 5% a=0 ol sl 8 ddagliia cbibedl 058 Jls
535 ) oy Aled dal e 1020 Lasddl Jal e palic 5ad s of (ol abie
b A ol (Bl Gand (g yha

27
2ndsing = —
n
ndsing =4 (2—-3-128)
et e oand Angall Jpal lislun A peacay Lodieg sl (38 A iy il Vang

il (gl g senal Nany alidl U8 & cilatiall JISH £ panall Jing 1345 (4 i

A



7 C BT ¢ AT ¢ 2T gt @ W) Jal e dhani ekl il ¢
el doyd of aad 5at) AN 8 Jailly (e 2o m) Cus ZmT Ledl
tsh oadanll

G
2ndsin—- = 2Zmm
A
d sin® = mA (2-3—29)
N s el dsin©=nh (2-3-28) B i (2-3-29) SEQYIFE YL
o i b (2-3-29) DAl Ly s> o A il huss (2-3-28) D)
nad © Wk Ayl

A
— =5 = mA
n

ot gl G (1sSy madl B8 (i e e pge pie OS of na il Ve
sl i lgnsen alialy o) b iy 360° lislind (gibuis Aflaidl g
S Ayl 30kl gigally m=0 Lotie (alael Afeill Ablas palic g g
m G G cutladl e ieall Sllell ao @=0 2L Dl Sl Ade Juasd

sl Ay

oty ¢ hpnd 3l S LK Sl dmie (155 epiae Janpdi (1 Qe A aa iy
Aty Agglufie Colilace by Lipians Adina oyl (Jagpl) Cald) Ll oils o
b Lo Dl S0 2 haid) gypmm 0580 2L Uil s sum Al epnl @y L0 Sl
sad o ea Y ) gy it (@3Sl BRI G55 Cumy camy asd Mls
L3Sl 3all a dglosia

vy |



tpgaadl Anga Job Guld IR TV T B
Single - Slit diffraction:
(33l Aa38) aaly 35 oo g VT Adle Abanl] Wil 4 Caneall (468
Dol 0585 (S B30 1 (Pl e e epall g Tan Bia Gae o dlly,
b sty e (B Sae gie eguall pad (g0 pal (pab TS Hayy Aaaly Anbyed]
e A il e Tan a3 e (S 5 gl Sl 30aF g T S0 ey
Salalh A asal e BT e ) ey € damgy ¢ il a3 gl i
P OEED G Al Cagas adie g aslgll

SR g
~1070 §

AN oY @iy ¢ Jalall salls aass gha¥) sl culs g sl o3a 3,
oS e dsanll oy o el Gag - ailly Bl 85 GRS paen a A
ST [P e O IO A WIS By e s golaal 4348
Lldll e jedy seliaall 5880 e S ae gy Ol IS8 L GREN agan g
- Adine Agild e A dadal Apins Jagha

mutwmtﬁjximsusjusiwgm 23all S LS adf e

Of Taad adyy fe s gi€T ol Fashie Aad¥) lgh Sl ) 45130 o aualal

ol 100 oy AN lo &l Lalatll oy Bilosdll 5 Y (55 (sl i
iV A

S gl ) Loy e Tan Rl Al GRS G ) asall as
Aides 8ha o of 483 dalia sale (e IKLEN b38 pualy bl 1808 ¢ guall et
galsall (g (ol alald Unsdsy ol e 4yl i (il pd) dady lads el i Y
ALa¥) o ol (8 Ly i1 ol 588 phaue 0psSy ablil) 48 ey
(B g5 sy o Ga)al) elube f Zalas




el gl 8 iy cale Cluly A sl o Ao sadl ClSE ol
%ﬁm‘gﬂ\éaﬂ\gyd_}aj&kﬁwjﬁién.\.:.'l_}“w\‘é.é(ﬁjbjch'&._ﬁ
ety L ot RSl Sl olny s Gl B s A3 (Gssa M)

bt
d Wygs of Afudd) clh —¥-Y-Y-Y

Jaea gy oAb U B3N Aglay Y Geasl sad Ay e Adlaall adly AS0SH 3l Lo
(AT SRl el et DiSal B el

sy A0 o L & Lginga ok (il Baemy Apsial B o e of U
(AT el LS eadaw e dagee

iy ¢ b Aigee laladl 8 gl o3 sl ) Sl g L RN
alady) o3 st A gamsiy Andabialy o Juglasll (pa Al 25U (o

AN o dgenll ae @ Ayl pal G} A pana (A-T-Y) JSAN Ga

s ppslaie GRS O el BB O5S Gy ALl 3)S0a) culalat¥h sl o5 o
oS AL o My A A Aol ANl 038 gant i ey 3aly Ange shal
S ey bl B Aagall Gl Jas) SO gy Losie AN Jaslatd
Bl L i (A lala¥t o @l constate S O Bt e (apih Al
Cpslatia (il e A e G cle e LA o Aua claal a3 Al
Jian AB ¢ and (GA=T—Y) SR8 Gag A el dpb G0 K gmea 02 (gslans
A Laas KA 2t Jpesa (38 sy (AB o gagee AC Jedall oy Anpall jaea
o AGEN el o duass o ofe <IN BCed sy ABC Cafiadl 3 0 Aybl

: il Ja

d sin(8) = KA (2 -3 —30)



LA (o ek lld vie 4y K=0 dad )% Lavie Aagoua (2-3-30) 4Bl iins
(O A ) T el Japhatl) 30 ik S, Tonn s 330 5550 i
el el Ll 8yl Apmo Glonl LA e (g 1y L alie Al e
I+ 3 Lpadl T i el el Dne Aige e Lgia JS ungy o ainal

...... 12Say 2 30y 1 4y

A Y Gl gl oy s ppipell 40 a1 A8 ko Sy el
Ay d 0 A o sgne s pun age ol iad (e A0l Aladyy, cosud
el Aase b e s 08y (2-3-12) DL 3ty @ Ayl 38 Ll

el

R

M,
(i)

Q"Hj



tp geal] Auagall Galgddly udd AN algBl —Y~-y—¥
:Newton's rings Jipd! AUl sdiadl — gl BN T dl Bl

JAI Lia oo guall Al Aoy W ppusdi (Say ¥ (S plylall )8l odn (G L

oUily osunll (polarization) wUsdinly (diffraction) il (interference)
Pt of e gty el Asall Ragbll g cufl Sl alelall od Auds
ladng Gailly Aigia jibias (e Limall lagall of Loy Apiage Cilage so gl
Riilgia g g s o Jyumall (il puagy Gladl & Jigh ol 18 ¢ Jabil ol
Malss oy Y pnll pilide pine o paball ¢ loddl IR VVCTCIIVE S VS
oailly Aiilgie Aad) 058 o oS Y L oiilie Gt phaadl e 8 1Y) (g

Ay daly o gin daa (e Balge <l Y

b eall aaly saean o Al Aasl S appall e epll JAIS o Jsanll

i Jasinly cmls ar Slen Maalyy AT Gradl o Ly Guiline cualadl
S indl s il auy (370Y) JS8H By . pling Ube it I3
ol chsdie Mg oaily e s jiles o dpaall Juil (baptism)
gy Wil Lagndany olicaliy s gipsas ooy Al AT 5 A Gl
Yo Koy AN Gl 3 D Ay S el ils 0al 3 S g jias
s st A i) o AL A paan ol 138 Sudy SN o e g Sanlia
s gpan o Guasy 13y .0 Al oo Bl llsy AT sl 4 ta)lusi)
58 ol cuisia g guall oy ptean o AT LSy cpailly lgio Ansf cag s D AsLal
Ja il agemy ST D AsD e Jabal Bea e ) YY) Sl S
) {monochromatic) asly sl leladl § ppall jiuae Catny tanie {3-7-¥)
Ly gl n o o Joasfl ooty (ha 2amay aafy Cheigd 233 letadd
peans o3 Bl canly (ol sy ajer et Ak Gl @by Agipd oy
b s G 38 USE o § epall jauas dup G canlp gl 305 sy st
ey daine il D RSN o date aalE fR=V=V) JESN papee (gglens

vy




s 2o Tagpd O ALl (3 S opuall jhan Gilies D RSN o saliy, Lggline
(T0a]) gl okl ailly ddgie dadl QSm LSRN e S b & A
¢ ASLA e Agnpadl byl G iy O ¢ andl GG hpdll g s,
O Ol byl e WS 8 oyt A3 e oypSas /2 gl i s Ladic
o3 bl (M ¢ o pguian byl RS o o< R dan gl el B fdy Ladie g
g Ble (Vo-Vo¥) JREH g B LS RSN o ddataill yp0nl) S dag L

Aaa i Sppecs Sandy Ledy 8Loall Jlic] (Kas dagliie aine p Apine ilayd]

pae gn «Cplaia (e ) ptinine abaupd G i) o @) Comoall e pud
D#E OE Jal R cals L) R dogpall ok e aing o cang ¢ Alesly leadl s
Ldsggi:i&ﬂl@u&ﬂi%@é@%ﬁ%ydﬁh&mw@ﬁ@ﬁl
opiiall elinf wie Miad (ol 6l 55 GALAN o Aipe alnl A2yl cats
) sk Bl b bee LT Ak eV clild) assi yead oply sl
Sl B St o @il Spuall gyl ) el O Al KRR | P
cOps gl sl oyl dasall Gl JS o cojlatll o et . _geal) fplun culagall
bl cpslll el Gl g gl g Lyl o bl s sy ol of
",-,—‘L'*ifuuJimt‘)@ii‘gsjm‘&ﬁ‘w@@hhsw%ydbﬁm
_yaa]

Jsall i) O alal 4 Maie o8y gamad ol (A sl ol 1)

o3 O B o sl e 1) Augle Wil sl by Gl gy (01-1-Y)

Cilage dshal pann Al o Jals a5 o siSpe el ol of e Ayl
vgall g gl




e
5 A
J'l \\ A
/ \ FARA
/ \ ! A
\ / \
! \ 7/ \
’J‘ \Vl \\
/ N \
! LA \
o v
A
"""'-h...._.. e, ;
= — ; )
' = 3
o S"
A,
(ﬂ-\"-\‘) JsiM

('1 -.-\"..Y) JEh




(A58 N e el ~ ¥ —v- vy

e Ol o el i s Res ol Lt G gpibeall e i s ia S

oy WeSan ol Y U AaE 0 Asles) duaed & el JAln a 5alll oda

A g Aahoall o JAall 0 S Y man (S0 ey Sue
(Cwilsie Dhisiall ladaw (65, Al Aadiall o Ayl dy gl dagiiall

Ahsia Aysiens daiin pdas e bagee Lt Alsia ool sy it o o Ly i
ity AB phadl g Ui spiall dedl uSas N Y-r=Y) JSal d S Tan 134,
oo ofail gladll o Ly .CD pehaalt vie Adeall oin S, Gagial Jats L
AB ol pe uacial) £ ledll ae Gkl s dagiall On Al ang dlluy CD ahaud)
Ol Oilgie Gnelad S el ey, Ml Legila

Aofall mhu paen e Ra380 Jabail oyl 5 i pngall Alall s m@u

ledosly Aniall Mnie ol ¢ Moo plaly AaTsial Aecl Sl 1) a3lé 13 sl

Culls Aaste by duivall Yoot el Sygluie ol At o3 sl 1) W ¢ i
A Osll By AtV da g okt il

ooty - congll Gl e caling QA Loyl radt Gl o iV Jaln adiy
Oc Aagaal) W aalll jly laie g (el ¢ gl b Jatail L aalsy A Al
s 0 20 (gbr il Lt e 3 gl (3l AVY-T-Y) Jal e
ammadm&mﬂwwa@\@mlgm1 N
Afipal) 2t Aase oo 09 - oY1 () S sy (il Y G s 4ty agdial
Aagalt ol iy ¢ Aadialt i g gl M Aep o] Ao Wiy A gb lsgll
Fesh eyl o it Ty

_"}LV_HA
T AV A

<t



of lesy Asgiall 53l b dagall gk spall dep Jah et Ay 3V G
A =AnaA/A=ng&oc/van

A Y-r-Y) JLal sl b Aasal) sl sy W aall e sl 1) Ly
e b ad 5.2d ads 2dn Ulone Alatana) Zad jpse (3 il s Ul
i U pems A0S ST Jonny oo AndY) alSad) e L Sl 3 LS ¢ et
S O oy 0p (St aic dage Chal Bled asd Y Ly dage chuad Hlud
cgolal) el e OASA] e Ange hual Blud Suad fang rall Aladl o e

 Toplose o3 Uilla b spndll 8 gpnadl (il (18 128

A=2d A
== n 5

b ol Clal e aa) 20 iy Levie Ayl shel e Jsanll (e af Qv
Ioyi oo uadl (Say Liphll sdgrs ppeall (gpal G B b amsall bl B8
DAl peSaial) geiall G dnal (gsag levie Aagiall Aladaiel EPy LN -1 [ e

N AN AL
T g

:Ji
A
2dn = (2k+ 13 (2-3-31)
( ...... s\t\'s“")@m.ﬁm .ku....ua.

: ADaly ¢ gal) plae ¥ CilaaYl dayd e el oyl @y aall (e

A=2d A(Zk 1)7t
" 7 2

K



A
2dn = 2k = I (2-3-132)

I31 5PN JRLYN mg%@m%a@a@'wwﬁ@wﬁuﬁm
O st (2-3-31) ADkelly okl Agll Disd G b (2-3-32) DY ¢ il
cosuialh ololl) Colaa) L

(V¥-¥-1) Jeaw

@A sy (VY-Y=Y) SO T Al dagioa mdoa e ol Bamg dadf B dic
A I sl 2 5T (e bl Agullyy L cplaloial e led o sl

(AB + BC)n ~ (A/2)

o Aol g aBse 4 AC of Un ¥ oumy 3841 agy, 2V ¥-r-Y) e
Ay e A il oKy L(VF-T-Y) J8H .C Akl e 2 g sl ol 2hsal
mw&mlwmdﬁﬂm.wwdﬂ!u&gik@!

Alpias Bpag Adina Bpa Gasliily daghiall ol

YyYy




(O ¥-vY) el

Gl sl Jpkall i Aatindl AetSU i aasd Gapd b Aasdaal i 1)
Aatl1 sl ol il Aghe acall Anghuall el 1M (g AV il gal) el lilaial
Lany Lmny oSy Lo S sl

RPN BPT-UR SPRESY Aeinsh it L Al Asgiall oy die 4l st e
Aagieall o L Lasie Aladly Bl 4

S



:Polarization UaSiud) —f~v—¥

e Jiall gl o 1 Seing () QU] Thals oyt Joadl Tin b
‘ -c—y.'an]'l Ly (_5..\.“

:(Polarization of light) ssall GUskid —\—¢—v—¥

Bha eyl (b el Rpmge 180S0 il po phadialy (il ] 8,56 peua il Ly

a3 Y dasall oda of gl e (VEST-Y) JSAY L LS Gam 35 4) (hydia
(Gl Hsa olaily AN Veod e A s 3 Y] 3N

8hlser il glps Wla 3 V) Fpapal) lasall Baie g3 Y olifgie Lalis o,

o LS el gl (liganall ) AN Gl 1) L (VE-T-Y) S 8 WS sl

b ol Cast L all Aagall LegDla s M () £-7=Y) el

Cofsnieall ot Ablall Aol (Y o Lah Al sl (gt 8 S of el e
Cpdlsl Cgmsall iyl Ay 46 1Shy vl 5 o Ayl S Laga
sty Gl Gngall ad] oSa Rasadl LS Gk 3 AV Gl Lassl
Uy gl il gally ol Jod (S Y Loty cloggiSpn pa Sl bl Jyn il
A0 Jigadl

(sl g ltl Joa aaly Gana ety oSay Al et o dna ) a1l

Tob goiia M Aalall 050 (e adde duaall dagall §oaiall lgd 2ody dpmiing alay]

Baliie Lagildd Gafinge Lagad oatly gosicall DA (pSle jyas Jladl 138 0o gl
Loy olad Shall ol dage JoY) Bpoiall ¥vie dedy . (zYE-7-Y) Jsal s s
(OB Gstica A Aladt odn 6 o liad Sl Aol alealy AN Ll dage 4DE e



ol e b Sl oY oy e s e Rpasall gl pasat
izl i Wl ¢ o (griunn ap daly gl (b @l dady pled lo Al
JEEH g gl Uil (g carn (guall £l ey CllaaYl NES S
s o gagee Lagliad (ggime ¢ QUL Gfiggions g (culVE-F-Y)
o 5 ey sy (it LI i gl 3] (g 4 Jiadlsy IS
mﬂwﬁgaﬁ@m@bw%ﬂmumugmmm
Aeitian Ange ) ADIS Sl Abaiiosall it dangall Jyag 31 Sl Ll .(analyser)
z)E-Y-Y) Jsal il . (polarizer) labsia any

(Y £-Y-Y) JE2H

sy (s (pupblisaly oSl Jinh oo 38 ol At g l5a31 dal 00

5 dspasd ojell o daih oSl Jial ey Aagll LN ate pe gl Gy
Huesh o X padl By A g bl e o Lptel gl copall Ol
Woz , OF el (B oi€e N IOl Aldad (S YOZ (grimall Gava (1S
el ey US ol B e o Tle S il i 1) T e

=



gl thst Tga S Lovie lfdy (L) Colinl o Ll daifionn 385 (o Apuin ol
el adad S s el e Sl Jaalt

PAbleally ol (S8 HgS Jindl ey

E = E,sin(kx — wt) (2-3-33)
Pl 02, 0y cysaal o culShe 4l o0y
Ey = Eqy sin(kx — wt)

E, = Eo, sin(kx — wt + g) = E, cos(kx — wt)
b eillad) ey
- @ il (6 fyslaita EoZ « Bqy =)
. Lkl Ll Bz + Egy ¥

MY gy il Sl Ly (peally o] g e isind]

Jiall s & Y Lbaitae s grlal (oa S aalll o Babalt Agunl gyl
Gt Lt of ) agmy 13502,y Gy coiaalatiall Jinll 3S5a) Leliias (S (e
S dany - Sibasn et Uiy Rllsn ptia Uyl A SN dla ) dgmy Al
plaind im0l Cabaine e g e ey Colaline g Giatly Jitne JS L4k
f A WY (sihhal gas)

:(Polarization by absorption) galeidl wikiiyg -

Go Sl e ibbie bty Lgeall AdY) Ol oKay af dpal cad
Jaiadl Afiay (-fh'“ s guall B0y Ualay 43S dualgd ‘_"5_3 L_._vl.ﬁ ol g 5l By e c\.'f.ii

i



Jiadl gapeall olat¥l b plad) Ll ey ¥ Ly cama ol G5 B (ueS

. (dichromism) (sl 46 S UL 3 sl dpald. st . S

syl pabusia o 836 asty ol drbony st e AU gt Judlall o
Ok e A e Dbl Tlge (eSH Jial) spual e b s Sl
lede Apdpeo Jiadl Agatia cal€ 13 Judball odn fl5 Y Luy Q8N (eidiy Juidlaal
iggand) Jiadl 250 el yets

Gl b @A) G Skl ey dasls Riply Gliagie il e il
Yo-¥=Y) JS b LS gl plasil

(J&J@)WWDJJJAﬁgﬂ\Q%‘(\Q-\"—-Y)d&ﬂl
ppall of Adiadle (e Jladll st sind Maa Ty Anginally blia Ty dagiall o
e (e ok b (Cieieall Slatl iy ) Al (B Chray
B s o Bl g punll ol g S g ¥ €Ty bl amf 13

E@'t{)@ﬂ‘ U_Llsal'l .' L._i_)mucyhc@ (4.\.\};4:.“) 4_*\“:‘.3}::)@5]‘ dagadl oy )S.J.\.\]
o e g Rl R (g S B 3y ielate GATT By B piybilinall
L B Al ial

lalodial ppalaiyt aal cldd 4d (i cpme dlany oulsaill e Aaghe Lidly

Jiall plat st oSy i) JalS glad o dgeasd Sa Gl S

)



e Apagac Al bl sl By A (0elcin S0 ) epenll B e
: y' (Mh}gﬁ‘u\ caladoll yeaa sladl e L';l_n‘,;

y
A
E
By’ ‘E .................. ;
g ;
gx' T X

(%) o simall G et Jindl S pe (11-T-Y) JS

Ex’ = Esin(¢)
(2-3-34)
Ey' = Ecos(¢)
Ex’ 3 all iy (aall) 8 il cha (sgnall dgilsa) By' Ay L Ml
IERR
el bl 5350 oo Ty S 1306 chall Gl pyo e sl 53N 5021 o)
et () S Caladall e 52800 528l 685
I = I1cos*(¢p) (2—3-135)

O DLl 038 (e ands L g8 pad Fut uglla y5alis (5891 ZDARN) pptlall 1ah (anny
b oY Cabaiall e 50l 50l it (g5l kil 505



Salg

¢}AﬂM&_ﬁﬁﬂ‘ﬁ)ﬁJd¢&@k(\V—f~Y)M\

(Y-¥-Y) Ja

i@)““’ (UL-"-‘-“) I ena (ul:.uj Lll;,a) bl (DA e g ok WL
(Q=60° dyghy I (el syl oo sy (inall) A s

?d.'la.a.“ e J\.&'L!..H ¢‘,.\A.“ _E.an La_g QL.luaS.Lw\}HI t}.l L

0=60>

\ / T1

el gl Al Land sy abial] g 5 (1AK-Y) 624

il



D Jadt

ST il ol Bl @ = 60° ushy pay gsion i B g

(VAT s
L,
[ = — cos*(60)
g
e 1 L
I = e ¥ — == —
2 4 B
UABD dgal 28 JShE agledial g Lol Qi e Sy Kl ST et
.(60°)

: (polarization by refraction) gl qlbiiuy) -

Al g cpilid cplas on dealdl sl e bl Gt QS xie
e 1l

Jjﬁmdychs)]b;b@.u dml.ﬂ.“ ..\;ﬂu_ln..‘:_}a g.a_,m&la.m (\"l Y- \‘) M‘U‘”
ch.!muww wﬁww,,si mﬁmﬁuuwm &kwnéa..l.lm:;u

B -

M.LJLAJ&WWJU_JIJGLJ 1 L,i;'

r¥




kg (2 ol s e s JUaSil g 4udSadl e 6 gl ol (19-12Y) J230

Nz, N1 oesel €l Ayl tey T ag sl 4l o At oda Collafind 4oy aaial
Ly Lo W) wiSial) g Lol i Y 28laddl afpall Dla 6 43f a0 Ay sl o

[EREIC e

(¥ =Y-Y) SN b LS S 4 g fasy Talad) (uSaial) g el

L uaSiall s LS peanall o lnll il (¥ +-¥-Y) JRAM



T :
;w,uwmmuﬁaﬁwwﬁumgmgunmuwt&wm

Ll
a+p =90°

o
B =90°—@ |

bl

-~

Ty= & S.f=090° — T
f WS A Sniell ¢ Gl

n4sin(ig) = nysin(p)

;o gzl g dasl L slaedl (e 29508 OAS 1) oSYy
2 lual oS
1 x sin(ig) = nsin (g - iB)
P ol
sin(ig) = ncos(ip)
O 0 e =

A KON o g Ae 58508 AT Jaung 1) g e gl e 3 U
_ -

! 2k
tg(ip) = ™ ny, 2
2

L_s.:tdi «Lu»}“ _)LmS.al 4.:.1_)3 ‘Iz sdj)}“ JLmSil itu_)a P ng l:..bp.



onidll g ladll KU QU o e a1 g opili A0 o3

DU ally bbbl a8 Gt vie Lt el Tpeals 2330
(W-Y-Y) Jha

Ayl ales Sligiue Wil symy gl g Gaiall (uadll pun 39y Ayshy Lo
1,33 = clall HluSi g ob Lde jlasivy
tg(ip) = n = 1,33
f3 = 53,1°

fl

o~

§ =90 - 53,1 = 36,9°

:Twist refraction polarization cisebaall LSl Gladici) -7

aniy ol laN) cren 8 Apglaia L ¢ gual Ao g (3<5 A8lAEN oo Y} (e BES (Y
sanall Aoy (o8 dilaally iyl Gans 3 oSl o abiall Alilele Blug¥l eds Jie
ALl e dabug¥l Jabu Y1 oda ey )i il e Al ilalas) 8 dilia
Aicliae Blug¥l 8 dolde] e 5)alaS Cieliadl LSV o KU & s . alul
oud L D) Byl gl el e Cme lal gy CundlSl B0l Jia LSS
(Bastl) (A O olaily Laily 5yl A daly lad e

o) Jomall (Soall bygme gl (o Bl (& (ibilue ) il g e 1Y
Aoailly s Ayl ond Gulafinn 2 pgia el B (K1 LG N galdie] 2 zdsad
L dnle e 5pal 550l 3 el (YV=F=Y) JC8) 8 LS ayslll Spall jonal

& (apal) Mall 5 el 00€ o)l gy 0 galadl g lall huSia Hlelad Lo

Gyl geaall Gl cdan o dyagas $ypeas g lasill ey (YA-¥-Y) J2al e
S s b i

e ,
{ rYy |
S



i & Al &L’Aﬂl

0 el platlt
CuaiSl 'a_)\,lybs)‘,y.‘a.“_g.ﬁa.“ &la.&“ (Y\—Y-Y) Jesl

G 0 oot uSiall ¢ ladlly dmgaday e bypear 5yl yumg s g latl
.LAZ—',JD‘:’EMME orayy Shill J‘{ﬁdtﬂu_»ﬁtml_.\ - =:ﬁ?‘zlm§dl

0 (o3l gkl pusilly Bhaa oa Laigy (Bhoa 38 (15S) € LB g Lkl Juaw (58

G (VV=F=Y) S 3 saaleia §ype bisive Stlaiid (llaliess 0 5 @ Cpstaddl ¢
Y ggine o (sasee ool (e HEOVY (O (05 0 pladll e Ll

dA Aabually U8 1Y Cmluandl LS990 5l e oSy

s h&su;hﬂg:\ﬁ@g MM ‘—‘Mé@%@ M&%’Mhy&m

Koy Y Bl il ndll e Lisen Ibiies @ pladll ol UL b pely
L) (i) e @ pbolll iy b) des o wlblod¥) 08 b Aghde
S e e ST (1 @ @ bl A g 6 Y A | dpisl onall e Apges

se ity coyn 3l golin Tnd o sty () 0o Sl Lo e 0 gladd
gladll desu o Sl @ gladd i deye o Gabied el sl Jlpe Clleli
Lty eV U8 5 Abltis (golal g ek flio) @ £ lanil) Llosilh 408 (18 il o

gl gl dpenilly qpel By Adagipe il b (@) (4

pre !

o e T



afdaifid olatly Ao ppmall e lpee iy oM S g il (n8) o i Sakey
v ol ppml oo

Sy poldt o bl RGN Ml md SN S (V-T-YY sl cums

sdlally (@) HLaH pladll s ol (V-1 1) daaa

sl 1,309 1,313

il 1,544 1,553

sl ' 1,658 1486

P Sl 168t} | 1,500

Pl Y YL g Tae padtiud Cielindl SN aplls judtly

byl Cfinge S0 (Y-YY) WD adia B el oM (YY-F-Y) g aald
gty Aol i (B Azl eda O Cum Bl ) Leaggie Alaad 6 il
.s SR A Ly defiee bpes iy bl daly 4,80 A5 AN clalad
lwa YCh dllicin Jigped dasall dea &) Cus e 3N pludl Wla (QXY-Y-Y)
\(_,,3 (1) pladll .olai¥l Gl pludl i L350 dege (f Cusy ((all gl posd)
o gt g ity Y g il o iapen Tibiis S0 oyl
A gl Gopu o @ N casl ool pladll e gyl Bypeay i 2,34 4l
pdedl Joa ol gaay A oy (il Gyl A Dang L Bag) el S0
bt Jsanll a Al yuadys 0 gl G Usd 8 23,4 20t dopu o8 lSH,

t il Ladld Caan



€ g el Ll Ao e ST 0 plasl Hliil deju & ne<ng ¢ cuilS 1Y

0 gl Ll degw o Sl e g ledll Hlitil deju & ne>ng ¢ culs 13,

SV 13 i) @ g Lol L ¢ g lie oladl uSie ikysed LD sl dguallé el
bl

st Tase Gy e Guall gl e 0 g ledl Juad By 5l (YY-YEY) O

padiay (s oS8 jedise plidduly (S € e pladll o 0 gladll Juad (S0 a8~
oo Gupndl g Lt 4 Juaiy JS8 8yl adaid (Y=Y YY) JS 0selay 5 (e
O b oueladll Y K QSN Ll B ess Camy il cgalal) g Ll
con b eyl il Lol LS Tl (o5 U8 lypiign LSy AT £ leill e

Clal o geial) byl e acian ciliabalt 4y o



JsS5 jediga (YY-Y=T) JSN
b eaduatly gl (allafiat —a
Circle and elliptic polarization :

el oS Byl sayipe an Linbdal of Ll culafins sgenn (Binds LR
(Y E-Y=Y) S 5l angd e (gl Lysns

(Ye-¥-v) Jsal



bkl adgh ghsuall ypmall of (aliil s Lualali 85y pebica (olo 5305 Aipin Aaja gy
iy Bilina il T lo gun i Byl ol JAI3 Sihagh rlsal f lgadad o
LS Bsball oda (il Jaih 3l bl 8 )k el jpang ¢ gty cappdl cpetedd

.(Ye»—x”~-\”) JEal 4

v cupall€h 5 5l
\L\l.\.»..nlm] SJ}L’(_;\D A ‘..,..!.}ai\.m.n P ¢}J'A’(Y°-‘H-Y) LJSA:“]‘
bl (g gtune |y 988 Bhoag
plaill Claga 232 e ST oolall gl 2lpal das diay B33 35a3 530 Jal e -
Gy (Lnse hai gy pend) dagall Jola Chial o g2 20 g5l ey capil
cgsbon U o Ledll Qi) o Joemall Wiy LS L 7 gl Jlall 8 338 ) aaie
cuebeil 0 I8 bl qe 450 Lyl ool agy5 e Ao GlkELY] xa 900
RUETRES | A L‘_g.ﬂ.ﬁ.]'l

ol bt NS o /2 08kl A 3h dany BT st syl Jal e -
ey oigglatieg Giaslaie UsSan By 5 EX SlogSl) Jiall S 5e ol laaie Cagpall;
anall Tl Tt hasy 5800 bma e B Sl Jisdl s

‘ o |



:(i—’f“—\‘) Jtia

ELAN 8 dinge dsh e dal 0 Sl (e deglias Amga pyy Anhia AShaw Lo
f 589nm

2 Jadt

fgsbay 5yl (e £ ASLandl 030 Lgnuiti Sl € alall st Ll Agasal JslY) s

Ne =3

{ cosled A sl b Znsell Joke (S0 Fngall JshY) 32 Ne

P 8 TR
N b5l Ll 3558

AL f _t,ne
* T A/n. A

ol (b Ragall ol t A Cam

fgpbd £ apsbtl ASlaws (6 Lautiall Fpmgall Jlgk1 232 8 0 (salad) g Ll Al 8y

t.nlg
Ng = —
s
et 5 Aansa gy Tastonn Rpolal) g Lolall rpa) i pshall (538 0% o 208 il Ly
: Cpplall
N Ne = !
o €= i
(e g

[ vre |



SIS SO
AT e =y "~ 4(np — ng)

:Mm3g§‘ék}ne_gn03ﬂ,}§uiajﬂdji—?-iloﬂj

t= >89 A all 48 Lows
41,658 — 1,486)  °
t=856 nm
DGl

gmyd,m}bdgioﬂqmwwkﬁm@ymmasw@u
¢ A =650 nm gLl

Ot LeSd (Amge il dagina) 1800 LSV diclian 85l 8 yolall (38 1S 13
13 Agadt by Digie Gl ddione pSin Raglall Ao pall o (Yo—¥—Y) Jsal
dapmaa lalaef 121 o gl ol Gglus puall (858 (s Gy Anbad) dStans i
lsbae st (38 S 1Y el cligiunn Tl 2dinne p5inn A3l gl ol 70 (30
Cliine S egall ol (/2 5o dgap Tolael) .o Sw/2 o 3m/2 f n/2
Gl i s epnll o sl G ol i) wiey oy Lk
JSAl A oo LS i (i) Agaie) Jisdl deatie of i 13y Lialial

L) Tfjinl o s igaio Algh Camy i @ daadl o1, (Yo-T=Y)



:( optical Activity ) 4xgpall Ldladl) ~ Y=~ ¢~y

Ol Jflaes Coisly AR e Lsiusa st} colafions wsun e e 40f gy ot
(YY) K 8 LS e @ L gl o LN (ghuss

(Y1-¥oY) sl

Ay WS g punll atiag ¥ Jladll ) Sl Ughaa i gay aiall Dl oall ey

gy @ Ayl sl Uygs 13} 4l 2 90° Ayl abaill jsae s oysae JSGy Levic

B Ayghs o gaiall ol (ggiay 555 Jebaall 3 Bolall ol ey 13 o guiall 0y e
Mg Al Ugun Adail Slgally ahpall 038 oty

dolaall 3 el 0sS5 of sa Afpal) el oda Jpemal KNy 2P Lyl o
ey g Gpadl (Y ollaliul] (giue o8 lgiay liiall o3 Lnlig IS ABiLda
i laall e Ol ggime s A cligiall Wb (D 5eSladl S0l Jsla o

Pyl Al agantl e sl

efially haie (L) Ugem ladll 3ol 8 sumll Jlane Jshy @ gyl Ay (3bes
055 Agastill o3a (b aiadl Jilaall Jaf b kg/m3 o bt ¢ Jlaall 35 SIS,
f A AR aasid ol 5yl @ dgghll el Agaa

®=a.L.c (2—3-36)

o

]



Lbalh el el hall ey Uigaa Allaill 5alall alsd sl oc Al L
cpadlusall o gl daga Jokag Dhall Aapn o€ Blatilg (ol sl

Cligial e ball gigl wasd by SulS olgall S oS A @ Aghll aasiul 13Say
iy IS Aatn

vy




Jileaa

Lath o JSES A=600nm 4isge Jsl e gn pddiud fig A4 dgei b
o Adlaet aagl andgl sl 8 Bes Lon 30 ¢ 3m bl Al ses
LR

Sty A=580NM Aspe ol eguin QEAN ¢ pal 1 fig B3 ded
by S G el 85 2 Uy Alas aag ASLS o Jalull bl
alh il 5 pcall ilaa¥t sxe 3l Tmm

JEA b grmg mte de ARE33AM. Cage Jols s dmy g ey
otgl 2ms prdoad i 5 Lo 12m by Blos e A8LE o Jalal) Chond
b agtadly (gi5alt Gagl e 2Bem tyd Al Sl o ol

oty Baluall anf
AL e tganbio (Ko (M Aundl Cland el sl 8 o -0

dsb (ol 25 oty 0,2mm 1oy s fediny o 228 (A XU ol
Aattadl lanSily B dll AV g S maislpa ngd i
asin@=md 5 Jatoll dsin@=nk-sbladl o gl
G Sy Gl jgey Chie L plSSH LB e pi ol o it iU
cilabea J8 pladid A4S Lagy

) . p et
Eped (gt

agh angt A=SBBMEY Aiape Jobs s ade 3y 0,05mm Acage (Gua B8
lumzn- 0,01mm-:n G5B gaye 13 Aghlodn e oY) Rlladl Casgl
0,1mm

G St angl 0, 1mm o8 (8 o A=600mMmM dlnge dsb spia 3y
ol 1 pettd ol A V) ot Alelly s s eindl Gaxel
@il e op Mladl a Lo10m lapd Bl CEH o s LAY
AN (gl diabysd) el 35505

ECRP R

{\

(i



534 Ll Mﬁm‘ a—),jb-“ (_545 L ..J:\b.“ )_)"n'll'g.,u_! Lj"‘:’ 1000 (,,sﬁj Eb’“ﬂ a-s‘:u:‘ (1\
et ledlghl il cmnell i B o830 Jaglas

A=435nm , A=415nm

Gk Ga o3l oles saliy caalll el B8 1000 (g3 ghedt A8 (9
iy vie @l (01=9,80x102 , 82=1,30%101) il aie cpmg gl
Clgall i gl sk anf L SV

bl g il aagh aalh il 38 2000 (gni zhed 100 s (Vs
m=1 4yl S A=588nm 5 Az=590nm s gall (plehll puldialt

A 348 3000 (gsad zhndl A b Ganlie oSl alie Y dagd) Job cpe (V)
Al A5l 8 aalgll it

syl g ledll ny 5 goladl pledll ny laSil A L) cudiS gk (VY
a0 Aagieal (35 el s L A=500nm gl Jglall 63 aal) ¢l
Phmse Lhal dadeall (ARG o Loy Tiinse




230 eeid)

A

Photometry



Yin

ey




f el 4y — pladi) Ala ghai -\ -4 Y
Radiation energy flow-solid angle:
Crn AU Lo oy (B oL o L] o pal¥ Al il ISy ounda S g LeiiY) ity
Tpuapl gl lagall J3ma oo Agna Ailiae to Tajie Tadaw st 136 58] Y A

bzl 13 (DA Gilagal) 03] Agindl Alall Lo ccilagall oda ADIA i Gy
abglly uliay Lol G it sang

prad LAl 508 Cpma mlan (N e g S p LYl jaina e Al 0685 Ladie
Bl il g lad) ey Lo Glley T haae aiend e (Sep gl hadl
clala) pgen a4l ol ol e Mitsa

doganll 138 dalue 1A ciDlles S o Lo b o ailll g bedi) 83 ading
odtie g led] (30 YW el b Gupy Y] jieas oo sdngy ¢ slinill 8 4ndge
(V=) JRAl A LS pbadll e dasa e B

(V-£-Y) Jal

FEV



(Y -t-¥) Jha

JEIH il ¢ e A3l e laal salad of Cuny Spia pladl Jiae O iy
byl oladl e Liasee S Aalus gl o lelod) piall 13 oy (V- €-Y)
JCalt 4 ki) dagyiall mholl sl pledit Lt S daledl e ey

.0 kil b 4y iy g3y (1Y)

0 atill ety (solid angle) Lovas gy agraa prdoa danall pliaill o sy
88 Sye b Aamenall Ll () pds Lovieg ¢ Tawsdl Ayl by (18 -€-Y) Sl 4
LS e Aggly duglil 038 Tidie e

Ialaield £y, Ty, Ty, e e By 3B Ul Cilially 45 S mplans O il oo Cany 13
e NS B pan e A Ayl deghiall daluall At 068 Ll e o
Pl psead Basdy T2 il Chiad

Sy Sz 53 Sn /
ry rz I3 Iy

¢ Gassall Lyghl Ll (B Apel o3

¢an dsrfsteradian) ed © Lewsall Ayl sasg W om2 4 Gl 12 5 S 5 Cam
i Gl el Aggline Aabias 38 plour (3o pdails i 4585l davnall dygbll g8 isT
A _).u__.l'é)s.“c_hwa_xhuui 14.5&3)&“&3!6

Ssp = 4
Aamnall gl of oy 13ay SU ks IS (g 8ye 4T B el Chiai agpe Jiy I
i A pliad Laiey fp = 4usr o gl 4 ol Lledy A Qp A
Diea ) (8 Goled) (300 Nixie (3l OA Cpme sladl (B o)han (o pdliall g letY




JS ppuiiyy ()~ €-Y) A A Akl W3S S Aabue 38N sl (e adii O Taa
S lgbo JS o bylall il (bl (51,52) S dusluie cilaliss S 850 ol
o ol (S e gl (g ST L) GAN ()€ eVl (e (ol (b e

:Light flux el (gaill -

@ ol ase Job udaliieg e g lad] Guy glady) ve gl Gelaly) b
e (gigd oiban] iy Jlaall 198 3 dage b S of Like (400-760)nm - Jlaal

Tihide Taggd st dilide Runge JisbY Adialy Lelotyl clins of colail e
ol a0l 8 Laily ot oyl

(=3l ol 555nm dspadl Jsba (53 g ludiY) olat ulusad Ay Jef el gan
Gaad 5550m e el S Sl dage sl L il dgibinall dpelasy! cilinh L
A Apah gy HaeS 5ygems pdll 13a iy ¢ A a Clnaial (g L)

(st santy Aol ellogy 3ol il BB sl amy peall gl jalas 218
Ange sl (53 glad] Jhas pe hagpdll Gt Gty il Leiliey Tads o(Tw)
Ao Uaial) 49, yues Sayy 555nm

dage dob (Glima Dlae dellaul Ul ool amy s JS1 dae LSy
Banly 83l Al ladd oda Lot N Asl ClubaaY) (58 Gysy A=5550m
go daly el e Syglade Bl Belia) JEl Juw Je oSar jobaddl m d3lial,

st e Banly Aaa ol

e laad Al 555nm Assell Jeb (63 (plmall jaadl deUsiul A DY

Al A5l Jabaa o (49 a)lis (s2) 4 oplaell Oy jaeae el L coglail
Gl A=610nm dapell Jpk culd NS LeaB) eledy) G of ol a8l
dasall Jsl culd phuimdll ZeiS ABlee il U labis] Ging W (gie Uaiad

" | vea ‘

L.



Al Jabes 6100M Aagal Jshal o gimg 1ay 0.5W lielaiul 5 555nm
o Alauly lgde Jgasd g B ADLY (Y-£-Y) JSAY g K=0,5 Ll
o ealslls Anm gLl 8 gyt dage dolay K Rl Lot dabee o colal

A = 555 nm dal ek = 1 aied

of By el Agdall Apalind) isde ol gttt Ay i Jaie Sl Jadll 134 auy
ol Byl Ansal) sl Agn 1) S8 Q1 3 ety opd) aplall Ldiall inie
Myr oM bt Rl o el QDL e e A oMel S5 Lea iy Jladl gm0

copdl o g i) gl D igeiall GRS pasiuny 130 Jabglly Lpuia Lubuss

Agpsall ol 8 Ay Luba alys o3 gl AN (e einll g 1 dguall (hanl

pouall abas Cilises Rubyy gl G (phis gy oM Slpeadl ale g ey
By W byl gty e (giesisl) epall il ple alus¥l el
gLyl oo o ul e g gl Ghally e pled] o gl Oabusyl

gl
ﬂ’l
1.0 1
Fi
0.5 L A\
A1l
£ A
}] 3| . : ‘1*‘;—3-
400 500 600 700
Ay OM

(el Al Rudaaal i) gl g5 e (Y-2-Y) JS0



tensity Jpall Bhailly ool Bad Bang —pgeall Sah — V- €Y
(ipun o 480 ool adly coguall das s3] 0 @ isal Gl Mgy

@ gl SRl oldie) jyop o3 Moy  AaEle b Brpeoy MR ClaloBP) A

Jhon g B alily ¢ ] asall Bady ey th&?f'a% Ge Spia Hhas dady
u@]@ﬂwﬁdﬁﬁhjﬁwt%ﬁﬁg@ﬁ@y&ume&jw
:Qiléiugam

®
I=g (3-4-2)

Ao Aggh¥ 10 ¢ Apall Ghslh : @ 1 e

Agghy Gen 4 Al B0l Gy A juad be ol (B s scall 3R et s
M@,@sma@;qglssgu.aamwmjwmﬁ:waW
50T Lt 0 5l U3l A oADMY e (15 lipnn slo N (0
| NEPPRERLY P I'{ S § TSNPRRE N1 VOO POVeR
(ST gl ollall A s ool Badi Baay —

Aol Claag Letba a9 candela dxash o sl Jlall 6 o guall Bad daad

o astall OEOGH o (g0 Tem? salgy (53 o gl 835 00 1/60 4 (cd) Amedlly

o IS g plall 13n o gasead oloWT (85 2046 K Aaldls 4l 35 Lo
(o beat s A 8 Ll agad pun mdas (30 Tem?

adind (B gl jlss ol o iy Joy o pall Ansgtoll dp S a2l Upel oot
AN ALY [y s ¢ ol o Lgtad

B¢
]mx@ (2~4~3)

bl IS sl G : D ¢ Sy

LA




P =JQ
P = 1cdx1Sr = 11lm = llumen

sl Gl 2aa o€ Aol Aaall 3 (lumen) gl 2,

N led sl ppnl ail juadl andy M el Gl s (lumen) el
OSar 1 ¢ ATIST A ALK Aeaadl Al il Ly 1ST \gied dewss Ayl Jab
PABal il ) andy s S B e el

@ = 47) (2 —4—4)

iy ¢ 555nm aiape sk il dmy snin B85 (e () aaly o calaill s 38,
Akls 0,00161w ojoie Leled! s

621Im Bl gl e Tw B o

Qi M D Sl Bl ciligeg) 3 ey o doleSY mpbadl e Gl
oy Ligain 135330 Jany () Aol (63 7 Lnmal Tanly U

k=— (2—4-5)
(Y-£-Y) Jha

100cd (_.,-HJA Ao gle :LUJS gy 228 4l 100w AcUaiuyl L“S‘) CAJ.\H Cbm.n o
:(2-4-3) Al ey 7 Laall T3] Jal<l éy.aﬂ (38l
q)f - 41'[}
@O =4 x 3,14 X 100cd = 1256 Im

P ghgall 29350l L



O _1286m
=0T Toow C 12elm/w

» llumination (5slaiudl) selay) e ~v—¢-Y

On Al plaa¥l 05 O 8 pllad) QA 6 R e Uy Rasall a0
D o gl (Jpall Gl Uy Lo ety Aanaly igeayy (e Juia Gl 350
Y oS & e Y1 plal) o gl sl G 3 (e pud el gl
oSarall 3l S ST abaa) o 3l Senlh Gl IS LS (Rl) LB cpe
o) lly Sl a0

o Yl gl Gaall pe ity Aladiall pluall Ry, M) aey 53 E ¢
Gl el cpumll gig 5% iy seliiall Sl (5oLl sad) selayl Sl
ol Ganll die ol Beliayl Jlaie Cid botie Lalitiin mhad) o ( Fguial

A ALY Ty pedanal 13g) (S) Al 53ay e

i
E=-— (2-4-6)
S
(S) buro dabia Sid) Maie cany lalie sliaell el ofial solia) e oS 1)
plasind iy laksite T3 dabaall ods agaa A egnll g5 of Jliiel o s
Siani S dabadl o @ gl Ghall i) e gl Al b (2-4-6) KDY
estman sl 55 Lzminn¥l) 3o biad oigial) haiall e Wvie

(Luxes) :SI okl dlaadl 8 3elnyll Jiaie Saay andiius

Lj:‘."""" dﬁ.ﬂ 44 lmz {_ls Ls“:'.’ ?U:'SJLU ‘\:llc ay CJ:“ '5;.‘...'4! _)LMA o ]ux (_)dls_}-m

1 Tum o)laaa



s4 1l

sa s el ke Jaugh (aped) bl el Chstita b uedl] Rl s
sl rluas W02 Tux e o selad Joll jall a3y Lay 100000 lux
100 Jux seliaf paid 3anie (358 1 glisy) e Aibeal) 100w dethia] ild (Aaali)

anaiall plas o

:Brightness gghudl —¢—¢-¥

S 4l o pe o A8yl oLl A8l o Cigall g g DS Be) e
a3 Cag pally o Lomadl 48500 s Ual oda i L8 JS G saaly Bl of liel
ke (S 1 A5l e 3y Sl GRD of Ly i oy e 3l guall S8l

has Ayl cews 1 lgie pufain s b i L pald sgs Al (B 30 Y

@il o Aol aas e i Al Gl e sdiny dale d)sany o guall (g5
L1l AT palad) of dbiies Jpde capdiyy ins LY oladl o o gl
ST a5 ] el W ek L Agie il o pall Badl S Ayl jobadl) 4L
B e Aatlil Aalud saaly 8 ssuall 805 (35 13 55€ Aaytyg Cgpall e losha
Aaliaad GLUD o 1Sas cCigal o dailll Aabisall sasly 8 pall 505 e ]
S5 ol Sap e ol Bpslaiall (Aygitilly ALY o pall AilAA) beaal) gslaudl

iy e S B eSOl 80 b Ageagall gilall Sy any ekt e
e Aibiad) Blabiall dabiadl g5yl e W B skl oy gAY Agsladl sl
Joghiu oy ol 3 o il S pall B0 Leawn Sy cne oladf B el




g liaa Lo ol (b peladl 3hli e (o Ageall A3l SBial Ul Al 3
LgJ}Aa.jl bl.:-:.l‘g'l (.‘:J 4:}4.4." Ba0 Jldde L\E_:! ‘cL»J‘ |.)A aAL\.nA E.Ja_} U:A t;}ua.“ o.}.uu t_phu.“

Bxé (2-4-7)
B_ch_l 4/
T 1m? T cd/m

4 ge Jie JS e iy el pliiie e gl pshau Jia (cd/m?) laial ta,
4y it o oell (S pabaa raal 2anyy (1 cd) taluia 328 Al (gaserll ola¥l b
o Lalge Diyet (105 cd/m2) 3ylsiy s g pbandl oy Lty (106 cd/m?) s
gl 1,5X10%d/m? Guadll gshu JS Al Dbl cu of oSars el
Ox ool sed Al plias dllu gghn W 25%103cd/m2 il s

.(1,5-2)%x106cd /m?

hp bl Bad —o—¢ -

Aaludt oy J ol 508 o spuall il jaae tehasy 5o Uil 523 aaias
¥ .Gyaj*@lca_};@ﬂAchﬂbSijuyF“mlﬂ\

T

V Aeallpadll 0 il juadi Jea 1o laph Ciai 35 o g
A sty 30 mlad Agdatall dgall bl ke i daic |
Glad Gy Bl s e iy I LLG g
ety osa o FO B sl e Ragele e ol Bt Uy
Sinall dyglusa el 128 e ddgall Lt gy dls 008

el e B0 A LY

o)



I sl daluag (Eo - by pill dn 8 58 Jalall peland 5ol haial Upa) 138

oSy @ S s8ally Sep 3,81
¢
% = Sor
’u}%ujml-’.} Ssp:4ﬂrz 3 (:Df=4'l'[]:QS!
gl “ 2 4-38
° 7 4rrZ T r? ( -8

1S AU g3panl 3yl ie BelaYl faial S st e ualyy AN 38 st
c.j)o c.n L&S.Q_g c_,.n.a“ Baub cae i.)_).’a u....mLﬁ.: p_yau ‘J.Lm CJM "EI.\:.IP L,E')'“ '6;:'(.:.4}” _)‘Jﬂn
o linall ol B st (e Al

3as Agly e SeliaYl b sbaio} Sy S 5 g Aagh (e sl AT Jipedt U
§ Laiyl

Sashy Aitsie Abpn Aasl 25 (£-4-Y) JSAN LS ABCD (gsiwall mhuall e (i
AL pedandl 138 o 3ol Hloia 23ad T 359




E_cp )
S

T AB X AD
ABCD gl e igesll Bl 10

gandl 13 84 MNCD ol o sall sl e 35 ABCD ool aaif 13
Cnlaall o Bl Nate 04855 - (Lasas) Zagine 30391 345 Bl (4585 Cugny fe gt pe
T Jiyslee MNCD 3 ABCD

t0sSA By o MNCD peladl e seliayl okl a5l
)
Ey = —————
MN x MD
raadd cilladl A E) 5 E el (MEa s Luall 3ol

E ® ®  MNxMD

E, ABxAD’ MNXMD ~ AB X AD

: AB = MN &
E _MD )
E. = AD = cos i
E=E,cosi (2-4-9)

M S Ll i csoliall) il i i e umlyll el o 4B bia,

DY s pelall 138 e 3031 3955 44y €OS g Tagla iy duilgie Sl 4s
909 433 & ige

geaell o Lia) e alyy a il 505 cuslal LS 4l AT inay .(2-4-9)

At 290 A AT G AW e B (st Gl can Ol el
.(3"—[4'4:2;'1 _):FM) leata Lg.r. dpuadill

L")



et 580 Gl b ) gl o duadd A1 daghd gl el (585 1N
OIS et Ales b SGA B gl STy bt selnd Tiane chn e et b linea
8 Be L) iy S

b Wiy (2 — 4= 9) AL By Jatud (Say el R juadl Al A
oLyl e o) aaiid 0 Lalell Hpall o Jeanii (2 — 4 — 8) A
J

E=r2

X cosi (2—-4-10)

il lgaing sy planll (e Adlisd Ghlidl seli] liia lus Rageall 238 (843
M Wsie spnll bae sio dsa palil Ao Ala Ay bl e phlll Al
bl o Lo i b Afipall Jladll (e Ao gendl sla disad sl i

Bas e jiae JS lgaay Ol sebaYl s g gana (g5l el ogd Jilaall

! " }



Jilsa

= 12000Im/m? s selisiol Ll mlaas (e Gl opmll iy
B 0585 of ing oS jamall G B ey pell Rl e (sagee haa
£5m Al Je delain¥l uds S uilatia (ipa Jhias

$18Im/W 2353305 200W 45,08 [yt el dgipall sl st L
@#é-lmvﬁqmiwﬁ@wﬁﬁmwgﬁc—m&ﬁ
f10cd lgiad dulaia 85 Lo poiall oy e o] e 55 Lty

selayl pad ale -1 .200cd Ageadl aad Luilaia (S ale g
L0 daliee preas gl Spll aail) 4.8 o S e il e jalall
Lo —z #80cm ) Al Lo el s B30l ai Adglla glan (30 2cm2
PRGN (e Adaiill 030 i 5o L)

el (58 gl S5e die B00Cd el 538 il Agpn aia gy
)8 mhall o dalue oy U gl a5l pie s L .4m opkd
? )5Sl plaull E dad 4 Lo $0,3m2

ghe oo Aaallly (Im lahd Caval Ay Al Al e e liosind) il
Al e G54 3m gl e iy 200cd aiad

cosadll Ga B0 e L] ajlticly 1051m/m? Sad epiall (ulie o
@ ol Al oy Bl b lde A sl sus o b
£1,5 x 1011

WSy T00W gluadll 23y Ciaa)l o 6m laie ¢ L5 544 zlas pdiy
Fombse e Be LYl sad aagl (uilatie gl of (i . 50Im/w g bua
) a3 88 Cipa o -

1z lnaall 328 e 8m dnd Cana gl e ddald die —

e ol Bl el (< 60W 8 phian ominy of way o
£60cm ayab ddlue e 5ysle T leadll n pa gy

| res

(\



A el 328y Sed S bs i) 305 claguinny e 150em (lalias sV
Cio o) suii Lagio JS it cplpaal 3k 4 e . 20cd

gyl Cheaad Al die Fp L) deliaiud pifiusey dish (ol laan s (M)
Sr1 ol G S ! pleaal dsba of Gt 12 e Bz sl T gl
o lad) e e Dbl Gl Jlaa) e (Sa2 Loy T2



A A
() AP A

(fOA) PP gD
Ghrlag 05 O 4 SW0): SO i)

Gotag p 5 g 0Y6SD): 2






)4

Temperature

()



?‘“”1



Al R ¢ sithy @b aaadl) — Blalh daga -y Y
Temperature, thermal expansion and the law ideal gas:

ool A Bl RSy Bhall Aapr Gn DR Gt A Lag Juadll a3

e b s Jasdl iny Ot VI e S g Sl dgylally dlaaliga il

o dom Lo Sy eled Tt Ty e ) iy Y oo IS5 Mg desana ol abe 0
Jagnal) Jas gl oentt Alaall o 2lua

Db deay Hlasiul oSy sley (b e JBall Jp o Lo Al duds Jal ey

SN S Rl S RSy Sl il Ay o385ty AsSang Ko 5l AiSans o

Juailh paumpe shy o San¥l ilSudl) A8l Akl o aaid lly cligally
- Sl

Aoy aoal) B 10 Gy Lpois (1 lanSl T s A€oy L) A U
Lo it AaygSang SL el Leiat 3 clbead Rudys (ol Bl oo ey LS
chalipyga il ple

Gl dgiey idaad (ol 3 dlead Al Cpedl Aa P S Sl cpall 230

Ml slegll i Sl Al Caay dal ga 0 JBA due e Aleadl g

Cieag) lpahatinl camy il C¥galall anily Bhall Aapay dakualls pasdl by Cipaie
Y Y gatay Alaad) Ala

o s G ABa Gl 4l g Bl s o Lad S5 dusill B B

S A el Ay Ayl oda eully Adlpdie §ipear dhali S e Blie o balal

1 b sl iyl Cuunyg ol opiligh ) cbpeatll odn 3y Syl
(Atom) 5,3 4paus Al Sl e eia ) et ehal (I a0 (SR TPV

Al Jaball b e Al AtlaaSl ciatladY) den Afbasl) bl el ans Lady
ligally bl At BKH e Laily Al (BgYY oo DASH S Y sl il



) AS ol el e sdale QSN oay Aall JiSly Al JISH legasi Ul
die (Atomic mass unit ) (3 iU saag) 12,0000 U ded 326 C12 00 <Y
il Gl 13 e (1,0078U) Y Asban cumgsied 93 RS 058 lae] 1

enlighally 3 JiS

lu = 1,66054 x 10™%7kg
rda bl aldladls Bbadl cjlga — Y=Y —¥
Thermometers and Temperature scales:

Db panll Ba iy Job Ldoll G 2185 Laxie s 339 plly D gially Uaiiga 3 hall ¢
Wiy Yy mitio S lod adall daded Gl S o oS0 LS dimbiie 5 0pn ll, Adle
Bladl Al saama 2l ¢l

e 23 Alpall ST o) JB aaw (e elgblm Aapy ity dlanS) Galpa LS e
s daud S ey Al (s Ledie dia Jebl Galudl apall Cusd ) Sau s
Cas Gulll e b Gais g edy sady of S palty of Wl gl o Gyl
AR5 Hhadl Aoy gl s Jilll daglia of il oS S je dga g pingy
ol b il jalie @) JB da Gl ddle clia e dbaad ol ey
b Adle Bla Ao de aal) A ladl deo oW jea] gl et LS
Go bl ppall ol IS cpal dagy cuan el Load Togen f Tis, fopea

Lol Topm ans (Rgall) 513 ol b 35l el

dogane dlling gl g Bhall Guifse Bl Ao Gob) Amatall 33l o
Sbad Aa s bl pald i e lagane aaing ) il ge il (e 508

gty g Aas oy alpall 20 o lagage saing BLad 3ed cifye I o)
Y 22 o ading Slle dllell dniia fagas dol oy bl dap ol

| wan



Jsn Bl Ae pnlag Lhghaad 0o sl Bhall culsa lel of Jadb sl Ay
Latah Al oy S0 Ssaty Ll b )bl das 5ol dicy igle Bala <) {aline
L ol Lt sio Lad sads ol of gy cdillan¥l (b Jiladl g piip A
s Apth Bl A (el caledl aadid Yy i Q8 sale sl sl Jola
el cpilide cis Chas dapay B e i (S A Dl Slaa

Bpbyall Aagy Bl Adlise §ygemy Glandly

A b U gl bl ity Bpshall Cilagall el a3 pasid
illy NS ol arian ol & Lab lgiedl) Al Rmaly dpseay p3biaasd Sanial

A Lblan] Qi) il et o 3t Tl (DLl gy i 3 o

Aoy o gl slalf lab o ol geell abiall (8 adlle Ak allly oLl 3as

W 32°F aasl Gags off Giebedd plall o Ll 100°C ol ity 0°C a3
(1-1-F) JS A 212°F gLl Aays

J

1007E =

200 &

B0 F

§U°C

00° F

80° F

Q&

Lli;lil'} IR %!i||]lll %P[TII]I III

0°F

? lH%[HI Ll (IIIENHIIH [IH{ Hi[[“!#t’i!!_&[ill.l_l_lllﬂ

C

Lt el 5 Ay hall o pall (G R (1-3-Y) Sl

%vwi



gy <0°C Shadl g (63 Ll 3 Ol pimss opebd) Gsta i Jal ey
ENPS @;:333 100°C clll gle 5 dapd (3 23 ey calasll &lphaulyl e Ao
Rl iy Agslasia Clagty (0°C—100°C) o oiidlall ¢ Gliadh sy Liad
el za Agglaie dag)x 180 f (212°F « 32°F) (e oileedll pladl ooy oy
Lad 212 G5 100 3 i<y ol iy 32 cind §f inall et L S
PAggladia Calag i

Tt o AU (357°C) 5 (-39°C) bl as sie AR Bhal cuilye Jed Y
el a3 o Ay B e

ol plud) e Blhall das OS¢ Qi Leginns ilebyedlly ol ol (pa IS Jaiyg

lebild 0°C dspalls ((0=1-¥) JLl 3 WS ileisedll ol o s sy Lelilhy
.u;LB b_u,\.a.“ 534 ,_510 212%F Lgll'ls-l 100°C QUJSJ 32°F

1000 100
o = LS o
' F"212—32“180“( /o)

:(\“\—Y') Mia

‘z\_u.\“ e A.:;.__).l“ PRY LEJL“‘-‘ i3 98,6°F Lg_gl.uu 'Lu_uj::ﬂ ul.uu‘m q_)_); 4.3_).3 <ails L)‘

tJaldl
98.6 — 32 = 66,6°F

66.6 x °/q = 37,0°C

Clihe LS (Says 0°C gl bl b aastll Ry o Gl aun s Ay Ay
Pl il e gaSallyy  Silgtasedlls L,_syaj‘ pleadl Gy Jysail

Tp= (s Tc + 32)

Rt



Te = 5/g (Tz — 32°)
asiall 33hadl Gy Te ¢ Adiagiedll Shadt dapn Tp ¢ s
renlil) pnall g3 @Al jlagall —¥- 1
The constant - volume gas thermometer:

Uple 1) ol Al ypays auly @ba dloe G o2 olgall Cilisa o
Ciljiasa il oda oSy ABy AT Y Libuld o8 AaLal) Ayl iy dibise Caffiage
Solsall o3 (8 A s wie oSy ( 100°C 5 0°C ) dans aie i (35 ) (S
Lol Bygar Cllegeill lays W Cas (L oo BT V) 4885 pil awi Y
G b 52°C Gkl asy of AGI esesill oSa 1o wieg 100°C ba 0°C e
JlaRall iy oA 8 A Tag) Asiig (52.6°C Ll i) el Thagesi Joay
Lo chbhall o3g) G Gl dab e @l plia Jiaser Sl (@gpenll o
il sl il Al cljiagally o Al 03gd Aanadall dglmall iljia ga il

solas (3y30 (pa callly My il aaadl (o3 D Fapesll (YV-¥) JSH mag
Dilghand iy s () i biie Y (llaa Gt castls dyeasay Jadn Sl
ol sl (8 GO ol Cumy A pan S oS el o asmsall gl

pfinal) Ladlall a (Baldaty

b N pas o Jal ey el Jala Jaiall b 5ol el Byl daps 3345 ol
el Al 3 AN agenl gLV a0 dicg oYY ) saplall aiy Bl 3y
(i pom die Shall Aoy g Ty canliy bieall Cimd) Shall dags e any
Cilags el panatia giles alad Bla Gl o duasin Jlegesill fas Bplaay,
JS dmitia hghing GBS vie 4l agesill 1) AaalaY) Adad))  asdis 5l
Ol bl Yl e ey Lasieg (eSSl b Splall et Gl ciblad)

ciball A2y (il ey Culill sandh (63 (LB fia gl

Fhe |
I



Sl iy Al Cluld daey Sl aasll (63 gl Jlagasll 8 5ypall bda e
gl aDlull 28 syl Jal e o)l 2 @M Gastudl Sl e

I3

O

b
43 )om (el PRUYEY

il amall (53 s 3N sia gu sl (¥-1-Y) SR

 palipsasill A gpieall ¢ sy (g badl ¢plgilh - €— V¥
The thermal equilibrium and the zeros law of thermodynamics:
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Conservation of energy
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Crystalline structove
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Constant
Cooling
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Efficiency

Energy
conservation
Energy
equations
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Energy
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Engine

Enthalpy
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Entropy
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Exchange of
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Expansion
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Frequency
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Factor

Fiber

~ optical
Field

- electric
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Phenomenon
Phase difference
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Resonator
Real image
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Ray
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Spectrum
Spectral analysis
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Spectrum line
System
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